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BASE TOTAL ENTREVISTES 1655 587 800 269 770 885 157 272 312 274 230 411 1345 47 262 62 326 356 314 416 179 0

CONSENTIMENT Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 0,0

Català 41,6 21,7 53,0 51,4 41,1 42,1 40,6 35,8 32,1 39,4 50,8 49,5 50,4 9,2 2,7 10,2 23,7 40,0 39,5 58,2 53,9 0,0

Castellà 58,4 78,3 47,0 48,6 58,9 57,9 59,4 64,2 67,9 60,6 49,2 50,5 49,6 90,8 97,3 89,8 76,3 60,0 60,5 41,8 46,1 0,0

BARRIS AMB RFD BAIXA 35,4 100,0 0,0 0,0 36,1 34,8 36,4 33,7 36,0 36,5 35,2 35,2 35,2 13,1 40,9 36,4 62,9 34,2 49,1 16,0 8,2 0,0

BARRIS AMB RFD MITJANA 48,3 0,0 100,0 0,0 48,0 48,6 44,8 51,1 48,8 46,6 48,3 48,6 48,2 61,2 46,4 56,5 30,7 49,7 40,6 59,7 62,1 0,0

BARRIS AMB RFD ALTA 16,2 0,0 0,0 100,0 15,8 16,6 18,8 15,1 15,2 16,8 16,5 16,3 16,6 25,7 12,6 7,1 6,4 16,0 10,2 24,3 29,6 0,0

CIUTAT VELLA 6,9 0,0 14,4 0,0 5,1 8,5 6,5 5,9 4,6 6,4 5,7 10,6 6,4 15,3 8,3 21,2 12,0 4,5 5,1 5,9 3,2 0,0

EIXAMPLE 11,6 0,0 14,3 28,5 12,3 10,9 15,0 10,8 12,4 9,6 11,6 11,4 10,8 9,2 15,7 8,6 3,7 14,1 8,0 15,0 20,2 0,0

SANTS-MONTJUÏC 6,9 0,0 14,3 0,0 8,5 5,6 10,3 5,9 6,5 9,0 6,3 5,7 7,6 6,1 3,9 9,4 5,3 7,8 6,0 7,7 7,3 0,0

SARRIÀ- ST. GERVASI 7,0 0,0 0,0 43,0 6,6 7,3 6,0 7,8 6,9 8,0 6,0 6,8 7,5 15,5 2,6 2,4 2,1 5,1 4,2 11,5 15,7 0,0

GRÀCIA 20,5 0,0 42,5 0,0 18,6 22,1 14,9 22,9 22,3 19,1 22,0 19,8 21,6 24,5 14,4 4,7 5,8 23,2 20,8 26,5 33,1 0,0

HORTA-GUINARDÓ 6,7 0,0 14,0 0,0 7,9 5,7 4,7 9,6 6,5 7,4 6,3 5,7 6,1 12,3 8,8 9,5 5,3 5,7 3,2 11,2 6,5 0,0

NOU BARRIS 10,9 29,9 0,5 0,0 10,4 11,2 12,4 9,8 10,9 9,7 9,8 12,3 10,7 2,2 13,4 8,2 24,1 10,3 11,5 4,9 1,7 0,0

SANT ANDREU 14,6 41,2 0,0 0,0 16,5 13,0 9,6 14,2 15,3 15,6 14,6 15,6 16,0 4,4 9,3 24,2 21,8 13,7 25,2 4,3 5,3 0,0

SANT MARTÍ 14,9 28,9 0,0 28,5 14,0 15,6 20,7 13,2 14,6 15,3 17,9 12,1 13,3 10,6 23,6 11,8 19,8 15,8 16,0 13,1 6,9 0,0

SANT PERE, SANTA CATERINA 

I RIBERA

7,0 0,0 14,5 0,0 5,1 8,7 6,5 6,4 4,6 6,4 5,7 10,6 6,5 15,3 8,3 23,6 12,0 4,5 5,1 5,9 3,2 0,0

SAGRADA FAMÍLIA 6,9 0,0 14,3 0,0 7,7 6,2 8,4 6,4 8,8 4,8 7,5 6,4 6,3 3,1 11,1 7,1 2,2 8,2 5,5 8,4 12,1 0,0

DRETA DE L'EIXAMPLE 2,3 0,0 0,0 14,3 2,3 2,4 3,4 1,8 2,3 2,1 1,7 2,7 2,3 3,1 2,4 1,6 0,9 2,1 1,6 3,8 3,8 0,0

ANTIGA ESQUERRA DE 

L'EIXAMPLE

2,3 0,0 0,0 14,1 2,3 2,3 3,1 2,7 1,2 2,7 2,4 2,3 2,3 3,1 2,2 0,0 0,6 3,8 0,9 2,8 4,3 0,0

HOSTAFRANCS 6,9 0,0 14,3 0,0 8,5 5,6 10,3 5,9 6,5 9,0 6,3 5,7 7,6 6,1 3,9 9,4 5,3 7,8 6,0 7,7 7,3 0,0

SARRIÀ 2,3 0,0 0,0 14,3 2,5 2,2 1,9 1,6 3,1 2,8 2,1 2,1 2,6 5,2 0,2 1,6 0,7 1,6 1,2 3,4 6,3 0,0

SANT GERVASI - BONANOVA 2,3 0,0 0,0 14,3 2,3 2,4 1,6 2,8 1,3 3,2 2,4 2,5 2,5 5,1 1,1 0,8 1,0 1,6 1,4 4,0 4,3 0,0

SANT GERVASI - GALVANY 2,3 0,0 0,0 14,3 1,8 2,8 2,5 3,4 2,5 2,0 1,5 2,1 2,4 5,1 1,3 0,0 0,3 1,8 1,6 4,1 5,1 0,0

VALLCARCA I ELS PENITENTS 6,8 0,0 14,1 0,0 7,1 6,6 3,7 5,3 7,0 8,5 6,9 7,8 7,4 6,1 3,9 0,0 1,8 8,1 6,0 9,8 10,5 0,0

SALUT 6,8 0,0 14,1 0,0 4,9 8,5 3,7 10,7 7,9 4,3 8,8 5,3 7,3 12,2 3,3 0,0 1,3 5,7 6,9 10,5 12,9 0,0

CAMP D'EN GRASSOT I 

GRÀCIA NOVA

6,9 0,0 14,3 0,0 6,8 7,1 8,4 6,9 7,4 6,4 6,3 6,7 6,9 6,1 7,2 4,7 2,7 9,8 7,9 6,3 9,7 0,0

BAIX GUINARDÓ 6,8 0,0 14,1 0,0 7,9 5,9 3,7 9,6 6,5 7,4 6,9 6,0 6,3 12,3 8,8 11,8 5,3 5,7 3,2 11,2 6,5 0,0

ROQUETES 5,3 15,0 0,0 0,0 5,3 5,4 5,5 4,6 4,8 5,0 4,6 6,8 5,3 2,2 6,1 1,7 12,1 4,5 5,8 2,6 1,7 0,0

TRINITAT NOVA 5,3 14,9 0,0 0,0 5,0 5,5 6,9 4,7 6,1 4,7 4,6 5,2 5,0 0,0 7,3 1,7 12,0 5,4 5,7 2,3 0,0 0,0

TRINITAT VELLA 5,4 15,2 0,0 0,0 5,7 5,1 2,1 6,1 4,4 5,4 5,5 6,8 6,3 2,2 1,2 5,2 5,9 4,7 11,4 2,3 2,3 0,0

BARÓ DE VIVER 3,7 10,3 0,0 0,0 5,1 2,4 2,1 3,5 3,7 4,7 3,6 3,6 4,3 0,0 0,8 15,6 4,9 3,0 6,0 1,0 0,6 0,0

BON PASTOR 5,4 15,2 0,0 0,0 5,3 5,5 5,5 4,6 6,1 5,4 5,5 5,2 5,1 2,2 7,3 3,5 11,1 5,3 7,4 1,0 2,4 0,0

VILA OLÍMPICA DEL 

POBLENOU

2,3 0,0 0,0 14,4 2,5 2,2 3,1 0,4 1,6 2,5 4,7 2,5 2,6 2,1 1,1 1,6 1,2 1,5 1,1 4,2 4,1 0,0

DIAGONAL MAR I FRONT 

MARÍTIM DPOBLENOU

2,3 0,0 0,0 14,2 2,1 2,4 3,1 2,5 3,1 1,6 1,7 2,0 1,9 2,0 4,3 1,6 1,6 3,6 2,5 2,0 1,6 0,0

BESÒS I MARESME 5,2 14,8 0,0 0,0 4,3 6,1 6,9 5,7 4,8 5,0 5,5 4,7 4,4 6,5 9,3 6,9 9,1 5,0 5,3 3,5 1,2 0,0

VERNEDA I PAU 5,2 14,7 0,0 0,0 5,5 4,9 7,6 4,6 6,1 6,2 5,9 2,9 4,6 0,0 8,9 1,7 7,8 6,3 7,4 3,3 0,0 0,0

Sí 87,4 87,8 86,2 90,0 88,7 86,2 93,4 91,9 90,8 87,0 89,3 78,7 89,1 93,9 77,6 65,6 82,3 86,8 89,4 90,3 94,9 0,0

No 12,6 12,2 13,8 10,0 11,3 13,8 6,6 8,1 9,2 13,0 10,7 21,3 10,9 6,1 22,4 34,4 17,7 13,2 10,6 9,7 5,1 0,0

Sí 27,9 29,1 27,4 26,8 30,1 26,0 23,8 27,8 28,4 28,7 28,3 28,5 30,6 18,6 15,8 29,6 28,7 27,1 29,3 27,6 26,1 0,0

No 72,1 70,9 72,6 73,2 69,9 74,0 76,2 72,2 71,6 71,3 71,7 71,5 69,4 81,4 84,2 70,4 71,3 72,9 70,7 72,4 73,9 0,0

Sí 16,0 17,6 18,2 6,0 17,1 15,0 22,7 13,9 15,3 16,3 12,5 17,1 15,0 15,5 20,8 18,9 20,5 14,9 15,3 13,5 15,8 0,0

No 84,0 82,4 81,8 94,0 82,9 85,0 77,3 86,1 84,7 83,7 87,5 82,9 85,0 84,5 79,2 81,1 79,5 85,1 84,7 86,5 84,2 0,0

Home 46,5 47,4 46,3 45,4 100,0 0,0 50,3 48,5 50,3 48,6 45,7 40,0 46,1 35,7 50,8 44,7 45,5 49,9 51,1 43,0 42,2 0,0

Dona 53,5 52,6 53,7 54,6 0,0 100,0 49,7 51,5 49,7 51,4 54,3 60,0 53,9 64,3 49,2 55,3 54,5 50,1 48,9 57,0 57,8 0,0

De 16 anys a 24 anys 9,5 9,7 8,8 10,9 10,2 8,8 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,1 4,1 17,3 5,8 11,5 21,5 5,5 4,2 2,5 0,0

De 25 a 34 anys 16,4 15,6 17,4 15,3 17,1 15,8 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,7 34,1 27,1 8,8 8,2 12,2 20,7 20,2 26,4 0,0

De 35 a 44 anys 18,8 19,2 19,0 17,6 20,4 17,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 16,3 38,0 28,4 7,2 11,2 20,2 19,6 19,6 30,5 0,0

De 45 a 54 anys 16,5 17,1 16,0 17,2 17,3 15,9 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 16,5 21,7 16,0 9,6 13,8 11,1 22,4 19,8 16,9 0,0

De 55 a 64 anys 13,9 13,8 13,9 14,1 13,7 14,1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 15,5 1,0 8,1 7,5 15,2 14,3 13,4 14,7 12,2 0,0

De 65 anys i més 24,8 24,7 25,0 24,9 21,4 27,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 29,9 1,0 3,2 61,2 40,2 20,7 18,4 21,6 11,6 0,0

ARGENTINA 0,8 0,7 0,9 0,4 0,5 1,0 1,6 2,0 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 1,8 1,3 0,5 0,0 0,0Q3. QUINA ÉS LA SEVA 
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Enquesta de participació i necessitats culturals de Barcelona

PERCENTATGES VERTICALS

BARRIS SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

ÀUSTRIA 0,1 0,0 0,2 0,2 0,0 0,2 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,8 0,0

BANGLA DESH 0,0 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0

ARMÈNIA 0,2 0,2 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0

BÈLGICA 0,0 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0

BOLÍVIA 0,6 1,3 0,2 0,4 0,3 0,8 2,1 0,4 0,7 0,9 0,5 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 1,0 1,0 0,0 0,6 0,3 0,0

BRASIL 0,6 0,2 0,7 0,9 0,4 0,7 2,8 0,5 0,8 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,6 0,4 0,0 1,0 1,1 0,0

BULGÀRIA 0,1 0,0 0,2 0,2 0,0 0,2 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0

CANADÀ 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

CAP VERD 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0

XILE 0,3 0,4 0,2 0,4 0,2 0,3 0,0 0,7 0,3 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,3 0,5 0,5 0,0 0,0

XINA 0,2 0,2 0,2 0,2 0,4 0,0 1,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

COLÒMBIA 1,8 1,6 2,0 1,6 1,9 1,7 2,6 3,4 2,1 1,9 1,1 0,6 0,0 0,0 11,4 2,3 2,5 1,5 2,4 0,8 2,2 0,0

CUBA 0,2 0,0 0,4 0,2 0,4 0,0 0,9 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,1 0,8 0,0

REPÚBLICA TXECA 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0

REPÚBLICA DOMINICANA 0,9 1,3 0,7 0,9 1,1 0,8 1,9 0,6 1,1 1,5 1,1 0,3 0,0 0,0 6,0 2,3 1,2 2,4 0,2 0,3 0,0 0,0

EQUADOR 1,3 2,2 1,1 0,0 1,7 0,9 3,0 2,4 1,4 1,5 0,9 0,0 0,0 0,0 8,2 0,0 0,6 3,0 2,3 0,3 0,0 0,0

SALVADOR, EL 0,1 0,0 0,2 0,2 0,0 0,2 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0

FINLÀNDIA 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

FRANÇA 0,8 0,2 1,3 0,7 0,6 0,9 1,2 0,2 1,6 2,2 0,0 0,0 0,0 27,8 0,0 0,0 0,2 1,1 0,5 0,9 1,9 0,0

GEÒRGIA 0,2 0,2 0,2 0,0 0,2 0,1 0,9 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0

GÀMBIA 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0

ALEMANYA 0,1 0,0 0,2 0,4 0,0 0,3 0,0 0,5 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0

GUINEA 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0

HONDURES 1,2 3,1 0,2 0,4 0,8 1,6 2,7 1,9 2,5 0,7 0,0 0,3 0,0 0,0 7,8 0,0 1,0 3,2 1,1 0,5 0,0 0,0

ÍNDIA 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0

IRLANDA 0,1 0,0 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0

ISRAEL 0,1 0,0 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

ITÀLIA 0,8 0,2 1,1 1,4 0,7 0,9 0,0 1,8 2,3 0,4 0,0 0,1 0,0 28,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 1,8 2,7 0,0

KAZAKHSTAN 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0

MÈXIC 0,5 0,4 0,5 0,5 0,4 0,6 0,7 1,1 0,9 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,8 1,7 0,0

MARROC 1,9 2,2 2,0 0,9 2,5 1,3 1,2 2,4 3,7 2,1 2,0 0,3 0,0 0,0 11,8 7,2 3,1 3,2 1,5 0,1 0,0 0,0

PAÏSOS BAIXOS 0,1 0,0 0,0 0,4 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0

NICARAGUA 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,0 0,5 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,3 0,5 0,1 0,0 0,0

NIGÈRIA 0,1 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,4 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0

PAKISTAN 0,6 1,1 0,4 0,2 1,3 0,0 0,0 1,3 1,6 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,8 1,0 0,5 0,3 0,0 0,0

PARAGUAI 0,1 0,0 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0

PERÚ 1,2 1,3 1,4 0,5 1,4 1,1 1,7 0,7 3,0 0,9 1,1 0,4 0,0 0,0 7,8 2,4 0,2 2,2 1,3 1,0 1,7 0,0

FILIPINES 0,1 0,0 0,2 0,2 0,1 0,2 0,0 0,5 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,8 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

POLÒNIA 0,1 0,0 0,2 0,4 0,1 0,2 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,5 0,0

PORTUGAL 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,4 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 4,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0

ROMANIA 0,3 0,3 0,2 0,5 0,3 0,3 0,0 1,3 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 10,5 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,1 0,3 0,0

RÚSSIA 0,4 0,2 0,4 0,9 0,0 0,7 1,0 0,7 0,6 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,3 0,0 0,0 0,7 1,4 0,0

SENEGAL 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Espanyola 81,3 80,7 81,1 83,1 80,5 82,0 69,8 67,9 70,3 81,0 90,6 97,9 100,0 0,0 0,0 85,0 86,9 72,8 83,8 82,7 79,4 0,0

SUÏSSA 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

SÍRIA 0,1 0,0 0,2 0,2 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0

TURQUIA 0,0 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0

UCRAÏNA 0,1 0,0 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

GRAN BRETANYA 0,2 0,0 0,4 0,4 0,3 0,2 0,0 0,0 1,1 0,0 0,2 0,0 0,0 8,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,3 0,0

ESTATS UNITS D'AMÈRICA 0,3 0,0 0,4 0,5 0,3 0,3 0,3 0,5 0,2 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 1,9 0,0

URUGUAI 0,1 0,0 0,2 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,1 0,5 0,0 0,0 0,0

VENEÇUELA 1,0 0,5 1,3 0,9 1,0 0,9 3,8 1,2 1,8 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 6,0 0,0 0,0 1,6 0,5 1,8 0,8 0,0

ESPANYOLA 81,3 80,7 81,1 83,1 80,5 82,0 69,8 67,9 70,3 81,0 90,6 97,9 100,0 0,0 0,0 85,0 86,9 72,8 83,8 82,7 79,4 0,0

UNIÓ EUROPEA 2,9 1,1 3,6 4,5 2,2 3,4 1,2 5,9 5,8 3,7 0,2 0,1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,5 2,5 1,1 4,8 7,6 0,0

RESTA DEL MON 15,8 18,3 15,2 12,3 17,3 14,6 28,9 26,2 23,9 15,3 9,2 2,0 0,0 0,0 100,0 15,0 12,6 24,7 15,1 12,5 13,0 0,0

BASE NACIONALITAT ESPANYOLA 1345 473 649 224 620 725 109 184 219 222 208 402 1345 0 0 52 284 259 264 344 142 0

Sí, sempre ha tingut 

nacionalitat espanyola

93,6 90,8 95,1 95,0 94,4 92,9 96,8 92,3 88,5 89,9 94,2 97,8 93,6 0,0 0,0 95,2 97,7 91,6 92,2 93,3 91,6 0,0

Q3. QUINA ÉS LA SEVA 

NACIONALITAT

NACIONALITAT

Q4. SEMPRE HA TINGUT LA 

NACIONALITAT ESPANYOLA



TOTAL

RFD 

BAIXA

RFD 

MITJANA

RFD 

ALTA HOME DONA 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
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A

UNIÓ 

EUROPEA
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DEL MON

MENYS QUE 

OBLIGATORIS OBLIGATORIS SECUNDARIS

SECUNDARIS 
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ALS

UNIVERSITAR

IS

POST 

UNIVERSITAR

IS NS/NC

Enquesta de participació i necessitats culturals de Barcelona

PERCENTATGES VERTICALS

BARRIS SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

No, abans tenia una altra 

nacionalitat

6,4 9,2 4,9 5,0 5,6 7,1 3,2 7,7 11,5 10,1 5,8 2,2 6,4 0,0 0,0 4,8 2,3 8,4 7,8 6,7 8,4 0,0

BASE ABANS TENIA UN ALTRA 

NACIONALITAT

86 43 32 11 35 52 4 14 25 22 12 9 86 0 0 3 7 22 21 23 12 0

ARGENTINA 7,0 4,9 9,1 8,7 12,8 3,0 0,0 0,0 5,7 2,2 8,7 33,4 7,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 2,1 42,0 0,0

BOLÍVIA 3,6 4,9 0,0 8,7 1,4 5,0 0,0 0,0 6,1 6,9 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 14,1 0,0 0,0 0,0 0,0

BRASIL 3,5 2,5 4,5 4,4 3,0 3,8 14,1 10,2 4,2 0,0 0,0 0,0 3,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 5,2 0,0 12,0 0,0

COLÒMBIA 10,2 4,8 18,1 8,7 15,4 6,7 0,0 10,6 23,4 0,0 11,8 0,0 10,2 0,0 0,0 0,0 0,0 13,2 10,1 14,7 4,1 0,0

CUBA 2,2 0,0 4,5 4,4 5,5 0,0 0,0 0,0 0,0 6,4 4,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 12,0 0,0

REPÚBLICA DOMINICANA 8,2 9,7 9,1 0,0 3,1 11,8 30,5 14,7 0,0 0,0 23,8 11,8 8,2 0,0 0,0 0,0 38,5 4,9 17,2 0,0 0,0 0,0

EQUADOR 16,1 24,4 9,1 4,4 12,2 18,8 0,0 22,3 18,4 21,0 0,0 16,1 16,1 0,0 0,0 0,0 15,5 21,6 22,5 15,5 0,0 0,0

SALVADOR, EL 1,2 2,4 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 8,7 0,0 1,2 0,0 0,0 42,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ALEMANYA 0,6 0,0 0,0 4,4 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0

GHANA 1,2 2,4 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 8,7 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0

GUINEA 1,2 2,4 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,6 0,0 0,0

HONDURES 2,4 4,9 0,0 0,0 0,0 4,1 0,0 0,0 4,2 4,7 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 9,7 0,0 0,0 0,0 0,0

JORDÀNIA 1,2 2,4 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,6 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0

MÈXIC 3,5 4,8 0,0 8,7 3,1 3,9 0,0 10,6 0,0 7,0 0,0 0,0 3,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 6,5 8,9 0,0

MARROC 12,8 9,8 18,2 8,7 7,5 16,3 0,0 13,6 0,0 29,5 8,7 16,1 12,8 0,0 0,0 57,8 22,3 2,2 14,6 15,6 8,8 0,0

PAKISTAN 1,7 0,0 4,5 0,0 4,1 0,0 0,0 0,0 5,7 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 6,6 0,0 0,0 0,0 0,0

PERÚ 14,3 19,6 9,1 8,6 15,0 13,9 0,0 7,5 20,3 18,1 8,7 11,8 14,3 0,0 0,0 0,0 16,3 7,1 25,7 17,3 4,0 0,0

RÚSSIA 0,6 0,0 0,0 4,3 1,4 0,0 13,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0

GRAN BRETANYA 1,1 0,0 0,0 8,6 2,8 0,0 0,0 0,0 1,9 2,2 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 7,4 0,0 0,0 0,0 4,0 0,0

ESTATS UNITS D'AMÈRICA 3,9 0,0 9,1 4,4 4,2 3,8 41,5 0,0 5,8 0,0 0,0 5,4 3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 2,4 6,3 0,0 0,0

URUGUAI 1,1 0,0 0,0 8,8 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 8,1 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0

VENEÇUELA 2,2 0,0 4,5 4,3 5,5 0,0 0,0 10,3 0,0 2,2 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 4,0 0,0

BASE TOTAL ENTREVISTES 1655 587 800 269 770 885 157 272 312 274 230 411 1345 47 262 62 326 356 314 416 179 0

Treballa per compte propi, 

empresari, autònom

10,4 5,8 11,9 15,7 14,6 6,7 3,0 14,2 16,4 13,0 13,5 2,6 9,3 26,6 13,1 1,7 3,8 9,5 8,3 15,1 19,8 0,0

Treballa per compte d’altri, 

assalariat/ada

41,6 45,4 40,2 37,4 42,5 40,8 31,6 54,4 61,9 64,2 49,6 2,0 39,5 44,3 51,7 22,9 32,8 37,2 49,3 43,5 55,1 0,0

Jubilat/ada / pensionista, 

incapacitat/ada laboral

24,2 23,9 24,8 23,4 22,6 25,7 0,0 0,0 0,3 2,4 4,5 93,3 29,5 1,0 1,6 60,4 38,5 20,4 18,7 21,4 10,2 0,0

Aturat/ada / busca feina 8,5 10,1 8,1 5,8 9,9 7,2 8,2 11,4 13,6 12,2 8,9 0,0 7,9 9,6 11,1 9,6 10,8 6,9 10,5 7,4 5,1 0,0

Tasques de la llar no 

remunerades

7,3 8,3 6,7 7,1 1,1 12,8 2,9 3,9 6,8 8,1 23,5 2,1 7,2 8,3 7,9 3,2 8,4 7,9 9,5 7,1 2,5 0,0

Estudiant 8,0 6,5 8,2 10,5 9,4 6,8 54,3 16,1 1,0 0,2 0,0 0,0 6,6 10,2 14,6 2,4 5,7 18,1 3,6 5,6 7,3 0,0

Anar al 

teatre/cinema/concerts

7,7 3,9 8,9 12,2 5,4 9,6 8,6 11,0 10,0 7,9 4,9 4,8 8,5 11,4 2,7 0,0 3,4 5,7 8,0 9,4 17,3 0,0

Visitar museus i llocs de la 

ciutat

1,2 0,4 1,1 3,4 0,4 1,9 0,3 2,3 1,0 2,7 0,9 0,2 0,9 4,1 2,3 0,0 0,3 1,4 1,6 1,5 1,6 0,0

Llegir 14,1 14,1 13,8 14,9 12,4 15,5 8,3 7,7 9,8 14,5 18,0 21,2 15,0 8,2 10,4 2,4 13,8 11,6 11,0 19,7 16,3 0,0

Creació artística 1,3 1,1 1,3 2,0 1,3 1,4 2,6 1,1 0,3 0,2 2,8 1,7 1,4 0,0 1,0 0,8 1,1 1,8 1,9 1,2 0,3 0,0

Pràctica artística 3,8 3,1 4,4 3,8 3,0 4,5 4,3 5,2 2,3 2,2 5,8 3,8 4,1 5,3 2,1 4,1 2,1 5,1 3,7 2,8 6,9 0,0

Formació artística 0,1 0,2 0,0 0,4 0,1 0,1 0,0 0,2 0,0 0,2 0,5 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0

Altres cursos de formació 1,8 1,6 2,0 1,6 1,0 2,5 0,3 1,4 1,1 1,1 3,8 2,4 1,9 0,0 1,9 0,0 0,8 3,1 2,1 1,6 1,7 0,0

Activitats centre cívic/cultural 

del barri

1,1 1,6 0,9 0,5 1,0 1,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,5 4,0 1,4 0,0 0,0 5,8 1,4 1,4 1,5 0,1 0,0 0,0

Activitats digitals 8,3 8,5 8,5 7,1 11,2 5,8 13,0 8,5 10,7 8,8 4,3 6,4 8,1 5,1 9,8 8,2 13,2 7,4 7,5 7,7 3,8 0,0

Manualitats/Bricolatge 4,4 4,9 4,4 3,6 1,5 7,0 1,4 0,4 2,6 3,5 5,7 9,6 4,4 1,0 5,4 20,5 6,6 3,6 4,5 2,3 1,4 0,0

Voluntariats i altres activitats 

socials

0,9 0,5 1,3 0,4 0,8 0,9 0,0 0,0 0,5 0,9 1,1 1,9 0,9 0,0 0,8 2,3 1,5 0,8 0,2 1,1 0,0 0,0

Activitats esportives 22,7 22,6 21,9 25,0 31,2 15,3 31,7 31,9 27,5 24,1 17,2 11,6 21,0 37,9 28,4 10,4 18,7 22,6 26,7 24,7 22,7 0,0

Passejar per la ciutat 17,4 22,5 15,6 11,4 15,8 18,7 11,9 12,2 13,8 16,2 24,9 22,1 16,9 11,5 20,9 30,8 21,1 19,7 18,6 11,9 11,4 0,0

Excursions o sortides fora de 

la ciutat

5,1 4,5 5,1 6,2 4,9 5,2 1,9 6,6 6,1 7,3 4,6 3,2 5,2 6,1 3,8 1,7 3,1 1,8 6,9 7,5 7,4 0,0

Quedar amb amics 2,5 1,8 2,9 2,5 2,1 2,8 10,8 3,5 2,3 0,7 0,5 1,0 2,9 0,0 0,6 2,3 1,6 5,7 0,2 2,0 2,7 0,0

Cuidar la mascota 2,9 2,9 3,3 1,6 2,8 2,9 1,7 3,6 3,2 3,6 2,5 2,2 2,9 3,1 2,4 4,1 3,0 2,6 2,5 3,0 3,0 0,0

Estar amb la família 3,2 3,6 3,3 2,2 3,2 3,2 1,3 3,5 6,7 3,2 1,5 2,1 2,8 5,2 5,1 2,5 4,5 4,0 2,9 2,1 2,5 0,0

1. EM POT DIR LES 3 

ACTIVITATS QUE LI AGRADA 

FER EN EL SEU TEMPS 

LLIURE? [1a RESPOSTA]

Q4. SEMPRE HA TINGUT LA 

NACIONALITAT ESPANYOLA

Q5. I QUINA NACIONALITAT 

TENIA ABANS

Q6. ACTUALMENT, QUINA ÉS 

LA SEVA SITUACIÓ LABORAL
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PERCENTATGES VERTICALS

BARRIS SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

Altres 0,3 0,2 0,4 0,2 0,3 0,3 0,7 0,0 0,0 0,2 0,0 0,7 0,3 0,0 0,4 0,0 0,4 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0

Cap activitat 1,2 1,6 1,1 0,4 1,4 1,0 0,0 0,4 2,1 2,4 0,6 0,9 1,0 0,0 2,1 2,3 2,7 1,2 0,0 0,6 1,1 0,0

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,5 0,1 0,1 0,0 0,2 0,0 0,2 0,0 0,1 0,1 1,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,4 0,0 0,0 0,1 0,1 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 1,7 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

BASE RESPON 1RA ACTIVITAT 1632 575 791 266 758 874 154 270 305 267 229 407 1328 47 257 59 316 350 314 413 178 0

Anar al 

teatre/cinema/concerts

8,9 6,8 9,5 11,6 6,9 10,6 7,1 9,0 10,1 12,7 10,6 5,3 9,7 16,7 3,4 4,3 6,3 6,9 8,6 10,9 15,4 0,0

Visitar museus i llocs de la 

ciutat

3,3 1,5 4,4 4,0 1,8 4,6 2,9 4,3 2,4 3,2 5,8 2,1 3,1 7,4 3,8 0,0 1,1 3,6 2,7 5,0 5,0 0,0

Llegir 10,3 7,2 12,1 11,5 10,5 10,1 6,6 9,5 9,7 10,2 13,5 10,9 10,3 10,3 10,0 6,7 5,9 8,7 10,7 14,3 12,4 0,0

Creació artística 1,1 0,4 1,5 1,3 0,7 1,4 1,6 0,7 1,1 0,0 0,7 1,9 1,2 3,1 0,0 2,6 1,3 1,0 1,1 1,1 0,3 0,0

Pràctica artística 5,2 5,3 5,9 2,9 3,7 6,5 7,1 5,8 3,8 4,9 5,9 4,9 5,3 4,1 5,1 1,8 4,8 4,3 4,9 7,1 5,0 0,0

Formació artística 0,2 0,0 0,2 0,6 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,2 0,2 0,0 0,0

Altres cursos de formació 1,6 1,8 1,5 1,5 1,4 1,8 0,3 1,6 0,0 1,9 2,2 2,7 1,7 0,0 1,3 7,9 1,4 0,7 2,4 1,3 0,8 0,0

Activitats centre cívic/cultural 

del barri

0,7 0,9 0,7 0,2 0,7 0,7 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 2,6 0,8 0,0 0,4 5,0 1,4 0,1 0,8 0,0 0,8 0,0

Activitats digitals 9,0 10,0 8,6 8,2 11,4 7,0 15,7 10,6 7,5 6,3 9,4 8,3 9,1 1,0 10,4 10,3 8,1 10,8 7,9 10,4 5,5 0,0

Manualitats/Bricolatge 3,5 4,8 2,6 3,3 2,5 4,3 0,0 1,8 2,9 4,1 4,9 5,1 3,4 3,2 3,7 0,8 6,9 4,3 3,1 2,0 0,5 0,0

Voluntariats i altres activitats 

socials

0,8 1,3 0,6 0,4 0,3 1,2 0,0 0,0 1,0 0,0 1,1 1,8 1,0 0,0 0,0 0,0 0,3 1,9 1,0 0,4 0,3 0,0

Activitats esportives 11,3 12,2 10,6 11,5 13,0 9,9 13,4 12,6 14,7 12,1 8,7 8,1 11,5 10,4 10,6 6,7 10,1 12,6 12,3 10,0 13,2 0,0

Passejar per la ciutat 13,0 13,8 11,9 14,5 12,7 13,3 11,5 10,6 14,4 12,5 11,2 15,5 12,3 9,5 17,3 8,5 12,9 12,3 15,4 14,0 9,7 0,0

Excursions o sortides fora de 

la ciutat

3,6 2,9 3,8 4,4 3,8 3,4 0,9 4,4 2,7 6,1 6,5 1,5 3,8 5,3 2,6 0,0 1,1 3,4 2,4 5,6 7,2 0,0

Quedar amb amics 5,4 3,9 6,2 6,0 5,7 5,1 14,0 9,0 6,2 1,7 3,0 2,8 5,2 6,2 6,3 8,2 3,9 6,5 4,8 5,2 6,3 0,0

Cuidar la mascota 1,6 1,1 1,8 2,0 1,7 1,5 0,0 2,6 2,4 1,5 0,2 1,8 1,7 5,2 0,4 0,0 1,3 2,4 2,1 0,7 2,5 0,0

Estar amb la família 3,0 4,6 1,8 3,1 3,4 2,7 2,1 1,9 5,1 3,6 1,9 2,8 3,0 6,2 2,4 0,0 4,2 2,2 4,2 2,4 3,0 0,0

Altres 0,4 0,6 0,4 0,2 0,6 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 1,3 0,5 0,0 0,0 1,8 0,3 0,0 0,8 0,1 0,8 0,0

Cap més 17,1 20,9 15,8 12,8 19,0 15,4 16,8 15,2 15,5 19,3 13,6 20,2 16,3 11,4 22,3 35,4 28,8 17,7 14,7 9,3 11,5 0,0

BASE RESPON 2NA ACTIVITAT 1353 455 666 232 614 739 128 229 258 215 198 325 1112 42 200 38 225 288 268 375 157 0

Anar al 

teatre/cinema/concerts

7,1 6,0 6,7 10,3 6,5 7,6 5,1 5,8 6,6 10,9 9,9 5,0 7,5 7,3 4,9 1,3 2,9 6,2 7,6 8,9 11,3 0,0

Visitar museus i llocs de la 

ciutat

2,5 2,6 2,2 3,2 2,7 2,3 3,0 2,0 2,5 3,1 3,5 1,6 2,0 3,5 5,0 0,0 0,5 1,5 3,3 2,8 5,6 0,0

Llegir 6,4 5,6 6,5 7,4 6,5 6,2 2,8 5,1 9,4 5,7 7,9 5,7 6,3 14,1 5,2 3,8 3,0 3,0 5,6 11,1 7,9 0,0

Creació artística 0,8 0,5 0,9 1,3 0,3 1,2 0,4 1,3 1,0 0,9 0,7 0,5 0,8 0,0 1,0 3,8 0,0 0,7 0,6 0,7 2,2 0,0

Pràctica artística 1,4 1,6 1,5 0,8 1,5 1,4 1,1 0,9 2,3 2,5 0,0 1,4 1,0 1,2 3,8 0,0 3,8 0,9 1,9 0,9 0,0 0,0

Formació artística 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres cursos de formació 1,7 1,9 1,7 1,3 1,4 2,0 2,4 2,6 0,8 1,4 0,7 2,3 1,6 0,0 2,5 3,8 1,9 2,9 1,5 1,2 0,3 0,0

Activitats centre cívic/cultural 

del barri

0,3 0,2 0,4 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,9 0,4 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0

Activitats digitals 6,8 7,0 6,5 7,2 8,1 5,7 5,5 7,8 7,7 5,1 8,7 5,9 7,3 1,2 5,3 3,8 6,7 7,5 8,3 6,2 5,3 0,0

Manualitats/Bricolatge 3,0 3,3 2,6 3,4 2,0 3,7 1,2 1,5 1,7 3,1 5,3 4,2 3,0 3,5 2,8 1,3 3,3 1,9 4,0 3,3 2,2 0,0

Voluntariats i altres activitats 

socials

0,8 1,2 0,7 0,4 0,6 0,9 0,0 0,0 0,6 0,0 1,8 1,8 1,0 0,0 0,0 0,0 1,9 1,7 0,6 0,0 0,0 0,0

Activitats esportives 7,2 5,1 9,2 5,4 6,5 7,8 10,8 7,5 7,1 10,2 6,0 4,3 7,0 4,9 8,7 5,6 4,6 5,8 6,3 9,5 9,9 0,0

Passejar per la ciutat 9,3 8,6 9,2 11,1 9,3 9,4 12,0 7,2 10,5 8,3 8,8 9,8 9,2 16,2 8,5 6,6 8,8 11,2 4,7 10,7 11,8 0,0

Excursions o sortides fora de 

la ciutat

3,7 1,9 4,4 5,7 3,2 4,2 4,2 4,5 4,1 3,7 3,2 3,2 4,0 3,5 2,2 3,8 2,5 4,1 3,2 4,4 4,3 0,0

Quedar amb amics 4,2 4,2 3,3 6,7 5,1 3,5 7,6 7,3 2,1 5,0 2,7 2,5 4,3 2,3 4,0 2,8 3,6 2,6 3,9 5,9 4,6 0,0

Cuidar la mascota 1,0 1,4 0,7 1,3 0,8 1,1 2,7 1,3 1,2 1,4 0,5 0,0 1,0 0,0 1,0 0,0 0,5 0,9 1,7 1,2 0,6 0,0

Estar amb la família 2,9 3,5 3,1 1,5 2,9 2,9 1,1 2,6 4,9 3,5 0,5 3,4 2,9 9,4 2,0 0,0 4,0 3,7 3,5 2,2 1,5 0,0

Altres 0,7 0,7 0,7 0,8 0,4 0,9 0,0 1,9 0,6 1,2 0,0 0,3 0,7 1,2 0,7 0,0 0,5 0,0 1,1 0,7 1,9 0,0

Cap més 40,2 44,6 39,9 32,3 42,3 38,4 40,1 40,7 36,5 34,0 39,3 47,3 40,2 31,7 41,7 63,4 50,3 45,1 42,0 30,4 30,7 0,0

BASE TOTAL ENTREVISTES 1655 587 800 269 770 885 157 272 312 274 230 411 1345 47 262 62 326 356 314 416 179 0

Anar al 

teatre/cinema/concerts

22,3 15,3 23,9 32,5 17,4 26,5 19,7 24,8 25,3 28,8 23,9 14,0 24,3 34,3 9,7 4,9 11,5 17,4 23,0 28,3 42,5 0,0

Manualitats/Bricolatge 10,3 12,1 9,1 9,8 5,5 14,4 2,4 3,5 6,8 9,9 15,0 18,0 10,2 7,3 11,1 22,0 15,6 9,5 11,0 7,2 3,8 0,0

Voluntariats i altres activitats 

socials

2,3 2,7 2,4 1,1 1,6 2,8 0,0 0,0 1,9 0,9 3,7 5,1 2,7 0,0 0,8 2,3 3,2 4,1 1,7 1,4 0,3 0,0

1. EM POT DIR LES 3 

ACTIVITATS QUE LI AGRADA 

FER EN EL SEU TEMPS 

LLIURE? [1a RESPOSTA]

1. EM POT DIR LES 3 

ACTIVITATS QUE LI AGRADA 

FER EN EL SEU TEMPS 

LLIURE? [2a RESPOSTA]

1. EM POT DIR LES 3 

ACTIVITATS QUE LI AGRADA 

FER EN EL SEU TEMPS 

LLIURE? [3a RESPOSTA]

1. ACTIVITATS QUE 

PREFEREIX FER EN EL SEU 

TEMPS LLIURE



TOTAL

RFD 

BAIXA

RFD 

MITJANA

RFD 

ALTA HOME DONA 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ESPANYOL

A

UNIÓ 

EUROPEA

RESTA 

DEL MON

MENYS QUE 

OBLIGATORIS OBLIGATORIS SECUNDARIS

SECUNDARIS 

PROFESSION

ALS

UNIVERSITAR

IS

POST 

UNIVERSITAR

IS NS/NC

Enquesta de participació i necessitats culturals de Barcelona

PERCENTATGES VERTICALS

BARRIS SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

Activitats esportives 39,7 38,5 40,1 41,1 49,1 31,5 53,7 50,7 47,8 43,9 31,0 23,0 38,1 52,4 45,5 20,3 31,7 39,7 44,4 43,2 44,4 0,0

Passejar per la ciutat 37,8 42,7 35,0 35,4 35,6 39,7 33,0 28,8 36,6 34,9 43,6 45,3 36,6 35,1 44,3 43,1 39,7 40,8 38,0 35,5 31,4 0,0

Excursions o sortides fora de 

la ciutat

11,7 8,8 12,5 15,4 11,2 12,1 6,3 14,7 12,2 16,2 13,8 7,2 12,3 14,5 8,1 4,1 5,9 8,5 11,9 17,0 18,2 0,0

Quedar amb amics 11,2 8,8 11,8 14,3 11,8 10,7 30,8 18,7 10,1 6,3 5,8 5,7 11,5 8,2 9,8 11,9 7,9 14,2 8,2 12,5 12,9 0,0

Cuidar la mascota 5,3 5,1 5,6 4,7 5,2 5,3 3,9 7,2 6,6 6,2 3,2 4,0 5,5 8,2 3,6 4,1 4,6 5,7 6,1 4,7 6,0 0,0

Estar amb la família 8,6 10,8 7,6 6,5 8,9 8,3 4,2 7,5 15,8 9,4 3,9 7,5 8,1 19,6 9,0 2,5 11,3 9,1 10,1 6,5 6,8 0,0

Visitar museus i llocs de la 

ciutat

6,5 3,8 7,3 10,2 4,4 8,4 5,6 8,3 5,4 8,2 9,7 3,6 5,6 14,5 9,9 0,0 1,7 6,2 7,1 9,0 11,4 0,0

Llegir 29,4 25,5 31,2 32,7 28,0 30,7 17,1 21,5 27,0 29,0 38,2 36,6 30,4 30,8 24,1 11,2 21,6 22,6 26,5 43,9 35,4 0,0

Creació artística 3,0 1,8 3,5 4,4 2,2 3,7 4,4 2,9 2,2 0,9 4,1 4,0 3,3 3,1 1,7 5,7 2,3 3,3 3,5 2,8 2,4 0,0

Pràctica artística 10,1 9,6 11,4 7,5 7,8 12,1 12,2 11,8 7,9 8,9 11,7 9,9 10,1 10,5 10,0 5,8 9,4 10,0 10,1 10,7 11,8 0,0

Formació artística 0,4 0,4 0,2 0,9 0,4 0,4 0,0 0,2 0,3 0,2 1,3 0,2 0,4 0,0 0,4 0,0 0,0 0,7 0,5 0,5 0,0 0,0

Altres cursos de formació 4,8 4,9 4,9 4,2 3,4 5,9 2,6 5,2 1,8 4,0 6,6 7,0 4,9 0,0 5,1 9,9 3,5 6,1 5,8 4,0 2,7 0,0

Activitats centre cívic/cultural 

del barri

2,1 2,7 2,0 0,7 1,6 2,4 0,0 0,8 0,0 0,0 0,9 7,2 2,4 0,0 0,4 10,6 3,6 1,5 2,6 0,1 0,8 0,0

Activitats digitals 22,7 23,7 22,5 21,4 28,8 17,5 33,0 25,6 24,4 18,9 21,0 19,2 23,1 7,2 23,9 20,4 25,7 24,1 22,5 23,6 13,9 0,0

Altres 0,3 0,2 0,4 0,2 0,3 0,3 0,7 0,0 0,0 0,2 0,0 0,7 0,3 0,0 0,4 0,0 0,4 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0

Cap activitat 1,2 1,6 1,1 0,4 1,4 1,0 0,0 0,4 2,1 2,4 0,6 0,9 1,0 0,0 2,1 2,3 2,7 1,2 0,0 0,6 1,1 0,0

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,5 0,1 0,1 0,0 0,2 0,0 0,2 0,0 0,1 0,1 1,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0

No respon 0,1 0,4 0,0 0,0 0,1 0,1 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 1,7 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Activitats artístiques / 

culturals

56,5 44,4 61,7 67,4 50,3 61,9 49,2 55,7 55,5 58,5 65,8 54,0 58,2 69,2 45,3 27,5 37,1 50,0 55,8 74,2 75,3 0,0

Activitats socioculturals 38,1 40,2 37,8 34,7 38,6 37,7 36,0 31,9 33,5 30,5 42,5 49,2 38,9 14,4 38,4 57,7 46,9 39,3 38,4 34,6 20,9 0,0

Activitats socials 79,4 81,4 78,0 79,4 83,5 75,9 89,3 84,5 87,3 76,9 73,2 71,6 78,2 88,7 84,3 69,0 75,1 82,5 79,0 81,0 81,8 0,0

Cap 1,2 1,6 1,1 0,4 1,4 1,0 0,0 0,4 2,1 2,4 0,6 0,9 1,0 0,0 2,1 2,3 2,7 1,2 0,0 0,6 1,1 0,0

Ns/Nc 0,2 0,4 0,0 0,5 0,2 0,2 1,4 0,2 0,0 0,2 0,0 0,1 0,2 1,0 0,0 1,7 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0

Llibreria 0,6 0,2 1,1 0,4 0,8 0,6 0,3 0,5 0,2 1,1 1,1 0,7 0,7 0,0 0,7 0,0 0,0 0,8 0,5 0,0 3,5 0,0

Cafeteria o bar 1,5 0,5 1,5 3,4 1,5 1,4 3,8 2,7 3,0 0,6 0,0 0,0 1,4 2,1 1,8 0,8 1,1 1,4 1,1 1,1 4,1 0,0

Centre religiós 1,8 0,5 2,9 1,4 2,1 1,5 2,8 2,0 2,0 1,2 2,8 1,1 1,3 1,0 4,7 7,1 1,6 2,3 2,2 1,2 0,3 0,0

Plaça, parc o platja... 23,9 25,0 24,3 20,5 28,1 20,3 35,5 32,3 31,7 22,8 14,7 14,0 20,6 35,0 39,0 22,4 24,6 29,4 23,6 19,6 23,0 0,0

Teatre, espai de concerts 3,0 0,5 4,9 2,9 1,9 4,0 3,1 3,9 2,3 3,2 3,8 2,4 3,2 0,0 2,6 4,1 0,4 3,9 3,4 2,0 7,3 0,0

Biblioteca 27,9 30,2 25,9 29,0 28,9 27,1 20,4 20,6 24,5 37,1 33,7 28,9 30,1 20,6 18,4 5,7 25,5 27,0 30,3 33,1 26,3 0,0

Centre cívic, casal de barri, 

ateneu, associacions

20,9 22,9 19,4 21,1 16,8 24,5 11,5 19,3 15,9 19,5 24,5 28,4 23,9 19,7 6,1 25,4 20,8 15,1 22,0 26,6 15,8 0,0

Casal de gent gran 2,2 4,4 0,9 1,1 2,0 2,3 0,9 0,2 0,5 0,0 1,4 7,1 2,6 0,0 0,2 9,3 4,9 2,0 0,3 0,9 1,1 0,0

Escola, institut, llar d’infants 2,0 2,2 2,2 0,9 1,4 2,5 0,7 1,3 4,1 1,1 0,5 2,7 2,0 8,3 0,8 1,7 1,7 2,3 2,1 0,7 4,4 0,0

Escola de música o d’arts 0,1 0,0 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0

Sala d’exposicions o museu 2,1 1,3 2,4 3,5 1,5 2,7 2,3 3,6 2,2 2,5 2,6 0,6 1,9 2,1 3,2 2,4 0,9 1,8 3,0 2,8 1,9 0,0

Cinema 2,2 0,5 2,5 4,5 2,1 2,2 1,2 3,2 2,7 1,1 1,9 2,3 2,0 7,2 2,1 0,0 0,5 1,8 1,7 3,7 3,8 0,0

Mercat, centre comercial 1,3 1,6 0,9 2,0 1,6 1,1 2,3 1,7 2,1 0,0 0,5 1,6 1,3 0,0 1,9 2,5 0,6 1,8 0,8 1,7 1,3 0,0

Equipaments esportius 2,0 2,4 2,0 1,5 2,9 1,3 2,8 2,7 2,6 2,4 2,1 0,6 1,1 1,0 6,9 0,0 2,8 2,4 1,3 1,6 2,8 0,0

Altres espais 0,6 0,4 0,9 0,2 0,5 0,7 1,6 0,0 0,9 0,0 0,8 0,6 0,5 0,0 1,1 1,7 0,8 0,1 1,4 0,3 0,0 0,0

Cap espai 0,4 0,2 0,5 0,5 0,3 0,5 0,0 0,0 0,3 0,5 1,1 0,5 0,4 3,1 0,0 0,0 0,3 0,5 0,0 0,4 1,3 0,0

No ho sap 6,1 6,5 5,6 6,7 6,2 6,0 7,7 5,6 4,5 5,8 6,7 7,0 5,5 0,0 10,5 15,3 12,4 5,9 4,3 3,0 2,4 0,0

No contesta 1,2 0,7 1,8 0,4 1,3 1,1 3,0 0,5 0,5 0,5 1,9 1,6 1,5 0,0 0,0 1,7 1,0 1,2 1,4 1,3 0,8 0,0

BASE RESPON 1R ESPAI 1527 543 736 248 710 817 140 255 295 255 208 374 1246 46 235 51 282 329 297 396 171 0

Llibreria 0,6 0,4 0,6 1,2 0,5 0,7 0,0 1,2 0,3 0,6 1,2 0,4 0,7 1,1 0,0 0,0 0,4 0,3 0,3 1,2 0,8 0,0

Cafeteria o bar 3,3 1,6 4,1 4,5 4,2 2,5 10,2 2,8 4,5 2,1 1,2 2,0 3,0 3,1 5,0 7,8 1,4 4,8 2,0 3,2 4,5 0,0

Centre religiós 1,0 2,0 0,4 1,0 1,5 0,7 1,0 1,2 1,8 0,8 0,5 0,8 0,9 2,2 1,6 4,2 0,5 2,0 1,2 0,5 0,0 0,0

Plaça, parc o platja... 12,8 11,7 13,0 14,4 13,8 11,8 11,0 13,0 11,8 17,4 15,0 9,7 12,7 8,5 13,7 5,9 11,4 14,0 10,4 16,2 10,8 0,0

Teatre, espai de concerts 7,1 1,3 10,6 9,4 7,7 6,7 4,6 9,3 9,2 6,4 7,0 5,6 7,3 9,5 6,0 2,8 2,5 3,4 6,9 12,1 12,2 0,0

Biblioteca 13,8 17,4 11,5 13,2 12,6 15,0 11,3 11,5 15,8 13,4 14,2 14,9 14,9 7,7 9,5 19,7 12,7 11,9 17,7 13,9 11,2 0,0

Centre cívic, casal de barri, 

ateneu, associacions

18,6 25,0 14,8 15,9 15,9 20,9 11,7 16,7 16,0 21,1 22,9 20,4 19,6 17,0 13,9 10,0 20,2 15,5 21,0 17,7 22,7 0,0

Casal de gent gran 2,1 4,1 1,0 1,0 2,2 2,0 1,5 0,2 1,1 1,4 2,2 4,8 2,2 0,0 1,8 7,0 4,1 2,0 2,3 0,8 0,3 0,0

2. PER VOSTÈ, QUINS SÓN 

ELS 3 ESPAIS O LLOCS MÉS 

IMPORTANTS PER A LA VIDA 

CULTURAL D’UN BARRI? [1a 

RESPOSTA]

2. QUINS SÓN ELS 3 ESPAIS 

O LLOCS MÉS IMPORTANTS 

PER A LA VIDA CULTURAL 

D’UN BARRI? [2a RESPOSTA]

1. ACTIVITATS QUE 

PREFEREIX FER EN EL SEU 

TEMPS LLIURE

1. ACTIVITATS QUE 

PREFEREIX FER EN EL SEU 

TEMPS LLIURE [AGRUPAT]



TOTAL

RFD 

BAIXA

RFD 

MITJANA

RFD 

ALTA HOME DONA 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
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A

UNIÓ 

EUROPEA

RESTA 

DEL MON

MENYS QUE 

OBLIGATORIS OBLIGATORIS SECUNDARIS

SECUNDARIS 

PROFESSION

ALS

UNIVERSITAR
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POST 

UNIVERSITAR

IS NS/NC

Enquesta de participació i necessitats culturals de Barcelona

PERCENTATGES VERTICALS

BARRIS SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

Escola, institut, llar d’infants 3,6 4,9 3,2 2,4 3,4 3,9 10,4 4,9 3,8 1,0 2,2 2,7 3,6 3,3 4,2 2,8 3,9 6,3 2,5 3,5 0,9 0,0

Escola de música o d’arts 0,2 0,0 0,2 0,8 0,1 0,3 0,0 0,8 0,0 0,2 0,0 0,3 0,1 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,7 0,0 0,0

Sala d’exposicions o museu 3,4 1,2 4,7 4,3 3,3 3,5 5,3 4,8 1,6 4,8 3,7 2,0 2,7 9,5 6,1 3,8 1,0 2,7 3,6 4,5 5,6 0,0

Discoteca 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,8 0,0

Cinema 4,7 1,7 5,5 8,8 4,3 5,0 2,1 3,5 5,4 7,4 7,6 2,5 4,9 8,4 2,8 0,0 2,2 4,6 3,7 5,6 10,2 0,0

Mercat, centre comercial 2,9 2,7 2,6 4,5 3,4 2,5 4,7 3,8 3,9 2,3 1,5 2,2 3,2 3,4 1,7 9,1 2,5 1,5 2,3 4,1 2,9 0,0

Equipaments esportius 4,9 6,5 4,7 1,8 6,5 3,5 6,3 4,6 3,9 4,0 4,0 6,4 5,3 7,4 2,3 0,0 6,3 5,7 6,5 3,0 3,4 0,0

Altres espais 0,7 0,6 1,0 0,2 1,1 0,4 1,8 0,8 0,7 0,6 0,7 0,4 0,6 0,0 1,2 0,0 1,1 0,6 1,0 0,4 0,9 0,0

Cap més 19,9 18,8 21,9 16,7 19,6 20,3 18,1 20,0 20,1 16,5 16,0 25,0 18,2 14,8 30,3 26,8 29,8 24,7 18,0 12,7 12,8 0,0

BASE RESPON 2N ESPAI 1222 441 575 207 571 652 114 204 236 213 175 281 1020 39 163 37 198 248 243 346 149 0

Llibreria 0,6 0,0 1,0 0,9 0,3 0,9 0,0 0,5 1,4 0,0 1,9 0,0 0,7 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 2,6 0,0

Cafeteria o bar 2,7 2,4 3,0 2,4 4,3 1,3 2,6 2,4 4,4 5,0 1,7 0,3 2,5 4,9 3,4 7,7 1,6 3,4 2,3 3,6 0,3 0,0

Centre religiós 1,7 1,9 1,8 0,9 1,8 1,6 0,9 3,6 1,6 1,4 2,3 0,6 1,5 3,9 2,1 0,0 0,8 1,0 2,5 2,2 2,0 0,0

Plaça, parc o platja... 7,7 7,7 7,8 7,5 6,6 8,7 3,5 9,1 9,7 7,5 6,4 7,8 8,1 2,6 6,8 8,6 3,0 9,3 6,7 10,0 7,8 0,0

Teatre, espai de concerts 5,8 2,9 6,8 9,4 4,9 6,7 5,7 4,8 6,4 5,8 8,5 4,5 6,3 7,6 2,5 0,0 2,7 7,0 4,1 8,8 5,6 0,0

Biblioteca 5,5 4,1 6,1 7,3 5,6 5,5 8,3 9,1 4,8 4,4 5,6 3,2 4,8 6,2 9,9 3,9 7,1 3,0 4,2 7,1 6,8 0,0

Centre cívic, casal de barri, 

ateneu, associacions

9,3 11,3 7,6 9,9 11,1 7,7 9,4 4,8 7,8 9,9 12,3 11,6 9,6 7,4 8,1 5,7 12,4 9,2 9,5 7,4 10,5 0,0

Casal de gent gran 1,9 3,4 1,0 1,2 1,5 2,2 3,1 0,5 0,0 2,2 1,2 4,2 2,1 0,0 0,9 0,0 3,5 2,2 3,6 0,6 0,0 0,0

Escola, institut, llar d’infants 3,5 5,0 2,3 3,5 2,6 4,3 4,0 3,6 5,6 2,1 2,6 3,0 3,5 7,5 2,5 5,7 4,2 3,5 3,4 3,0 3,4 0,0

Escola de música o d’arts 0,5 0,7 0,3 0,7 0,4 0,6 0,0 1,4 0,2 0,7 0,6 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 1,2 0,3 0,0

Sala d’exposicions o museu 2,3 1,4 2,8 3,1 2,1 2,5 2,6 3,8 3,2 2,8 1,7 0,5 1,7 12,4 4,0 0,0 1,1 2,2 3,3 2,0 4,2 0,0

Discoteca 0,4 0,0 0,8 0,0 0,5 0,2 0,0 1,4 0,0 0,0 0,8 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 1,9 0,0

Cinema 4,9 1,7 7,1 5,4 5,2 4,5 9,2 5,3 3,7 6,2 2,2 4,4 4,9 1,3 5,7 0,0 2,6 5,4 3,6 5,5 8,8 0,0

Mercat, centre comercial 2,8 2,6 2,8 3,1 2,4 3,1 3,0 2,5 4,2 3,6 2,6 1,2 2,9 3,7 1,8 0,0 4,9 2,6 3,1 2,4 1,3 0,0

Equipaments esportius 5,9 9,4 4,3 3,1 6,6 5,3 4,6 6,8 5,4 7,7 5,3 5,3 5,5 12,6 7,0 6,7 5,5 6,7 8,0 4,8 4,3 0,0

Altres espais 1,3 1,2 1,5 1,2 0,7 1,9 2,1 2,2 1,3 0,0 1,1 1,7 1,6 0,0 0,0 2,9 0,5 1,6 1,6 1,3 1,3 0,0

Cap més 43,1 44,3 43,2 40,4 43,4 42,8 40,9 38,2 40,3 40,7 43,1 51,8 43,3 30,0 45,1 58,9 50,2 42,5 43,5 39,2 38,9 0,0

BASE TOTAL ENTREVISTES 1655 587 800 269 770 885 157 272 312 274 230 411 1345 47 262 62 326 356 314 416 179 0

Llibreria 1,7 0,5 2,4 2,2 1,4 1,9 0,3 2,0 1,6 1,6 3,7 1,1 1,9 1,0 0,9 0,0 0,3 1,1 0,8 2,1 6,5 0,0

Escola de música o d’arts 0,7 0,5 0,5 1,3 0,6 0,7 0,0 1,8 0,2 1,3 0,5 0,2 0,7 4,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 1,7 0,3 0,0

Sala d’exposicions o museu 7,0 3,4 8,8 9,8 6,1 7,9 9,1 10,9 6,2 9,2 7,3 2,7 5,7 21,4 11,3 5,6 2,5 5,8 9,1 8,8 10,8 0,0

Discoteca 0,4 0,2 0,7 0,0 0,4 0,4 0,0 2,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,3 0,0 2,4 0,0

Cinema 10,2 3,4 12,8 16,9 10,0 10,3 10,0 10,4 10,7 12,8 10,6 7,6 10,3 16,4 8,2 0,0 4,0 9,8 8,1 13,7 20,9 0,0

Mercat, centre comercial 6,1 6,2 5,3 8,6 6,6 5,8 8,8 7,1 9,1 4,9 3,8 4,4 6,4 6,3 4,6 10,2 5,8 5,0 5,5 7,6 5,2 0,0

Equipaments esportius 11,0 15,5 9,5 5,4 13,8 8,5 12,0 12,1 10,4 12,1 9,9 10,2 10,2 18,6 13,4 4,1 11,7 12,3 13,8 8,5 9,6 0,0

Cafeteria o bar 6,5 3,8 7,5 9,4 8,5 4,8 15,0 7,1 10,8 6,4 2,4 2,1 6,0 9,2 8,5 12,1 3,3 8,2 4,8 7,1 8,6 0,0

Centre religiós 4,0 3,8 4,4 3,1 4,8 3,2 4,5 5,2 4,9 3,1 5,0 2,2 3,2 6,4 7,4 10,7 2,6 4,9 5,4 3,1 2,0 0,0

Plaça, parc o platja... 41,7 41,7 42,3 39,6 45,9 37,9 48,7 51,3 50,7 44,8 33,4 28,3 38,7 45,3 56,0 33,1 36,5 48,8 39,2 43,5 39,8 0,0

Teatre, espai de concerts 14,0 3,9 19,8 18,9 12,6 15,2 11,6 16,3 16,0 13,6 16,7 10,6 14,8 15,5 9,6 6,5 4,3 12,0 13,3 20,9 23,6 0,0

Biblioteca 45,1 49,5 41,2 46,9 44,8 45,3 37,1 38,3 43,6 53,0 51,3 45,0 47,8 33,1 33,5 24,8 41,0 40,1 50,9 52,4 42,6 0,0

Centre cívic, casal de barri, 

ateneu

45,3 54,8 38,8 43,5 39,9 49,9 29,2 38,6 37,3 46,9 54,9 55,2 49,5 42,3 23,9 37,8 46,2 35,8 49,9 49,8 46,1 0,0

Casal de gent gran 5,5 10,8 2,6 2,9 5,2 5,8 4,6 0,7 1,5 3,0 4,3 14,5 6,3 0,0 2,4 15,4 10,6 5,4 5,4 2,2 1,3 0,0

Escola, institut, llar d’infants 7,9 10,5 6,8 5,8 6,4 9,3 13,1 8,6 12,1 3,7 4,5 7,2 8,0 17,7 6,1 7,6 7,7 10,6 7,2 6,5 8,0 0,0

Cap espai 0,4 0,2 0,5 0,5 0,3 0,5 0,0 0,0 0,3 0,5 1,1 0,5 0,4 3,1 0,0 0,0 0,3 0,5 0,0 0,4 1,3 0,0

No ho sap 6,2 6,6 5,7 6,7 6,3 6,1 7,9 5,6 4,5 5,8 6,8 7,0 5,5 0,0 10,6 15,5 12,5 5,9 4,4 3,0 2,4 0,0

No respon 1,2 0,7 1,8 0,4 1,3 1,1 3,0 0,5 0,5 0,5 1,9 1,6 1,5 0,0 0,0 1,8 1,0 1,2 1,4 1,3 0,8 0,0

Espais culturals 76,0 74,7 75,4 80,7 72,4 79,1 62,7 73,9 73,7 81,5 81,8 77,3 78,8 84,1 59,8 49,7 67,2 69,2 80,1 86,1 83,7 0,0

Altres espais 57,7 60,7 56,5 54,7 61,7 54,3 70,4 62,4 68,6 53,5 46,9 50,6 55,7 58,4 68,4 60,7 55,2 64,2 55,6 55,9 56,7 0,0

Cap 0,4 0,2 0,5 0,6 0,3 0,5 0,0 0,0 0,3 0,5 1,1 0,5 0,4 3,1 0,0 0,0 0,3 0,6 0,0 0,4 1,4 0,0

2. QUINS SÓN ELS 3 ESPAIS 

O LLOCS MÉS IMPORTANTS 

PER A LA VIDA CULTURAL 

D’UN BARRI? [2a RESPOSTA]

2. QUINS SÓN ELS 3 ESPAIS 

O LLOCS MÉS IMPORTANTS 

PER A LA VIDA CULTURAL 

D’UN BARRI? [3a RESPOSTA]

2. QUINS ESPAIS DEL SEU 

ENTORN PROPER CONSIDERA 

IMPORTANTS PER A LA VIDA 

CULTURAL DE LES PERSONES

2. QUINS ESPAIS DEL SEU 

ENTORN PROPER CONSIDERA 

IMPORTANTS PER A LA VIDA 

CULTURAL DE LES PERSONES 

[AGRUPAT]
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ALTA HOME DONA 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
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Enquesta de participació i necessitats culturals de Barcelona

PERCENTATGES VERTICALS

BARRIS SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

Ns/Nc 7,4 7,3 7,5 7,1 7,6 7,2 10,7 6,2 5,1 6,4 8,6 8,6 7,0 0,0 10,9 17,0 13,5 7,2 5,7 4,3 3,3 0,0

Mai o gairebé mai 61,7 56,6 63,0 68,8 64,9 58,9 62,0 66,0 44,3 63,0 63,8 69,8 61,6 55,5 63,4 76,3 64,5 62,2 59,1 61,1 56,2 0,0

De tant en tant 19,8 25,5 16,9 15,8 18,5 20,9 27,7 19,1 25,9 16,8 18,3 15,3 18,9 12,5 25,6 15,4 23,9 23,0 20,6 14,5 18,2 0,0

Sovint o molt sovint 18,5 17,7 20,1 15,4 16,6 20,1 10,3 14,9 29,8 19,8 17,9 14,9 19,5 32,0 11,0 8,3 11,6 14,8 20,0 24,4 25,7 0,0

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0

Mai o gairebé mai 54,8 53,7 55,2 55,9 53,3 56,1 61,6 53,2 48,3 51,7 50,3 62,8 54,3 45,5 59,1 64,8 58,6 53,8 50,1 53,6 57,0 0,0

De tant en tant 23,1 27,1 20,1 23,1 25,3 21,1 26,3 31,9 27,4 25,6 17,6 14,1 22,9 29,8 22,6 15,6 22,0 23,7 26,2 21,8 24,1 0,0

Sovint o molt sovint 22,1 19,0 24,7 21,0 21,2 22,8 12,1 14,9 24,3 22,7 32,1 22,9 22,7 24,8 18,3 19,7 19,4 22,5 23,7 24,3 18,9 0,0

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Mai o gairebé mai 34,3 41,0 30,3 31,2 28,8 39,0 16,2 20,8 26,9 36,4 42,7 49,6 34,8 28,9 32,7 43,3 48,6 36,0 31,1 28,1 21,7 0,0

De tant en tant 24,2 27,7 22,5 21,4 24,3 24,0 26,6 33,0 30,4 22,4 20,2 16,0 23,4 24,7 28,1 18,9 22,2 20,5 23,7 29,1 25,8 0,0

Sovint o molt sovint 41,5 31,1 47,2 47,3 46,8 37,0 57,2 46,2 42,7 41,2 37,1 34,2 41,8 46,5 39,1 37,8 29,3 43,6 45,2 42,5 52,6 0,0

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Mai o gairebé mai 49,6 52,0 46,5 53,5 49,4 49,7 46,5 44,8 46,9 44,1 48,0 60,4 49,4 53,6 49,9 72,7 57,5 49,0 46,1 45,0 44,9 0,0

De tant en tant 34,6 31,4 37,0 34,7 34,5 34,8 38,5 43,2 37,2 36,4 34,1 24,7 34,0 26,6 39,3 16,7 28,5 36,9 34,9 39,6 35,7 0,0

Sovint o molt sovint 15,7 16,4 16,5 11,8 16,0 15,5 15,0 12,0 15,9 19,5 17,8 14,6 16,5 19,8 10,9 10,6 14,0 14,2 19,0 15,1 19,4 0,0

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Mai o gairebé mai 74,3 73,2 76,2 71,0 77,3 71,7 75,9 74,7 78,6 74,1 76,7 68,9 76,9 79,3 60,2 51,9 75,3 73,8 77,8 74,7 74,5 0,0

De tant en tant 13,8 15,2 12,2 15,6 13,0 14,5 15,5 14,4 12,5 14,1 10,0 15,6 12,8 15,5 18,5 28,0 13,7 13,3 12,7 12,8 14,3 0,0

Sovint o molt sovint 11,8 11,4 11,4 13,4 9,4 13,8 8,5 10,9 8,8 11,8 13,2 14,9 10,1 5,1 21,4 20,0 11,0 12,9 9,5 11,8 11,2 0,0

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0

Mai o gairebé mai 8,5 10,0 8,4 5,8 7,4 9,4 3,0 1,7 4,8 6,6 11,1 17,8 8,9 0,0 8,2 29,1 17,0 7,6 3,9 5,1 3,8 0,0

De tant en tant 48,0 55,4 45,2 40,1 48,4 47,7 32,9 35,8 44,4 54,7 50,0 58,8 49,0 44,4 43,7 53,1 53,8 51,5 53,3 41,0 35,1 0,0

Sovint o molt sovint 43,5 34,6 46,5 54,1 44,2 42,9 64,1 62,5 50,7 38,7 38,9 23,4 42,2 55,6 48,1 17,7 29,2 40,8 42,8 53,9 61,1 0,0

Mai o gairebé mai 69,6 70,7 68,8 69,5 67,2 71,7 22,9 42,9 65,2 77,7 87,5 92,9 71,9 63,8 58,9 91,0 80,3 64,4 66,7 68,8 59,9 0,0

De tant en tant 23,0 23,1 23,4 21,6 24,5 21,7 48,4 43,5 28,5 18,9 9,9 5,7 21,2 27,9 31,2 6,6 14,8 25,0 25,6 25,2 30,2 0,0

Sovint o molt sovint 7,3 5,9 7,8 8,9 8,2 6,6 28,7 13,6 6,3 3,3 2,6 1,1 6,8 8,2 9,8 2,3 4,9 10,6 7,6 5,8 10,0 0,0

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Mai o gairebé mai 19,6 21,0 19,3 17,6 21,6 17,9 17,8 14,7 14,6 11,4 17,8 33,9 20,7 6,3 16,6 45,2 28,2 21,0 17,9 11,8 13,6 0,0

De tant en tant 59,0 58,4 59,0 60,4 60,2 58,0 63,2 59,2 59,5 65,1 61,0 51,8 59,0 53,5 60,2 47,3 55,6 63,1 56,5 61,1 60,4 0,0

Sovint o molt sovint 21,4 20,6 21,8 22,0 18,2 24,2 19,1 26,1 25,9 23,5 21,3 14,3 20,3 40,2 23,3 7,5 16,2 15,9 25,6 27,1 26,0 0,0

Mai o gairebé mai 4,7 7,3 3,8 2,0 5,1 4,5 3,7 0,6 2,4 2,4 5,5 10,8 5,3 1,0 2,7 11,0 9,2 4,8 3,3 2,9 1,1 0,0

De tant en tant 24,7 34,4 18,3 22,3 22,1 26,9 26,8 21,2 21,6 26,1 21,6 29,2 25,2 14,6 23,8 41,3 32,4 31,8 22,7 14,8 17,1 0,0

Sovint o molt sovint 70,6 58,4 77,8 75,7 72,9 68,6 69,5 78,3 75,9 71,5 72,8 60,0 69,6 84,3 73,4 47,7 58,4 63,4 73,9 82,3 81,8 0,0

Mai o gairebé mai 15,1 14,9 16,2 12,2 13,0 16,8 11,2 7,5 10,2 10,4 12,5 29,8 15,5 7,3 14,5 45,3 22,8 18,2 11,1 8,9 5,5 0,0

De tant en tant 41,5 41,6 41,0 42,6 42,4 40,7 41,4 45,2 39,9 41,2 43,0 39,6 41,3 39,4 42,9 45,6 43,5 43,1 42,0 38,4 39,0 0,0

Sovint o molt sovint 43,4 43,4 42,8 45,0 44,4 42,5 47,4 47,3 49,9 48,3 44,6 30,3 43,2 52,3 42,7 9,1 33,7 38,6 46,9 52,3 55,6 0,0

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,1 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0

BASE QÜESTIONARI DEFINITIU 1655 587 800 269 770 885 157 272 312 274 230 411 1345 47 262 62 326 356 314 416 179 0

Explicar contes o històries 10,6 13,9 8,9 8,5 10,0 11,1 19,5 13,2 9,9 12,8 7,8 6,1 10,4 12,6 11,2 5,8 12,4 11,9 10,1 11,1 6,4 0,0

Passejar per la natura 56,3 60,7 54,8 51,3 56,8 55,9 60,0 62,1 58,8 60,9 59,1 44,6 56,9 63,0 52,2 24,7 54,6 54,0 61,0 57,8 63,1 0,0

4. LI AGRADARIA FER O FER 

MÉS SOVINT ALGUNA DE LES 

ACTIVITATS ANTERIORS?  

QUINA?

3. DURANT ELS DARRERS SIS 

MESOS HA DEDICAT PART 

DEL SEU TEMPS A: ANAR A 

RESTAURANTS, BARS...

3. DURANT ELS DARRERS SIS 

MESOS HA DEDICAT PART 

DEL SEU TEMPS A: ANAR A 

DISCOTEQUES, CLUBS, SALES 

DE BALL...

3. DURANT ELS DARRERS SIS 

MESOS HA DEDICAT PART 

DEL SEU TEMPS A: ANAR A 

FIRES I MERCATS

3. DURANT ELS DARRERS SIS 

MESOS HA DEDICAT PART 

DEL SEU TEMPS A: PASSEJAR 

PER LA CIUTAT

3. DURANT ELS DARRERS SIS 

MESOS HA DEDICAT PART 

DEL SEU TEMPS A: PASSEJAR 

PER LA NATURA

3. DURANT ELS DARRERS SIS 

MESOS HA DEDICAT PART 

DEL SEU TEMPS A: EXPLICAR 

CONTES O HISTÒRIES

3. DURANT ELS DARRERS SIS 

MESOS HA DEDICAT PART 

DEL SEU TEMPS A: 

PRACTICAR ACTIVITATS 

RELACIONADES AMB 

L’ARTESANIA, LA FUSTERIA, 

LA JARDINERIA, LA CUINA 

TRADICIONAL, ETC.

3. DURANT ELS DARRERS SIS 

MESOS HA DEDICAT PART 

DEL SEU TEMPS A: 

PRACTICAR ESPORTS O JOCS 

EN GRUP

3. DURANT ELS DARRERS SIS 

MESOS HA DEDICAT PART 

DEL SEU TEMPS A: 

PARTICIPAR EN ACTES 

TRADICIONALS O POPULARS 

COL·LECTIUS O ALTRES 

ACTIVITATS COMUNITÀRIES

3. DURANT ELS DARRERS SIS 

MESOS HA DEDICAT PART 

DEL SEU TEMPS A: ANAR A 

LLOCS DE CULTE O 

RELIGIOSOS, O FER ALGUNA 

PRÀCTICA ESPIRITUAL 

COL·LECTIVA

2. QUINS ESPAIS DEL SEU 

ENTORN PROPER CONSIDERA 

IMPORTANTS PER A LA VIDA 

CULTURAL DE LES PERSONES 

[AGRUPAT]
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Enquesta de participació i necessitats culturals de Barcelona

PERCENTATGES VERTICALS

BARRIS SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

Practicar activitats 

relacionades amb l'artesania, 

la fusteria, la jardineria, la 

cuina tradicional, etc

19,5 19,5 19,4 19,8 16,2 22,4 21,2 25,9 22,2 19,1 22,3 11,3 19,5 21,9 18,9 10,2 17,5 18,3 20,3 23,8 17,4 0,0

Practicar esports o jocs en 

grup

25,0 28,0 24,3 20,3 29,2 21,3 32,6 33,4 35,2 27,7 17,5 11,0 23,2 19,6 34,8 15,2 17,6 25,0 32,8 25,7 25,6 0,0

Participar en actes tradicionals 

o popular colectius

15,4 17,9 13,8 15,1 15,2 15,7 24,0 19,4 14,8 15,2 16,4 9,7 15,6 17,8 14,1 0,0 14,4 17,0 16,1 18,0 12,6 0,0

Anar a llocs de cult o 

religiosos

4,3 6,1 3,3 3,3 4,0 4,6 9,9 5,8 4,3 6,0 1,5 1,5 3,2 6,2 9,5 2,3 5,3 5,1 4,0 3,6 3,1 0,0

Anar a restaurants, bars 21,0 26,5 18,3 17,0 21,3 20,8 21,7 29,3 24,0 22,1 17,6 14,3 20,9 20,6 21,7 11,5 23,4 19,4 20,0 21,3 23,7 0,0

Anar a discoteques, clubs, 

sales de ball

6,6 6,5 6,0 8,5 6,5 6,6 14,8 10,8 9,9 4,6 3,2 1,3 6,4 5,2 7,7 0,0 6,0 6,4 4,8 8,7 8,5 0,0

Anar a fires i mercats 22,3 28,9 18,9 18,3 21,4 23,2 28,6 27,6 26,3 20,9 20,4 15,6 22,7 21,7 20,5 5,7 20,4 22,8 25,4 24,7 20,2 0,0

Passejar per la ciutat 31,3 42,3 24,5 27,8 30,6 32,0 26,4 34,3 26,4 32,1 34,4 32,7 30,5 32,3 35,5 24,6 33,3 32,7 32,2 29,9 28,7 0,0

Cap activitat 14,8 8,5 16,5 23,4 14,3 15,3 5,0 6,9 8,7 10,6 17,2 29,9 15,7 17,4 10,1 36,4 17,5 14,6 10,4 13,2 14,4 0,0

No ho sap 0,4 0,0 0,5 0,7 0,4 0,3 0,3 0,7 0,0 0,5 0,0 0,6 0,3 3,1 0,2 0,0 0,3 0,5 0,9 0,0 0,3 0,0

No respon 0,1 0,0 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0

BASE TOTAL ENTREVISTES 1655 587 800 269 770 885 157 272 312 274 230 411 1345 47 262 62 326 356 314 416 179 0

Cap activitat 8,0 15,2 3,5 5,8 6,5 9,3 6,3 2,9 7,2 5,4 7,4 14,8 8,3 1,0 7,9 19,2 18,0 9,0 6,4 2,0 1,1 0,0

1 activitat 15,9 18,4 15,1 12,5 15,2 16,4 8,1 16,8 13,3 17,0 11,9 21,6 15,8 12,3 16,9 33,0 17,3 18,3 16,0 10,7 14,5 0,0

2 activitats 18,6 18,1 18,3 20,3 18,4 18,7 11,7 13,1 16,1 20,0 23,1 23,2 19,0 17,6 16,7 22,7 21,0 20,4 17,6 16,6 14,7 0,0

3 o més activitats 57,6 48,2 63,1 61,4 59,8 55,6 73,9 67,2 63,4 57,6 57,6 40,4 57,0 69,1 58,5 25,1 43,8 52,3 60,0 70,8 69,7 0,0

BASE QÜESTIONARI DEFINITIU 1655 587 800 269 770 885 157 272 312 274 230 411 1345 47 262 62 326 356 314 416 179 0

No li agradaria dedicar més 

temps

15,3 8,5 17,3 24,2 14,9 15,6 5,4 7,6 8,7 11,7 17,2 30,5 16,1 20,4 10,3 36,4 17,8 15,2 11,3 13,2 15,5 0,0

Li agradaria dedicar més 

temps a 1 activitat

31,9 30,2 35,2 25,8 32,1 31,7 30,0 30,7 34,5 33,1 32,9 30,1 31,7 31,8 33,1 34,6 30,8 34,9 30,8 30,5 32,4 0,0

Li agradaria dedicar més 

temps a 2 activitats

20,5 21,5 18,9 23,1 20,3 20,7 24,6 16,9 20,6 19,6 22,3 20,8 20,5 9,2 22,5 23,4 22,8 17,2 22,7 20,8 17,7 0,0

Li agradaria dedicar més 

temps a 3 o més activitats

32,3 39,7 28,7 27,0 32,7 32,0 40,0 44,8 36,3 35,7 27,7 18,5 31,7 38,5 34,1 5,7 28,7 32,7 35,2 35,5 34,5 0,0

BASE TOTAL ENTREVISTES 1655 587 800 269 770 885 157 272 312 274 230 411 1345 47 262 62 326 356 314 416 179 0

Mai o gairebé mai 39,7 45,1 40,3 26,3 41,0 38,7 25,7 26,4 31,0 36,4 44,7 60,0 40,4 17,5 40,2 70,5 58,0 40,5 39,6 29,0 19,3 0,0

De tant en tant 43,0 41,7 42,1 48,6 41,3 44,5 56,8 53,6 51,1 46,7 38,3 24,9 41,8 58,9 46,2 25,4 33,8 40,8 40,8 51,5 54,8 0,0

Sovint o molt sovint 17,1 12,6 17,6 25,1 17,5 16,7 17,5 19,6 17,9 16,5 17,1 14,9 17,6 23,6 13,1 4,1 7,8 18,5 19,7 19,3 25,9 0,0

No ho sap 0,2 0,5 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,4 0,0 0,4 0,0 0,3 0,2 0,0 0,4 0,0 0,3 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0

Mai o gairebé mai 56,6 69,1 51,4 44,6 56,6 56,5 45,2 47,6 60,2 53,2 61,0 63,8 55,4 41,5 65,4 84,4 75,2 61,2 54,8 45,3 33,4 0,0

De tant en tant 35,4 25,6 39,8 43,9 35,1 35,7 46,2 40,1 32,8 41,5 31,1 28,6 36,4 48,2 28,3 15,6 20,9 34,5 35,3 44,5 49,2 0,0

Sovint o molt sovint 7,9 5,0 8,9 11,3 8,1 7,7 8,6 12,3 7,0 5,3 7,6 7,3 8,1 10,3 6,3 0,0 3,7 4,3 9,9 9,9 17,4 0,0

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,2 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Mai o gairebé mai 77,5 77,5 78,4 74,9 79,5 75,8 73,8 75,3 76,4 73,2 75,1 85,4 78,5 76,4 72,5 90,8 86,0 77,7 75,7 76,3 63,3 0,0

De tant en tant 20,0 20,7 19,2 20,9 17,7 22,1 21,7 21,8 21,7 25,0 22,1 12,5 19,0 21,5 24,9 9,2 13,3 19,7 22,2 20,2 32,0 0,0

Sovint o molt sovint 2,4 1,6 2,4 4,2 2,6 2,2 4,5 2,9 1,8 1,8 2,8 1,9 2,4 2,0 2,7 0,0 0,7 2,6 2,0 3,2 4,7 0,0

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Mai o gairebé mai 60,6 71,8 57,2 46,4 61,5 59,8 60,7 62,0 63,5 57,5 53,1 63,7 58,1 58,7 73,7 84,1 78,0 63,9 65,0 47,1 37,9 0,0

De tant en tant 32,4 23,7 34,3 45,6 32,5 32,3 32,1 31,3 31,7 34,4 36,7 29,9 33,8 38,2 23,9 15,9 18,9 31,2 25,2 43,7 51,2 0,0

Sovint o molt sovint 7,0 4,5 8,5 8,0 6,0 7,9 7,2 6,7 4,8 8,1 10,2 6,3 8,1 3,1 2,4 0,0 3,1 4,8 9,8 9,2 10,9 0,0

Mai o gairebé mai 95,3 94,9 94,9 96,9 93,9 96,5 93,5 93,8 95,0 94,4 96,3 97,1 95,1 95,9 95,8 92,8 97,3 95,2 95,1 94,4 94,6 0,0

De tant en tant 3,2 4,0 3,1 2,2 4,4 2,3 4,2 5,1 3,6 4,2 2,0 1,5 3,4 3,1 2,4 6,5 2,1 2,8 4,9 3,0 3,0 0,0

Sovint o molt sovint 1,5 1,1 2,0 0,9 1,8 1,2 2,3 1,1 1,4 1,4 1,7 1,4 1,5 1,0 1,8 0,8 0,6 2,0 0,0 2,6 2,5 0,0

Mai o gairebé mai 79,6 77,3 80,6 81,8 83,8 76,0 72,2 72,3 77,4 79,9 82,8 87,0 80,6 78,3 74,6 85,5 80,0 79,0 79,4 79,7 78,5 0,0

De tant en tant 13,0 14,7 12,5 10,9 11,4 14,4 17,7 16,3 16,7 13,8 9,0 8,0 11,9 14,3 18,6 12,7 11,6 13,3 13,6 14,1 11,7 0,0

Sovint o molt sovint 7,4 8,1 6,9 7,3 4,8 9,6 10,2 11,4 5,8 6,3 8,2 5,0 7,5 7,4 6,8 1,7 8,4 7,7 6,9 6,2 9,7 0,0

Mai o gairebé mai 35,7 50,3 29,2 23,0 35,1 36,2 36,4 29,2 36,2 32,9 29,0 44,9 35,5 17,6 39,9 79,1 59,5 38,9 35,0 17,9 13,6 0,0

De tant en tant 48,4 40,8 51,0 56,9 49,0 47,8 45,0 56,0 50,2 50,9 50,9 40,1 48,4 53,5 47,4 20,9 35,6 47,6 52,3 57,8 53,3 0,0

Sovint o molt sovint 15,9 8,7 19,8 20,0 15,9 15,9 18,6 14,8 13,6 16,2 19,6 15,0 16,1 29,0 12,7 0,0 4,8 13,5 12,4 24,3 33,1 0,0

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0

Mai o gairebé mai 73,1 73,1 73,5 72,0 73,8 72,5 68,6 70,5 67,8 67,2 74,2 84,0 74,5 66,1 67,2 73,9 81,8 69,9 74,2 69,2 70,4 0,0

De tant en tant 15,8 16,5 14,9 17,2 17,4 14,5 15,8 19,0 21,0 20,3 13,2 8,3 14,8 12,3 21,7 17,8 9,7 16,4 15,8 18,6 18,8 0,0

5. DURANT ELS ÚLTIMS SIS 

MESOS HA FET: PINTAR, 

DIBUIXAR, FER 

ESCULTURES...

5. DURANT ELS ÚLTIMS SIS 

MESOS HA FET: ANAR A 

ESPECTACLES DE DANSA

5. DURANT ELS ÚLTIMS SIS 

MESOS HA FET: ANAR AL 

TEATRE

5. DURANT ELS ÚLTIMS SIS 

MESOS HA FET: PARTICIPAR 

EN OBRES DE TEATRE

5. DURANT ELS ÚLTIMS SIS 

MESOS HA FET: BALLAR O 

FER DANSA DE QUALSEVOL 

TIPUS

5. DURANT ELS ÚLTIMS SIS 

MESOS HA FET: VISITAR 

EXPOSICIONS, MUSEUS...

4. LI AGRADARIA FER O FER 

MÉS SOVINT ALGUNA DE LES 

ACTIVITATS ANTERIORS?  

QUINA?

3. HA DEDICAT (SOVINT O 

MOLT SOVINT) PART DEL SEU 

TEMPS A ACTIVITATS DE 

LLEURE

4. LI AGRADARIA DEDICAR 

MÉS TEMS A ACTIVITATS DE 

LLEURE

5. DURANT ELS ÚLTIMS SIS 

MESOS HA FET: ANAR AL 

CINEMA

5. DURANT ELS ÚLTIMS SIS 

MESOS HA FET: ANAR A 

CONCERTS
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ALTA HOME DONA 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
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Enquesta de participació i necessitats culturals de Barcelona

PERCENTATGES VERTICALS

BARRIS SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

Sovint o molt sovint 11,1 10,5 11,6 10,7 8,9 13,0 15,6 10,5 11,2 12,5 12,6 7,7 10,7 21,6 11,1 8,3 8,5 13,7 10,0 12,2 10,8 0,0

Mai o gairebé mai 15,6 22,4 12,5 10,0 17,5 14,0 13,0 16,9 15,4 15,5 9,5 19,5 15,8 14,6 14,7 54,2 26,8 14,6 16,2 5,6 5,8 0,0

De tant en tant 32,2 38,0 29,2 28,5 35,1 29,7 35,8 37,3 35,3 30,0 29,0 28,3 30,8 14,5 42,7 28,0 41,0 38,5 32,4 23,2 25,7 0,0

Sovint o molt sovint 52,2 39,6 58,3 61,6 47,4 56,3 51,2 45,8 49,4 54,4 61,5 52,2 53,4 70,9 42,6 17,8 32,2 46,9 51,4 71,2 68,5 0,0

Mai o gairebé mai 68,4 63,9 71,7 68,6 68,6 68,2 57,7 62,3 71,1 67,3 68,8 75,0 68,9 67,8 66,0 85,2 72,7 69,4 69,4 66,6 55,2 0,0

De tant en tant 17,9 23,5 13,4 19,1 18,3 17,6 22,2 20,4 15,6 21,3 16,2 15,1 17,9 13,7 18,7 7,6 17,0 19,5 17,9 16,8 22,6 0,0

Sovint o molt sovint 13,7 12,6 14,9 12,4 13,1 14,2 20,1 17,4 13,3 11,4 15,0 9,8 13,2 18,5 15,3 7,2 10,3 11,1 12,6 16,6 22,2 0,0

Mai o gairebé mai 77,6 81,0 75,7 76,0 77,7 77,6 77,4 78,2 80,3 76,4 75,0 77,6 76,7 75,3 82,7 88,4 81,9 78,3 82,9 74,2 63,3 0,0

De tant en tant 15,7 13,6 16,3 18,3 15,8 15,6 14,8 17,9 13,2 16,6 16,7 15,2 16,4 17,6 11,5 7,5 13,4 14,6 11,9 17,8 26,6 0,0

Sovint o molt sovint 6,6 5,4 8,0 5,1 6,5 6,7 7,8 3,9 6,5 6,8 8,1 7,0 6,8 7,2 5,6 4,1 4,7 6,8 5,3 7,8 10,1 0,0

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,5 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,2 0,1 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,1 0,0 0,0

Mai o gairebé mai 66,4 67,6 64,6 69,1 63,6 68,9 52,3 61,5 64,3 66,7 64,1 77,7 66,9 60,6 64,9 80,8 75,9 65,2 65,6 60,2 62,9 0,0

De tant en tant 19,7 21,9 18,5 18,4 20,8 18,6 24,6 25,3 22,6 19,0 18,9 12,7 19,1 19,8 22,3 13,4 15,2 22,5 18,5 23,5 17,6 0,0

Sovint o molt sovint 13,8 10,3 16,9 12,5 15,4 12,5 23,0 13,2 13,1 14,2 17,0 9,3 13,8 19,6 12,8 5,8 8,9 12,3 15,9 16,0 19,4 0,0

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Mai o gairebé mai 75,9 78,5 74,6 74,1 72,7 78,7 61,2 66,6 71,5 75,1 83,6 87,1 76,9 66,9 72,4 82,9 81,5 74,3 76,1 73,8 70,7 0,0

De tant en tant 12,8 13,4 12,2 13,4 13,7 12,0 18,8 19,0 15,5 15,8 6,7 5,7 11,7 19,5 17,3 8,3 9,9 13,3 13,1 14,0 15,1 0,0

Sovint o molt sovint 11,3 7,9 13,2 12,5 13,5 9,3 20,0 14,4 12,9 9,0 9,6 7,0 11,4 13,5 10,3 8,8 8,6 12,3 10,8 11,8 14,2 0,0

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

BASE QÜESTIONARI DEFINITIU 1655 587 800 269 770 885 157 272 312 274 230 411 1345 47 262 62 326 356 314 416 179 0

Anar al cinema 42,0 51,9 36,6 36,1 42,3 41,7 41,7 46,2 52,7 41,4 41,6 31,6 41,5 38,3 45,1 30,8 47,8 41,8 43,0 38,1 42,2 0,0

Escriure (blogs, noveles, 

assaig...)

10,3 13,2 8,5 9,6 8,9 11,6 13,7 13,7 9,8 15,3 11,2 3,4 10,4 6,2 10,9 0,0 5,8 10,3 11,9 14,6 10,0 0,0

Llegir llibres 2,9 4,5 2,2 1,6 3,3 2,6 3,9 2,4 1,9 2,5 2,4 4,3 2,7 0,0 4,4 2,4 4,0 4,0 3,2 1,6 1,9 0,0

Fer fotografia o creacions 

artistiques audiovisuals

1,3 1,8 1,3 0,5 1,3 1,4 3,2 0,9 1,3 1,4 1,8 0,6 1,4 0,0 1,1 1,7 2,6 1,1 1,5 1,0 0,0 0,0

Tocar instruments, cantar o 

fer musica

5,3 2,9 6,7 6,3 6,8 4,0 10,2 6,4 8,1 4,1 4,7 1,7 4,6 6,1 8,9 0,8 4,4 7,2 4,2 6,0 5,1 0,0

Anar a concerts 36,4 39,4 34,3 36,5 34,3 38,3 46,6 39,3 38,8 38,0 33,6 29,5 37,7 33,0 30,7 23,0 30,7 35,8 39,4 39,6 40,0 0,0

Anar a espectacles de dansa 16,0 18,7 14,0 16,0 10,2 21,0 14,5 22,3 20,1 17,9 13,1 9,6 15,5 20,8 17,3 5,2 13,4 16,3 15,2 16,9 22,4 0,0

Anar al teatre 38,6 41,9 35,7 39,7 35,3 41,4 31,0 45,9 41,8 38,6 38,8 34,0 40,6 34,2 29,2 26,3 34,5 37,0 40,6 43,2 39,2 0,0

Participar en obres de teatre 7,0 9,0 6,2 5,3 6,2 7,7 9,9 9,5 6,4 9,2 9,2 2,1 7,5 4,1 5,1 0,0 6,7 7,2 8,5 6,9 7,3 0,0

Ballar o fer dansa de qualsevol 

tipus

16,3 20,4 14,0 14,3 10,4 21,5 22,0 22,4 18,7 17,8 14,1 8,5 14,9 20,6 22,6 7,5 17,9 18,1 13,5 17,5 15,0 0,0

Visitar exposicions, museus... 32,4 35,2 31,9 27,9 31,9 33,0 33,5 42,0 35,0 34,0 32,7 22,6 31,9 46,6 32,5 17,0 26,0 32,0 29,6 39,2 39,9 0,0

Pintar, dibuixar, fer 

escultures...

16,3 17,7 16,9 12,0 14,3 18,1 19,3 20,8 16,1 21,9 17,2 8,3 15,6 14,5 20,5 2,3 11,9 17,9 20,2 18,3 14,8 0,0

Participar en altres activitats 

relacionades amb la lectura, la 

poesia o la literatura el 

general.

3,8 4,1 3,8 2,9 4,1 3,5 2,9 7,0 2,1 4,6 5,8 1,6 3,8 6,2 3,1 0,0 1,1 3,6 3,8 5,5 6,4 0,0

Cap activitat 13,8 8,2 15,3 21,6 14,2 13,5 4,4 4,9 8,2 13,3 11,8 28,9 15,1 15,4 7,0 37,9 18,6 12,9 9,8 11,1 11,7 0,0

NS 0,2 0,2 0,2 0,2 0,4 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,3 0,0

NC 0,0 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0

Consum 75,2 84,2 71,1 67,7 74,5 75,8 79,1 81,9 81,8 75,3 75,0 64,4 74,9 73,4 77,3 57,2 71,0 75,2 79,8 76,5 77,7 0,0

Pràctica 38,9 41,5 38,3 35,2 34,1 43,1 54,7 49,6 41,5 43,2 41,3 19,7 37,2 39,0 47,6 12,4 35,9 42,8 39,6 42,1 37,3 0,0

Cap 13,8 8,2 15,3 21,6 14,2 13,5 4,4 4,9 8,2 13,3 11,8 28,9 15,1 15,4 7,0 37,9 18,6 12,9 9,8 11,1 11,7 0,0

Ns/Nc 0,2 0,2 0,2 0,4 0,5 0,0 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,7 0,0 0,1 0,3 0,0

BASE TOTAL ENTREVISTES 1655 587 800 269 770 885 157 272 312 274 230 411 1345 47 262 62 326 356 314 416 179 0

Cap activitat 30,0 40,7 25,1 21,6 32,9 27,6 20,1 30,4 30,9 30,4 22,2 37,1 29,1 18,7 36,8 67,9 48,3 34,0 28,6 14,3 15,3 0,0

1 activitat 26,1 26,2 25,2 28,5 25,4 26,8 25,8 23,8 29,2 23,3 27,3 26,6 26,1 22,6 26,5 19,0 24,9 27,7 30,1 26,4 19,9 0,0

2 activitats 18,4 14,6 20,5 20,2 16,8 19,7 20,4 17,5 17,5 23,6 21,3 13,8 18,9 18,4 15,4 6,6 12,3 14,5 15,4 28,7 21,9 0,0

3 o més activitats 25,5 18,4 29,2 29,8 24,9 26,0 33,7 28,4 22,4 22,7 29,2 22,5 25,8 40,3 21,3 6,4 14,5 23,8 26,0 30,6 42,9 0,0

Cap activitat 37,6 50,3 31,6 28,1 40,6 35,0 31,8 40,9 38,5 37,4 32,1 40,3 36,0 27,1 47,9 78,8 58,4 41,5 37,9 17,4 24,2 0,0

5. DURANT ELS ÚLTIMS SIS 

MESOS HA FET: TOCAR 

INSTRUMENTS, CANTAR, FER 

MÚSICA

6. LI AGRADARIA FER O FER 

MÉS SOVINT ALGUNA DE LES 

ACTIVITATS ANTERIORS?  

QUINA?

6. LI AGRADARIA FER O FER 

MÉS SOVINT ALGUNA DE LES 

ACTIVITATS ANTERIORS?  

QUINA?[AGRUPAT]

5. HA FET (SOVINT O MOLT 

SOVINT) ALGUNA ACTIVITAT 

CULTURAL

5. HA CONSUMIT (SOVINT O 

MOLT SOVINT) ALGUNA 

ACTIVITAT CULTURAL

5. DURANT ELS ÚLTIMS SIS 

MESOS HA FET: PINTAR, 

DIBUIXAR, FER 

ESCULTURES...

5. DURANT ELS ÚLTIMS SIS 

MESOS HA FET: LLEGIR 

LLIBRES

5. DURANT ELS ÚLTIMS SIS 

MESOS HA FET: ESCRIURE

5. DURANT ELS ÚLTIMS SIS 

MESOS HA FET: PARTICIPAR 

EN ALTRES ACTIVITATS 

RELACIONADES AMB LA 

LECTURA, LA POESIA O LA 

LITERATURA EN GENERAL

5. DURANT ELS ÚLTIMS SIS 

MESOS HA FET: FER 

FOTOGRAFIA... O CREACIONS 

ARTÍSTIQUES RELACIONADES 

AMB LA CULTURA 

AUDIOVISUAL
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ALTA HOME DONA 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
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Enquesta de participació i necessitats culturals de Barcelona

PERCENTATGES VERTICALS

BARRIS SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

1 activitat 34,8 32,0 36,1 37,0 32,4 36,9 35,9 31,5 37,3 33,4 37,7 34,0 36,0 23,5 30,7 18,9 30,1 34,3 34,8 45,2 25,8 0,0

2 activitats 15,7 10,8 18,2 18,7 16,3 15,1 22,6 15,8 13,2 18,1 15,0 13,5 15,2 36,0 14,3 0,0 8,9 15,9 13,5 20,9 24,7 0,0

3 o més activitats 11,9 6,9 14,2 16,2 10,7 12,9 9,6 11,9 11,0 11,1 15,2 12,2 12,8 13,4 7,1 2,3 2,6 8,3 13,9 16,4 25,3 0,0

Cap activitat 60,3 66,2 55,6 61,7 61,4 59,4 43,2 53,9 63,5 62,2 53,0 71,6 60,4 58,7 60,5 78,6 67,7 63,0 60,4 54,3 49,6 0,0

1 activitat 26,5 22,2 30,1 25,1 25,5 27,4 34,5 31,1 22,2 26,6 33,8 19,5 27,0 17,5 25,6 12,4 22,1 22,1 28,3 31,7 32,7 0,0

2 activitats 8,7 7,4 9,3 10,0 8,9 8,6 13,9 9,4 9,9 7,0 9,3 6,2 8,1 13,6 10,9 6,6 8,1 10,1 6,5 9,5 9,3 0,0

3 o més activitats 4,5 4,1 5,1 3,3 4,3 4,6 8,4 5,6 4,5 4,2 3,9 2,7 4,5 10,3 3,1 2,4 2,1 4,8 4,8 4,4 8,4 0,0

BASE QÜESTIONARI DEFINITIU 1655 587 800 269 770 885 157 272 312 274 230 411 1345 47 262 62 326 356 314 416 179 0

No li agradaria dedicar més 

temps

14,0 8,4 15,5 22,0 14,6 13,5 4,7 5,3 8,2 13,3 11,8 29,3 15,2 15,4 7,4 37,9 18,6 13,6 9,8 11,3 12,0 0,0

Li agradaria dedicar més 

temps a 1 activitat

30,9 29,9 33,0 26,5 33,5 28,5 33,6 29,9 31,9 26,0 35,4 30,4 29,6 26,6 38,0 33,3 29,8 32,4 30,0 30,1 32,2 0,0

Li agradaria dedicar més 

temps a 2 activitats

21,1 22,4 20,3 20,3 21,2 20,9 23,6 22,4 21,9 24,8 17,6 18,0 20,7 15,7 23,7 13,6 20,2 22,1 27,0 19,7 15,8 0,0

Li agradaria dedicar més 

temps a 3 o més activitats

34,1 39,4 31,2 31,2 30,6 37,1 38,1 42,4 38,0 35,9 35,2 22,3 34,4 42,3 30,8 15,1 31,4 31,8 33,2 38,9 40,1 0,0

No li agradaria dedicar més 

temps

24,8 15,8 28,9 32,3 25,5 24,2 20,9 18,1 18,2 24,7 25,0 35,6 25,1 26,6 22,7 42,8 29,0 24,8 20,2 23,5 22,3 0,0

Li agradaria dedicar més 

temps a 1 activitat

28,6 31,3 28,5 23,0 29,4 28,0 32,2 25,2 30,3 27,2 30,3 28,2 27,2 23,6 36,8 30,8 27,5 31,2 29,3 27,0 27,3 0,0

Li agradaria dedicar més 

temps a 2 activitats

19,3 21,5 17,6 19,4 21,2 17,6 21,2 21,1 20,0 20,6 18,2 16,5 19,8 14,7 17,4 11,3 19,4 18,5 26,1 17,5 15,7 0,0

Li agradaria dedicar més 

temps a 3 o més activitats

27,3 31,4 25,0 25,2 24,0 30,2 25,6 35,6 31,4 27,6 26,5 19,7 27,9 35,1 23,1 15,1 24,2 25,5 24,4 32,0 34,7 0,0

No li agradaria dedicar més 

temps

61,1 58,5 61,7 64,8 65,9 56,9 45,3 50,4 58,5 56,8 58,7 80,3 62,8 61,0 52,4 87,6 64,1 57,2 60,4 57,9 62,7 0,0

Li agradaria dedicar més 

temps a 1 activitat

26,4 25,8 26,7 26,8 23,8 28,7 36,2 33,7 28,1 24,8 29,5 15,8 25,0 30,7 33,0 12,4 25,3 29,6 25,7 27,2 26,5 0,0

Li agradaria dedicar més 

temps a 2 activitats

8,7 10,3 8,7 5,1 8,0 9,2 14,7 10,6 9,3 11,7 8,2 2,9 8,6 5,1 9,7 0,0 8,5 8,7 9,5 10,0 7,5 0,0

Li agradaria dedicar més 

temps a 3 o més activitats

3,8 5,4 2,9 3,3 2,3 5,2 3,9 5,3 4,1 6,6 3,6 1,0 3,7 3,2 4,9 0,0 2,1 4,5 4,4 5,0 3,3 0,0

BASE TOTAL ENTREVISTES 1655 587 800 269 770 885 157 272 312 274 230 411 1345 47 262 62 326 356 314 416 179 0

Molt menys que elles 5,7 4,3 6,4 6,9 4,5 6,8 7,0 7,2 5,4 6,1 3,8 5,3 5,2 7,3 8,2 10,2 7,0 6,4 5,7 4,6 3,2 0,0

Menys que elles 32,2 38,9 28,7 28,3 30,7 33,6 24,3 36,2 40,9 30,8 31,4 27,4 30,8 23,7 41,1 39,1 42,3 30,6 34,9 26,0 24,4 0,0

Igual que elles 30,1 27,7 31,9 29,6 32,0 28,3 33,3 28,5 27,6 36,3 30,8 27,1 30,3 35,0 27,7 22,5 25,8 30,8 32,2 32,3 29,6 0,0

Més que elles 19,9 18,6 19,4 24,2 20,8 19,2 27,0 20,5 15,7 14,1 18,6 24,7 21,0 23,6 13,9 9,0 14,0 20,5 17,7 25,3 25,1 0,0

Molt més que elles 5,2 5,8 5,3 3,6 5,1 5,3 5,2 4,5 4,7 5,7 6,3 5,0 5,3 9,4 4,0 5,2 4,4 4,3 5,2 5,5 7,7 0,0

No ho sap 6,7 4,7 8,0 7,3 6,5 6,9 3,2 3,1 5,0 7,0 8,4 10,5 7,2 1,0 5,1 14,0 6,6 7,5 4,3 6,3 8,1 0,0

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,6 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0

Totalment en desacord 12,4 10,5 14,3 11,1 11,4 13,4 9,4 8,8 11,6 12,9 13,7 15,6 13,8 8,2 6,2 9,6 11,4 11,4 10,9 14,7 15,0 0,0

1 1,2 0,7 1,5 1,3 0,9 1,4 1,3 0,2 0,2 1,9 0,2 2,6 1,4 0,0 0,4 0,0 0,4 1,3 2,2 0,8 1,6 0,0

2 2,8 1,8 3,6 2,4 3,1 2,5 2,6 2,0 3,0 2,7 2,6 3,4 2,9 3,1 2,1 4,1 3,2 3,0 1,0 2,1 5,7 0,0

3 3,4 3,1 3,8 2,7 3,7 3,1 3,1 3,0 4,7 3,9 1,7 3,3 3,7 6,1 1,4 5,8 3,9 2,8 2,7 2,8 5,1 0,0

4 3,0 3,6 2,5 2,9 3,4 2,6 5,2 2,5 2,5 2,1 4,1 2,8 2,9 3,2 3,6 4,3 4,4 4,4 2,1 1,1 3,1 0,0

5 16,6 18,8 16,0 14,0 16,6 16,7 14,2 12,8 15,1 17,4 16,7 20,7 17,6 11,5 12,9 14,7 17,3 15,8 17,6 17,9 13,3 0,0

6 8,8 9,4 8,9 6,9 10,8 7,0 10,4 8,4 9,0 7,9 10,2 7,9 9,3 7,1 6,5 5,5 9,2 9,4 9,9 6,9 10,0 0,0

7 13,7 11,7 13,8 18,0 14,9 12,7 17,5 19,5 12,5 11,7 12,7 11,4 14,6 17,6 8,5 10,1 11,7 13,3 14,1 14,0 18,4 0,0

8 16,3 16,6 16,5 15,1 15,3 17,2 14,8 18,6 16,2 18,0 17,3 13,8 15,3 20,4 20,9 15,2 15,2 16,9 18,2 17,4 12,0 0,0

9 4,4 4,7 4,0 4,7 3,7 5,0 4,9 3,1 5,7 4,2 3,7 4,5 3,6 12,3 6,7 3,1 5,2 3,2 3,0 6,2 3,8 0,0

Totalment d'acord 15,9 18,3 14,0 16,3 15,2 16,5 16,5 20,8 19,5 15,1 15,1 10,6 13,3 10,6 29,8 20,4 16,4 17,0 17,7 14,5 10,5 0,0

No ho sap 0,7 0,7 0,5 1,1 0,5 0,9 0,0 0,2 0,0 1,5 0,0 1,7 0,8 0,0 0,4 6,5 0,6 0,0 0,5 0,7 0,5 0,0

No contesta 0,9 0,0 0,5 3,6 0,7 1,0 0,0 0,0 0,3 0,5 2,1 1,7 0,9 0,0 0,7 0,8 0,9 1,4 0,2 0,9 0,8 0,0

MITJANA 5,99 6,23 5,74 6,18 5,98 5,99 6,21 6,61 6,24 5,89 5,96 5,36 5,73 6,40 7,19 6,18 6,02 6,05 6,20 5,96 5,39

Totalment en desacord 7,0 5,8 7,8 7,5 6,2 7,7 3,0 5,5 6,9 7,1 6,4 10,0 8,1 1,0 2,7 15,1 7,5 6,1 6,6 6,5 7,3 0,0

1 0,5 0,4 0,5 0,7 0,5 0,5 0,0 0,2 0,3 0,9 0,0 1,1 0,5 0,0 0,4 0,0 0,8 0,4 0,5 0,2 1,1 0,0

2 1,7 0,9 2,4 1,4 2,0 1,4 0,0 0,9 1,2 1,2 0,9 3,9 1,8 6,1 0,4 5,5 2,8 1,2 0,9 1,9 0,3 0,0

3 2,3 1,6 2,7 2,4 1,7 2,8 4,2 0,8 1,7 1,6 1,9 3,6 2,5 1,0 1,3 4,1 3,4 3,7 0,7 0,8 3,0 0,0

4 2,9 2,7 3,1 2,5 2,3 3,4 1,7 3,2 2,4 3,2 4,7 2,2 2,9 4,1 2,7 3,5 1,6 2,4 2,8 3,5 4,6 0,0

5 13,5 13,0 13,8 13,6 13,0 14,0 10,9 9,5 11,2 14,3 13,3 18,5 14,3 4,3 11,3 15,2 16,0 12,6 11,8 15,4 8,8 0,0

8. GRAU ESTÀ D’ACORD AMB: 

PARTICIPARIA EN MÉS 

ACTIVITATS CULTURALS O 

ARTÍSTIQUES SI TINGUÉS 

ALGUN FAMILIAR O AMIC AMB 

QUI ANAR-HI

8. GRAU ESTÀ D’ACORD AMB: 

PARTICIPARIA EN MÉS 

ACTIVITATS CULTURALS O 

ARTÍSTIQUES SI LES 

ACTIVITATS QUE ES FAN 

TINGUESSIN MÉS A VEURE 

AMB LES MEVES 

NECESSITATS I INTERESSOS

5. HA PRACTICAT (SOVINT O 

MOLT SOVINT) ALGUNA 

ACTIVITAT CULTURAL

6. LI AGRADARIA DEDICAR 

MÉS TEMS A ACTIVITATS 

CULTURALS

6. LI AGRADARIA DEDICAR 

MÉS TEMS AL CONSUM 

D'ACTIVITATS CULTURALS

6. LI AGRADARIA DEDICAR 

MÉS TEMS A LA PRÀCTICA 

D'ACTIVITATS CULTURALS

7. EN GENERAL CREU QUE 

VOSTÈ PARTICIPA EN 

ACTIVITATS CULTURALS MÉS 

O MENYS QUE LES PERSONES 

DE LA SEVA EDAT?

5. HA CONSUMIT (SOVINT O 

MOLT SOVINT) ALGUNA 

ACTIVITAT CULTURAL



TOTAL

RFD 

BAIXA

RFD 

MITJANA

RFD 

ALTA HOME DONA 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ESPANYOL

A

UNIÓ 

EUROPEA

RESTA 

DEL MON

MENYS QUE 

OBLIGATORIS OBLIGATORIS SECUNDARIS

SECUNDARIS 

PROFESSION

ALS

UNIVERSITAR

IS

POST 

UNIVERSITAR

IS NS/NC

Enquesta de participació i necessitats culturals de Barcelona

PERCENTATGES VERTICALS

BARRIS SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

6 10,0 9,8 10,9 8,2 12,0 8,4 4,7 8,7 9,7 9,3 12,7 12,2 10,8 7,2 6,7 3,9 11,8 10,8 11,2 8,1 10,1 0,0

7 14,5 14,5 14,5 14,7 16,4 12,9 19,1 14,0 17,0 16,1 11,4 12,0 14,7 24,6 11,9 15,1 12,2 17,6 13,4 14,0 15,6 0,0

8 20,4 20,8 20,1 20,5 21,7 19,3 20,7 22,0 18,7 22,8 24,8 16,5 20,9 26,7 16,7 12,3 19,2 17,4 22,6 21,8 24,7 0,0

9 6,8 6,9 6,9 6,5 5,9 7,6 7,1 9,6 8,5 5,6 8,4 3,6 6,1 11,2 9,5 3,1 6,3 6,6 5,6 9,3 5,9 0,0

Totalment d'acord 17,9 22,2 15,1 17,0 17,0 18,7 28,6 25,1 21,1 16,1 12,9 10,7 14,9 10,7 34,7 11,4 15,7 19,4 23,2 15,5 17,2 0,0

No ho sap 1,4 1,3 1,6 1,1 0,9 1,9 0,0 0,4 0,9 0,5 1,1 3,8 1,3 3,1 1,5 9,0 2,1 0,3 0,7 1,6 0,5 0,0

No contesta 1,0 0,2 0,5 3,8 0,5 1,3 0,0 0,0 0,3 1,2 1,5 1,9 1,1 0,0 0,2 1,7 0,6 1,5 0,2 1,3 0,8 0,0

MITJANA 6,72 7,04 6,50 6,67 6,76 6,68 7,51 7,32 6,96 6,67 6,69 5,83 6,50 7,12 7,76 5,41 6,44 6,79 7,04 6,77 6,75

Totalment en desacord 6,4 6,3 6,9 4,9 7,0 5,9 7,9 3,7 5,9 6,7 5,0 8,5 7,1 0,0 3,6 10,2 8,7 6,0 6,7 4,2 6,0 0,0

1 0,7 0,4 0,9 0,5 0,8 0,5 0,3 0,4 0,3 1,2 0,0 1,2 0,8 0,0 0,0 0,0 1,7 0,3 0,3 0,7 0,3 0,0

2 2,2 1,4 2,5 2,5 2,1 2,2 4,2 1,5 2,3 1,4 1,5 2,5 2,1 8,2 1,1 2,4 3,4 2,2 0,8 2,1 2,2 0,0

3 2,6 2,4 2,5 3,3 2,7 2,5 2,9 2,1 3,0 2,4 2,3 2,7 3,1 0,0 0,6 0,0 3,8 3,7 2,3 1,6 1,9 0,0

4 3,8 2,4 5,1 3,3 3,7 3,9 3,9 3,8 3,9 2,7 3,2 4,8 3,8 7,1 3,4 12,3 3,3 3,4 3,8 4,0 2,4 0,0

5 14,5 11,8 16,7 14,2 15,3 13,9 14,7 14,4 13,2 13,3 9,6 19,2 15,6 8,2 10,0 11,2 15,2 17,1 15,0 12,3 13,9 0,0

6 8,2 7,9 8,7 7,1 8,4 8,0 7,9 8,6 11,2 8,6 7,9 5,6 8,4 2,1 8,3 14,3 6,2 8,4 9,6 8,3 6,5 0,0

7 13,8 13,9 13,6 14,2 15,0 12,8 17,0 14,2 12,7 12,9 15,5 12,8 13,7 14,4 14,1 6,8 12,4 13,9 14,7 13,8 17,3 0,0

8 17,4 17,9 17,2 16,5 17,8 17,0 15,7 13,2 16,7 21,6 21,5 16,1 18,0 25,5 12,8 14,0 14,5 15,1 16,6 21,7 19,6 0,0

9 7,0 8,5 5,8 7,3 5,6 8,2 5,8 6,5 7,9 7,3 9,2 5,6 6,8 12,3 6,9 4,1 7,0 5,6 5,5 9,8 6,8 0,0

Totalment d'acord 20,3 24,4 16,9 21,4 18,7 21,7 18,5 29,0 20,6 19,5 21,5 14,7 17,2 12,6 37,5 21,6 18,5 21,5 23,0 18,3 19,9 0,0

No ho sap 2,4 2,7 2,5 1,3 2,3 2,5 1,0 2,6 1,3 1,8 1,5 4,4 2,3 9,6 1,5 3,2 4,7 1,6 1,3 2,4 1,4 0,0

No contesta 0,9 0,0 0,5 3,6 0,6 1,1 0,0 0,0 0,8 0,5 1,3 1,8 1,0 0,0 0,2 0,0 0,6 1,4 0,3 0,7 1,9 0,0

MITJANA 6,73 7,07 6,44 6,86 6,59 6,85 6,43 7,21 6,78 6,80 7,16 6,18 6,53 7,08 7,68 6,28 6,31 6,68 6,83 7,01 6,89

Totalment en desacord 5,4 4,7 6,0 5,4 7,3 3,8 4,7 4,2 3,9 4,7 5,3 8,3 6,1 0,0 3,0 4,7 6,0 5,2 6,1 5,5 4,1 0,0

1 0,6 0,2 0,7 1,1 0,9 0,3 0,7 0,2 0,0 0,7 0,2 1,4 0,6 0,0 0,6 0,0 1,3 0,0 0,3 0,6 1,1 0,0

2 1,9 1,4 2,2 2,0 2,0 1,8 1,4 1,3 2,0 2,2 0,8 2,7 1,9 6,2 1,0 0,0 2,6 1,3 1,0 2,9 1,9 0,0

3 2,2 1,6 2,4 2,9 2,3 2,1 0,6 2,9 1,7 1,7 3,0 2,6 2,3 3,1 1,3 1,7 2,9 1,2 1,4 2,4 3,8 0,0

4 2,1 1,5 2,5 2,2 2,2 2,0 1,7 2,0 1,2 2,4 1,5 3,1 2,2 0,0 2,0 4,7 3,1 0,3 1,0 3,7 1,1 0,0

5 12,3 9,4 13,6 14,9 14,6 10,4 16,3 9,3 9,9 12,4 11,4 15,2 13,1 13,3 8,3 16,2 10,3 12,7 12,2 12,3 14,4 0,0

6 5,1 4,2 5,3 6,7 6,1 4,3 2,6 5,7 3,4 4,0 10,1 4,9 5,9 5,1 1,0 0,0 6,0 3,7 3,9 5,5 9,2 0,0

7 7,8 5,1 9,3 9,6 8,1 7,6 11,8 9,0 8,6 6,7 5,9 6,8 7,8 8,2 7,8 10,5 5,7 8,9 6,8 8,7 8,7 0,0

8 15,7 15,3 16,7 13,6 17,3 14,3 15,9 9,8 16,5 21,6 15,9 15,0 16,5 19,5 11,0 12,7 14,7 15,8 16,0 16,9 15,3 0,0

9 9,4 11,6 8,2 8,6 7,6 11,1 7,6 12,6 7,6 9,6 11,4 8,2 9,2 9,2 10,5 11,2 9,4 8,8 9,3 10,4 8,1 0,0

Totalment d'acord 34,8 42,8 30,8 28,9 29,6 39,2 36,5 42,5 44,6 32,3 32,1 24,6 31,4 33,2 52,4 29,8 33,8 39,8 40,3 29,4 30,5 0,0

No ho sap 1,5 1,6 1,6 1,1 1,1 1,9 0,0 0,6 0,3 0,9 1,1 4,4 1,7 2,2 0,4 4,9 2,9 1,1 1,4 0,9 0,6 0,0

No contesta 1,0 0,5 0,7 3,1 0,9 1,2 0,3 0,0 0,3 0,9 1,3 2,6 1,1 0,0 0,7 3,5 1,2 1,2 0,3 0,8 1,4 0,0

MITJANA 7,44 7,94 7,19 7,09 7,04 7,79 7,54 7,84 7,95 7,48 7,44 6,67 7,26 7,64 8,32 7,41 7,25 7,77 7,70 7,19 7,23

Cap importància 2,4 3,6 1,8 1,3 3,8 1,1 3,7 3,0 2,8 1,5 0,5 2,7 2,2 4,1 3,1 13,0 4,5 2,7 1,6 0,5 0,0 0,0

1 0,4 0,2 0,4 0,9 0,7 0,1 1,9 0,2 0,2 0,9 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 2,3 0,5 0,1 0,5 0,2 0,3 0,0

2 1,4 2,0 1,1 0,7 1,8 0,9 0,0 1,5 1,8 2,8 0,0 1,2 1,3 3,1 1,3 4,7 2,4 1,1 1,6 0,5 0,3 0,0

3 1,6 2,2 1,4 1,1 1,8 1,5 1,9 2,8 0,8 1,1 2,1 1,6 1,7 0,0 1,8 5,2 2,5 1,8 1,5 1,0 0,3 0,0

4 2,0 1,8 1,8 2,9 2,4 1,6 4,5 2,7 0,9 3,0 0,4 1,6 2,2 3,1 1,0 4,1 1,7 2,6 2,6 0,8 2,2 0,0

5 8,7 11,4 7,8 5,8 10,0 7,7 8,9 8,9 11,1 10,6 4,2 8,1 9,1 9,2 6,6 16,2 12,8 9,9 8,2 5,8 4,3 0,0

6 6,4 6,9 5,8 7,1 7,3 5,6 7,4 8,5 5,0 9,8 5,7 3,8 6,5 0,0 7,2 0,8 6,2 7,2 8,9 6,7 1,9 0,0

7 11,4 10,5 12,2 11,2 12,8 10,2 18,2 15,3 11,1 9,9 7,7 9,7 12,1 12,5 8,0 8,2 9,7 11,4 11,3 11,6 15,8 0,0

8 21,3 17,2 24,5 20,7 19,0 23,3 19,7 21,4 22,1 18,2 26,1 20,5 20,9 29,7 21,8 12,3 17,0 20,7 19,5 24,8 28,4 0,0

9 11,2 9,4 11,6 13,6 10,6 11,6 8,2 5,6 11,3 11,6 13,4 14,3 11,3 12,3 10,3 1,7 10,2 11,4 8,8 14,6 12,0 0,0

Molt importància 32,9 34,9 31,2 33,6 29,6 35,8 25,5 30,2 33,0 30,7 38,8 35,6 32,1 26,1 38,5 27,5 31,6 31,0 35,6 33,5 34,4 0,0

No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,2 0,0 0,0 3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,0 0,2 0,7 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,2 0,1 0,0 0,5 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

MITJANA 7,81 7,60 7,89 8,00 7,48 8,09 7,29 7,48 7,81 7,59 8,44 8,00 7,77 7,61 8,00 5,99 7,39 7,69 7,83 8,23 8,35

Cap importància 2,6 3,1 2,4 2,0 2,9 2,2 2,3 1,3 1,5 2,4 2,0 4,8 2,2 1,0 4,6 15,2 3,4 3,0 1,9 0,7 0,6 0,0

1 0,2 0,2 0,2 0,0 0,1 0,2 0,0 0,5 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0

2 0,9 1,3 0,7 0,7 0,2 1,5 0,0 0,4 0,3 0,0 2,9 1,6 0,9 0,0 1,0 0,0 1,9 1,5 0,5 0,4 0,3 0,0

3 2,2 2,0 2,5 1,8 3,1 1,5 4,6 1,4 0,6 2,5 1,5 3,3 2,0 4,1 3,1 11,2 2,7 2,4 1,6 1,2 1,6 0,0

4 3,7 4,7 2,7 4,2 3,7 3,6 3,2 3,7 3,3 4,0 3,0 4,3 3,9 0,0 3,1 6,4 6,5 3,0 3,0 2,9 1,9 0,0

5 11,3 12,2 11,3 9,6 13,1 9,8 9,0 8,1 8,6 14,8 7,3 16,3 11,8 1,0 10,4 7,1 15,4 13,3 11,5 8,9 6,8 0,0

6 9,2 9,6 9,1 8,5 9,3 9,0 7,9 11,5 8,7 8,9 10,4 7,9 9,9 0,0 6,9 7,5 9,2 8,7 8,4 9,0 12,2 0,0

7 16,2 13,7 17,6 17,8 15,3 17,1 14,5 20,1 20,8 14,8 17,9 11,0 16,4 13,4 16,2 13,6 11,0 16,2 17,7 17,4 21,4 0,0

8 24,0 21,3 25,6 25,4 22,9 25,0 24,3 22,6 25,4 22,0 26,5 23,8 24,5 45,1 17,8 18,1 17,5 22,1 22,9 31,2 27,4 0,0

9 9,3 9,4 8,5 11,3 9,1 9,4 11,5 10,2 7,7 11,7 9,6 7,2 9,3 9,2 9,4 2,5 7,9 9,7 10,8 9,8 9,5 0,0

Molt importància 19,9 22,3 19,2 16,5 19,9 19,9 22,6 20,2 22,7 18,3 17,8 18,6 18,4 22,1 26,8 14,2 23,1 19,6 21,4 18,1 18,2 0,0

9. QUINA IMPORTÀNCIA 

TENEN A LA SEVA VIDA: EL 

CINEMA, LA FOTOGRAFIA, 

L’AUDIOVISUAL

8. GRAU ESTÀ D’ACORD AMB: 

PARTICIPARIA EN MÉS 

ACTIVITATS CULTURALS O 

ARTÍSTIQUES SI LES 

ACTIVITATS FOSSIN 

GRATUÏTES O MÉS BARATES

9. QUINA IMPORTÀNCIA 

TENEN A LA SEVA VIDA: LA 

LECTURA, ELS LLIBRES, LA 

LITERATURA, LA POESIA

8. GRAU ESTÀ D’ACORD AMB: 

PARTICIPARIA EN MÉS 

ACTIVITATS CULTURALS O 

ARTÍSTIQUES SI LES 

ACTIVITATS QUE ES FAN 

TINGUESSIN MÉS A VEURE 

AMB LES MEVES 

NECESSITATS I INTERESSOS

8. GRAU ESTÀ D’ACORD AMB: 

PARTICIPARIA EN MÉS 

ACTIVITATS CULTURALS O 

ARTÍSTIQUES SI HI 

HAGUESSIN MÉS ACTIVITATS 

CULTURALS AL MEU BARRI



TOTAL

RFD 

BAIXA

RFD 

MITJANA

RFD 

ALTA HOME DONA 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ESPANYOL

A

UNIÓ 

EUROPEA

RESTA 

DEL MON

MENYS QUE 

OBLIGATORIS OBLIGATORIS SECUNDARIS

SECUNDARIS 

PROFESSION

ALS

UNIVERSITAR

IS

POST 

UNIVERSITAR

IS NS/NC

Enquesta de participació i necessitats culturals de Barcelona

PERCENTATGES VERTICALS

BARRIS SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

No ho sap 0,3 0,4 0,0 1,1 0,1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 1,1 0,3 0,0 0,2 4,1 0,5 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0

No contesta 0,3 0,0 0,2 1,1 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 1,1 0,2 0,2 1,0 0,5 0,0 0,9 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0

MITJANA 7,27 7,22 7,29 7,33 7,19 7,34 7,45 7,45 7,57 7,23 7,31 6,86 7,24 7,87 7,31 5,68 6,99 7,18 7,44 7,56 7,58

Cap importància 0,9 0,9 0,9 1,1 1,6 0,3 0,0 0,8 0,0 0,5 0,6 2,6 1,0 0,0 1,0 10,4 1,9 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0

1 0,1 0,0 0,2 0,2 0,2 0,1 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0,4 0,9 0,0 0,4 0,5 0,2 1,4 0,0 0,0 0,4 0,2 0,6 0,3 0,0 0,8 1,7 0,3 0,4 0,3 0,4 0,0 0,0

3 1,6 1,1 2,0 1,6 2,1 1,2 2,3 1,8 0,0 0,7 2,7 2,5 1,7 4,1 0,9 2,4 1,3 1,5 0,5 2,9 1,1 0,0

4 1,6 2,5 1,1 1,1 2,3 1,0 1,2 1,3 1,5 2,6 0,6 1,9 1,5 0,0 2,3 8,2 1,8 0,6 1,7 0,6 3,2 0,0

5 4,6 4,7 4,4 5,1 5,8 3,6 0,9 2,7 3,8 5,7 5,3 6,8 4,6 5,1 4,6 11,5 4,3 5,1 5,1 4,3 2,0 0,0

6 7,0 7,4 6,9 6,4 6,5 7,4 4,4 6,8 5,7 9,3 10,5 5,6 6,9 12,2 6,7 4,1 7,0 5,3 6,3 7,1 12,2 0,0

7 11,0 7,8 13,3 11,4 12,9 9,4 7,7 6,7 14,2 11,8 10,9 12,4 11,7 12,5 7,4 8,2 8,1 10,5 8,7 14,4 14,6 0,0

8 19,8 19,0 20,0 21,4 19,8 19,9 13,0 18,7 20,9 19,7 21,3 21,7 21,1 16,5 13,9 23,3 18,1 18,7 20,1 22,3 17,9 0,0

9 14,9 14,6 15,4 13,8 13,8 15,8 16,8 15,2 15,8 13,9 14,2 14,3 15,4 17,4 11,6 3,4 14,6 14,7 16,0 15,4 16,6 0,0

Molt importància 37,8 40,8 35,8 37,2 34,4 40,8 51,9 46,0 37,6 35,4 32,8 31,4 35,6 32,2 50,0 26,9 41,5 42,3 41,3 32,1 32,4 0,0

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,4 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,1 0,1 0,0 0,5 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

MITJANA 8,27 8,31 8,24 8,24 8,02 8,48 8,74 8,58 8,45 8,17 8,10 7,89 8,23 8,09 8,49 6,68 8,32 8,44 8,51 8,15 8,18

Cap importància 6,3 7,4 5,4 6,3 7,5 5,3 7,1 4,8 3,7 4,7 7,9 9,1 6,3 5,1 6,2 28,9 9,7 6,5 4,0 3,2 3,2 0,0

1 1,6 1,3 2,0 1,3 2,0 1,3 3,3 2,8 0,8 2,1 0,5 1,1 1,6 3,1 1,4 0,0 1,4 1,7 1,4 1,6 2,7 0,0

2 3,5 3,3 3,6 3,8 4,4 2,8 5,7 3,3 2,9 2,6 1,7 5,0 3,6 5,1 3,1 6,5 4,5 2,5 2,8 3,0 5,2 0,0

3 5,4 5,1 6,2 4,0 8,0 3,2 4,6 7,2 4,5 5,6 2,6 6,8 5,4 5,2 5,8 6,4 5,7 4,6 6,5 4,9 5,7 0,0

4 8,4 8,5 8,3 8,2 9,9 7,1 7,1 12,6 8,2 7,1 6,2 8,3 8,7 14,5 5,6 9,9 9,5 7,8 7,1 7,9 9,7 0,0

5 15,1 17,0 14,3 13,4 16,6 13,9 16,1 12,6 19,6 18,4 8,9 14,3 15,1 20,8 14,3 12,9 15,2 15,8 17,2 13,4 14,9 0,0

6 11,0 10,0 11,6 11,4 10,2 11,7 13,1 11,2 12,3 12,0 14,2 6,6 11,5 2,1 10,0 1,7 11,9 11,6 11,0 11,2 11,1 0,0

7 13,6 12,6 14,1 14,3 12,0 15,0 13,5 16,3 17,5 11,3 15,4 9,6 13,5 4,1 15,9 8,8 10,9 12,0 13,5 16,0 18,5 0,0

8 12,9 11,5 13,4 14,5 10,5 15,1 11,4 7,7 12,5 12,4 16,4 15,8 13,8 13,3 8,4 6,4 11,3 15,2 13,9 14,0 9,8 0,0

9 5,8 5,6 5,8 6,0 5,4 6,1 5,2 4,9 3,8 7,8 6,4 6,3 5,7 4,1 6,5 1,7 4,1 6,8 3,9 8,4 5,2 0,0

Molt importància 15,6 17,3 14,1 15,8 13,0 17,8 12,8 16,5 14,3 15,4 18,9 15,1 14,0 21,7 22,3 14,3 13,8 15,3 18,6 15,8 13,9 0,0

No ho sap 0,3 0,4 0,4 0,0 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,9 0,4 0,0 0,0 2,4 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,4 0,0 0,5 0,9 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 0,2 0,8 1,1 0,4 1,0 0,5 0,0 0,9 0,3 0,0 0,7 0,0 0,0

MITJANA 6,11 6,09 6,08 6,24 5,69 6,48 5,77 5,97 6,24 6,23 6,58 5,89 6,05 5,98 6,43 4,29 5,66 6,22 6,34 6,49 6,04

Cap importància 11,7 11,1 12,0 12,0 17,3 6,7 8,8 7,7 9,8 11,7 9,7 17,8 12,5 2,0 9,1 20,9 14,4 10,2 10,4 10,4 11,6 0,0

1 1,8 1,3 2,2 1,8 2,3 1,4 4,1 2,5 0,2 1,8 2,4 1,3 1,9 3,1 0,9 0,0 2,2 2,6 0,3 2,5 1,1 0,0

2 4,0 3,3 3,8 6,4 4,6 3,5 7,2 3,3 2,3 2,3 7,3 4,0 4,3 5,1 2,3 2,4 3,3 4,8 4,2 3,8 4,7 0,0

3 6,0 5,6 5,8 7,2 8,2 4,0 8,3 7,2 4,9 5,2 5,2 6,1 6,0 7,2 5,5 8,7 4,9 6,4 4,8 6,4 7,1 0,0

4 8,6 8,2 8,7 9,1 10,0 7,4 8,1 6,5 11,6 9,1 6,8 8,4 8,3 17,4 8,1 6,6 6,5 8,1 8,8 9,6 11,2 0,0

5 16,4 14,6 18,1 14,9 18,3 14,7 13,2 17,2 16,9 19,2 16,5 14,7 17,3 18,6 11,3 17,0 13,9 16,9 17,4 17,6 14,9 0,0

6 9,9 9,4 10,3 10,0 9,4 10,4 7,9 10,7 7,5 14,2 14,7 6,6 10,5 11,3 7,0 0,0 11,5 8,6 10,5 11,2 9,5 0,0

7 10,3 9,2 11,1 10,3 8,7 11,7 13,1 11,8 13,9 8,4 8,2 8,0 9,7 14,5 12,4 9,9 8,5 8,8 10,4 10,6 15,8 0,0

8 10,3 11,4 9,6 9,8 8,3 12,0 8,2 9,8 13,4 8,8 11,6 9,3 9,9 4,1 13,1 13,1 7,8 10,9 10,9 10,9 10,3 0,0

9 4,7 6,3 4,2 2,5 2,5 6,6 3,6 5,1 6,6 3,6 2,2 5,4 4,8 3,1 4,2 1,7 4,6 5,6 3,2 6,6 2,2 0,0

Molt importància 15,7 19,1 13,4 14,7 9,6 20,9 17,1 18,2 13,1 15,4 13,3 16,9 13,8 13,6 25,6 17,2 21,4 16,3 18,7 9,9 10,8 0,0

No ho sap 0,4 0,5 0,4 0,4 0,3 0,5 0,3 0,0 0,0 0,4 1,1 0,7 0,5 0,0 0,0 2,5 0,3 0,5 0,3 0,0 0,8 0,0

No contesta 0,3 0,0 0,4 0,9 0,5 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,7 0,3 0,0 0,5 0,0 0,7 0,1 0,0 0,6 0,0 0,0

MITJANA 5,61 5,94 5,45 5,35 4,74 6,36 5,52 5,96 5,90 5,57 5,45 5,30 5,45 5,63 6,41 5,16 5,71 5,66 5,86 5,46 5,33

Cap importància 6,4 6,7 6,7 4,9 8,4 4,7 12,2 5,9 4,1 5,3 5,2 7,8 6,4 0,0 7,5 22,4 10,2 6,9 4,5 2,9 4,6 0,0

1 1,0 1,1 0,9 1,3 1,3 0,8 1,6 0,9 1,5 0,7 0,5 1,0 0,8 4,1 1,9 1,7 1,5 1,1 1,4 0,5 0,3 0,0

2 2,6 3,4 1,8 3,3 2,9 2,4 7,2 2,6 3,5 1,5 1,8 1,5 2,8 7,2 0,7 0,0 2,6 3,6 2,6 1,9 3,6 0,0

3 4,1 3,5 4,4 4,7 5,6 2,8 5,5 4,0 5,2 3,2 2,8 4,1 3,6 8,2 6,0 4,7 3,9 4,2 3,4 4,7 3,8 0,0

4 5,3 5,4 5,3 4,9 6,2 4,5 6,4 5,8 5,3 5,8 3,2 5,2 4,9 14,4 5,2 4,1 6,1 5,2 3,0 6,6 5,1 0,0

5 16,3 15,6 16,7 16,9 19,2 13,8 16,3 18,8 18,6 14,7 14,8 14,9 15,8 14,4 19,3 17,6 16,9 18,1 17,1 15,3 12,3 0,0

6 13,0 10,9 14,9 12,0 12,4 13,5 13,0 13,8 14,9 16,4 13,9 8,2 13,6 12,2 10,0 7,4 13,7 12,5 12,6 12,1 17,3 0,0

7 15,3 14,1 16,0 16,1 15,2 15,4 13,5 15,4 13,5 16,1 15,9 16,6 16,0 13,5 12,2 15,2 11,6 12,0 15,6 17,7 23,1 0,0

8 15,7 15,9 15,1 17,4 14,2 17,1 11,0 14,7 14,3 17,9 16,7 17,3 16,4 12,4 13,1 11,3 11,6 15,6 15,7 20,2 14,7 0,0

9 6,1 6,5 6,3 4,7 4,2 7,8 6,1 6,6 3,7 4,9 11,5 5,5 6,3 2,1 6,0 1,7 6,9 5,5 6,2 7,2 4,9 0,0

Molt importància 13,4 16,8 11,3 12,2 9,9 16,4 6,9 11,5 15,4 12,2 12,5 16,9 12,8 10,4 16,8 11,5 13,7 14,8 17,8 9,9 10,3 0,0

No ho sap 0,3 0,2 0,4 0,5 0,3 0,3 0,3 0,0 0,0 1,1 0,0 0,5 0,3 0,0 0,7 2,4 0,3 0,1 0,0 0,6 0,0 0,0

No contesta 0,4 0,0 0,4 1,1 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,2 1,1 0,7 0,3 1,0 0,5 0,0 0,9 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0

MITJANA 6,26 6,37 6,18 6,25 5,79 6,66 5,26 6,18 6,24 6,39 6,64 6,40 6,29 5,69 6,18 5,04 5,90 6,17 6,59 6,50 6,32

Cap importància 5,5 5,6 5,3 5,8 7,0 4,2 5,6 3,5 4,4 7,3 5,4 6,3 5,7 5,1 4,4 12,1 10,1 4,7 2,7 3,9 4,9 0,0

1 0,8 0,7 0,7 1,3 1,4 0,3 2,9 0,7 1,3 0,2 0,0 0,6 0,6 1,0 1,7 1,7 0,6 0,8 1,3 0,7 0,3 0,0

9. QUINA IMPORTÀNCIA 

TENEN A LA SEVA VIDA: ELS 

ACTES POPULARS

9. QUINA IMPORTÀNCIA 

TENEN A LA SEVA VIDA: EL 

BALL O LA DANSA

9. QUINA IMPORTÀNCIA 

TENEN A LA SEVA VIDA: EL 

TEATRE O EL CIRC

9. QUINA IMPORTÀNCIA 

TENEN A LA SEVA VIDA: EL 

CINEMA, LA FOTOGRAFIA, 

L’AUDIOVISUAL

9. QUINA IMPORTÀNCIA 

TENEN A LA SEVA VIDA: LA 

MÚSICA

9. QUINA IMPORTÀNCIA 

TENEN A LA SEVA VIDA: LA 

PINTURA, EL DIBUIX, LES 

ARTS PLÀSTIQUES, 

L’ARTESANIA



TOTAL

RFD 

BAIXA

RFD 

MITJANA

RFD 

ALTA HOME DONA 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ESPANYOL

A

UNIÓ 

EUROPEA

RESTA 

DEL MON

MENYS QUE 

OBLIGATORIS OBLIGATORIS SECUNDARIS

SECUNDARIS 

PROFESSION

ALS

UNIVERSITAR

IS

POST 

UNIVERSITAR

IS NS/NC

Enquesta de participació i necessitats culturals de Barcelona

PERCENTATGES VERTICALS

BARRIS SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

2 2,3 1,6 2,5 3,1 2,3 2,3 2,6 2,0 1,9 0,4 4,5 2,8 2,6 1,0 0,8 0,0 1,4 2,0 2,4 2,8 4,1 0,0

3 3,7 2,7 4,0 5,1 5,1 2,5 1,9 3,9 2,5 2,8 2,8 6,4 3,7 7,1 3,2 9,4 4,8 2,4 4,0 3,3 3,0 0,0

4 4,8 4,9 4,7 5,1 4,3 5,3 6,2 4,2 6,8 3,8 3,3 4,8 4,7 6,1 5,4 3,1 5,9 5,0 2,6 5,8 4,9 0,0

5 13,2 10,5 14,9 14,0 13,7 12,7 11,3 12,5 11,1 14,5 12,2 15,6 13,1 18,6 12,8 16,1 11,0 14,3 11,2 14,9 13,6 0,0

6 12,6 11,4 13,2 13,6 13,7 11,7 14,5 10,7 17,2 15,4 11,4 8,7 12,9 19,5 9,9 8,2 9,9 14,2 12,2 13,4 15,2 0,0

7 15,7 14,1 16,3 17,2 16,6 14,8 13,0 18,7 15,3 15,1 18,5 13,7 16,5 8,2 12,5 16,0 15,1 12,1 14,6 18,8 18,4 0,0

8 17,5 18,5 17,8 14,4 15,0 19,6 22,7 18,2 15,9 15,8 14,9 18,7 18,3 16,7 13,3 8,4 13,7 19,3 22,7 15,7 18,6 0,0

9 6,3 6,9 6,5 4,2 6,1 6,4 5,1 8,5 6,0 6,5 7,6 4,5 5,5 9,2 9,6 1,7 5,3 6,3 5,0 7,6 8,8 0,0

Molt importància 16,7 22,4 13,2 14,7 13,9 19,2 13,7 16,7 17,7 17,1 18,4 16,0 15,4 7,4 25,3 18,5 20,2 18,0 21,1 12,6 8,5 0,0

No ho sap 0,5 0,5 0,4 0,9 0,5 0,5 0,3 0,4 0,0 1,1 0,0 1,0 0,5 0,0 0,6 4,7 1,0 0,4 0,0 0,2 0,0 0,0

No contesta 0,4 0,2 0,4 0,7 0,4 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,9 0,3 0,0 0,5 0,0 1,1 0,4 0,0 0,2 0,0 0,0

MITJANA 6,57 6,89 6,43 6,25 6,25 6,84 6,40 6,82 6,63 6,59 6,68 6,33 6,50 6,06 6,99 5,79 6,34 6,70 6,99 6,49 6,37

No afectaria gens 22,1 18,1 22,7 29,4 24,2 20,4 22,9 22,0 19,6 18,2 20,3 27,6 22,8 24,5 18,4 37,6 24,3 24,6 22,3 16,5 21,0 0,0

1 0,7 0,7 0,5 1,3 1,1 0,4 0,6 0,7 0,5 0,7 0,6 1,0 0,8 1,0 0,2 1,7 0,8 0,7 0,2 0,8 1,1 0,0

2 1,9 1,3 1,8 3,6 2,8 1,2 2,3 3,2 1,4 1,6 0,6 2,2 2,0 1,0 1,7 2,4 2,2 1,5 1,1 2,2 2,7 0,0

3 2,8 4,0 2,5 0,9 3,0 2,6 5,5 3,0 1,0 1,7 3,4 3,4 2,7 3,1 3,0 6,5 4,2 2,1 3,3 1,8 1,9 0,0

4 3,5 2,5 3,8 4,5 3,1 3,8 7,5 3,6 2,5 4,8 2,4 2,3 3,7 1,0 2,9 2,4 3,4 3,2 3,5 4,3 2,7 0,0

5 9,9 8,7 11,4 8,0 10,6 9,3 12,5 12,4 10,6 8,8 6,8 9,2 9,7 11,2 10,7 9,1 5,9 12,7 10,4 10,7 9,4 0,0

6 5,2 4,7 6,2 3,6 3,9 6,4 7,4 5,1 6,9 3,8 3,9 4,9 5,4 0,0 5,6 4,1 3,9 7,1 4,7 4,9 6,2 0,0

7 7,2 6,7 7,6 6,9 6,7 7,6 8,7 11,1 7,4 7,0 6,7 4,3 7,3 14,4 5,0 2,4 8,6 4,3 4,1 10,7 9,2 0,0

8 10,8 9,6 11,8 10,5 11,5 10,2 7,2 9,2 9,2 15,4 14,6 9,3 11,0 10,3 10,2 4,3 9,9 12,2 10,6 12,6 8,4 0,0

9 5,6 6,0 6,0 3,6 5,3 5,9 4,0 5,4 6,8 6,7 6,0 4,5 5,3 5,1 7,0 2,3 4,8 2,2 7,6 7,3 7,6 0,0

Afectaria molt 28,1 35,6 24,7 21,6 25,6 30,2 19,7 22,3 32,1 29,6 31,1 29,2 27,2 26,2 32,8 25,7 28,8 26,7 31,5 26,4 27,6 0,0

No conec cap 1,4 1,6 0,7 2,9 1,6 1,2 1,6 1,3 1,9 0,5 1,8 1,4 1,3 1,0 2,0 1,7 2,2 1,4 0,6 1,1 1,9 0,0

No ho sap 0,6 0,4 0,2 2,5 0,6 0,7 0,0 0,7 0,2 0,9 1,5 0,5 0,7 0,0 0,6 0,0 0,6 1,1 0,2 0,8 0,3 0,0

No contesta 0,2 0,2 0,0 0,5 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,2 0,3 0,2 1,0 0,0 0,0 0,5 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0

MITJANA 5,88 6,44 5,75 5,03 5,60 6,13 5,19 5,57 6,31 6,34 6,30 5,49 5,80 5,76 6,35 4,41 5,73 5,59 6,08 6,27 5,96

No afectaria gens 2,1 4,0 0,7 2,0 2,3 1,9 3,0 3,2 1,3 1,7 1,8 2,0 2,2 0,0 1,8 4,1 2,9 2,1 2,4 1,6 0,6 0,0

1 0,2 0,2 0,2 0,0 0,1 0,2 0,7 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0

2 0,6 0,4 0,5 1,1 0,5 0,7 0,3 1,4 0,5 0,0 0,2 0,7 0,5 3,1 0,4 0,0 0,3 0,7 0,0 1,0 1,1 0,0

3 1,4 2,5 0,7 0,9 2,0 0,9 3,5 0,8 2,3 0,4 1,8 0,8 1,5 0,0 1,4 2,4 2,1 0,6 2,9 0,4 1,1 0,0

4 2,7 3,2 2,2 3,3 3,4 2,1 4,9 4,5 1,1 2,5 2,1 2,5 2,7 10,2 1,4 2,4 3,3 1,8 3,7 2,7 2,0 0,0

5 7,0 8,3 5,8 7,4 8,4 5,7 12,6 6,5 6,2 6,6 5,3 6,9 7,1 1,0 7,1 7,2 6,6 6,8 8,8 6,6 5,7 0,0

6 5,4 5,3 5,3 6,3 6,4 4,6 5,8 5,1 2,7 7,6 6,2 5,7 5,9 3,1 3,4 8,8 6,6 4,2 5,1 4,7 6,7 0,0

7 10,4 9,6 11,1 10,2 11,1 9,8 14,0 12,4 7,0 12,4 10,8 8,7 11,1 11,4 6,5 5,8 9,2 12,0 8,2 13,2 8,5 0,0

8 14,8 11,0 17,4 15,2 14,9 14,7 17,5 16,3 16,7 17,8 13,4 10,1 14,2 20,6 16,5 11,4 9,6 16,4 15,2 15,5 20,1 0,0

9 6,9 4,7 8,7 6,2 6,2 7,5 5,1 7,7 6,8 6,6 7,8 6,8 7,4 5,1 4,4 2,4 4,6 4,6 7,8 8,6 11,4 0,0

Afectaria molt 33,3 34,9 33,0 30,7 30,0 36,1 25,5 35,3 43,3 32,1 33,4 28,1 31,1 38,3 43,9 26,4 33,2 34,7 34,6 33,1 30,9 0,0

No conec cap 1,4 1,6 0,7 2,9 1,6 1,2 1,6 1,3 1,9 0,5 1,8 1,4 1,3 1,0 2,0 1,7 2,2 1,4 0,6 1,1 1,9 0,0

No ho sap 13,0 13,9 12,7 12,0 12,1 13,8 5,4 5,5 9,3 11,3 13,4 24,7 14,1 5,1 9,0 25,2 18,1 14,4 10,3 9,5 10,1 0,0

No contesta 0,9 0,4 0,9 1,8 0,9 0,8 0,0 0,0 0,5 0,5 1,9 1,7 0,8 1,0 1,1 2,4 1,4 0,1 0,3 1,6 0,0 0,0

MITJANA 7,91 7,63 8,15 7,79 7,66 8,12 7,19 7,79 8,34 7,97 8,03 7,83 7,83 8,02 8,25 7,38 7,74 8,01 7,81 7,99 8,11

No afectaria gens 20,5 13,9 22,9 27,6 21,4 19,6 25,4 20,2 20,0 17,9 20,3 20,8 21,0 26,5 16,4 11,0 21,4 23,6 17,3 18,7 25,5 0,0

1 0,7 0,5 0,5 1,6 1,2 0,3 1,3 0,7 1,1 0,6 0,0 0,7 0,8 2,0 0,0 0,0 1,2 0,7 0,0 1,2 0,3 0,0

2 2,5 1,8 2,9 2,9 3,7 1,5 1,9 2,0 4,2 3,0 1,7 1,9 2,3 6,1 3,1 0,8 1,4 3,3 2,0 2,2 5,1 0,0

3 2,2 2,4 2,2 1,6 2,1 2,2 2,9 3,3 1,8 1,7 1,5 2,1 2,4 5,2 0,4 4,7 1,6 1,8 2,1 2,5 2,2 0,0

4 3,5 2,5 4,4 3,3 3,7 3,4 7,2 6,2 2,3 3,7 2,6 1,7 3,5 0,0 4,6 1,7 2,2 3,2 3,8 3,5 6,7 0,0

5 8,4 7,4 9,4 7,6 9,0 7,9 12,1 10,6 9,1 7,5 8,6 5,6 8,8 5,1 7,3 7,2 6,7 8,8 9,2 8,0 10,8 0,0

6 7,0 7,4 6,9 6,4 6,1 7,8 9,9 7,8 6,2 7,2 8,0 5,3 6,8 8,2 7,6 2,5 6,7 6,5 7,4 8,0 7,0 0,0

7 6,8 5,2 8,0 6,7 6,8 6,8 7,9 8,9 9,0 9,1 5,8 2,4 7,1 10,2 4,8 7,0 6,0 4,9 6,0 9,1 8,0 0,0

8 9,9 8,0 11,4 9,3 10,7 9,1 8,0 11,6 7,7 11,3 10,2 9,9 10,2 6,2 8,6 2,4 7,0 9,7 11,5 13,1 7,7 0,0

9 5,0 6,0 4,2 5,4 5,1 4,9 4,2 3,7 5,3 6,6 4,6 5,2 4,7 2,1 7,0 0,0 2,4 4,5 5,2 8,1 5,1 0,0

Afectaria molt 27,4 42,0 18,5 21,8 24,0 30,3 11,7 19,9 26,1 27,6 32,6 36,1 27,4 12,8 29,8 46,6 37,5 24,2 32,7 21,1 13,4 0,0

No conec cap 3,5 1,1 5,8 1,8 3,7 3,3 4,4 2,1 5,3 2,2 1,3 4,8 2,7 6,1 7,2 8,8 4,0 5,2 1,2 1,9 4,9 0,0

No ho sap 2,1 1,1 2,5 2,7 1,5 2,6 3,1 1,7 1,1 1,8 1,5 3,1 1,7 9,4 2,7 7,2 1,0 2,3 1,2 2,5 1,9 0,0

No contesta 0,6 0,7 0,4 1,3 1,0 0,3 0,0 1,3 0,8 0,0 1,3 0,4 0,7 0,0 0,6 0,0 0,6 1,1 0,3 0,2 1,4 0,0

MITJANA 5,92 6,97 5,36 5,20 5,65 6,16 4,72 5,55 5,82 6,20 6,24 6,33 5,88 4,40 6,38 7,24 6,22 5,51 6,41 5,94 4,76

No afectaria gens 1,1 1,4 0,7 1,4 0,9 1,2 1,0 1,3 1,9 0,2 0,9 1,1 1,0 0,0 1,6 0,8 1,6 0,7 0,8 1,2 1,4 0,0

1 0,1 0,2 0,0 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,4 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

2 0,5 0,5 0,5 0,5 0,8 0,3 0,7 0,9 0,0 1,3 0,2 0,4 0,6 3,1 0,0 0,0 0,4 0,7 1,1 0,1 0,5 0,0

3 0,5 0,4 0,4 1,1 0,7 0,3 1,2 0,9 0,0 0,0 1,3 0,1 0,5 0,0 0,6 0,0 0,6 0,8 0,3 0,4 0,3 0,0

11. I SI TANQUÉS EL CENTRE 

CÍVIC DEL BARRI, COM 

L’AFECTARIA A VOSTÈ?

11. I COM AFECTARIA A LA 

GENT DEL BARRI QUE 

TANQUÉS EL CENTRE CÍVIC?

9. QUINA IMPORTÀNCIA 

TENEN A LA SEVA VIDA: ELS 

ACTES POPULARS

10. SI LA BIBLIOTECA DEL 

BARRI TANQUÉS, COM 

L’AFECTARIA A VOSTÈ?

10. I COM AFECTARIA A LA 

GENT DEL BARRI QUE 

TANQUÉS LA BIBLIOTECA?



TOTAL

RFD 

BAIXA

RFD 

MITJANA

RFD 

ALTA HOME DONA 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ESPANYOL

A

UNIÓ 

EUROPEA

RESTA 

DEL MON

MENYS QUE 

OBLIGATORIS OBLIGATORIS SECUNDARIS

SECUNDARIS 

PROFESSION

ALS

UNIVERSITAR

IS

POST 

UNIVERSITAR

IS NS/NC

Enquesta de participació i necessitats culturals de Barcelona

PERCENTATGES VERTICALS

BARRIS SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

4 2,0 2,5 1,5 2,2 2,5 1,5 5,9 2,7 1,9 1,1 1,5 0,8 1,6 0,0 4,0 0,0 3,8 1,9 1,0 1,3 2,8 0,0

5 5,4 6,9 4,7 4,3 6,9 4,2 9,5 6,7 4,4 4,2 4,4 5,2 5,2 4,1 6,7 4,9 4,6 5,0 8,7 3,4 6,8 0,0

6 5,6 5,4 5,6 6,0 6,7 4,6 10,0 8,3 2,8 8,1 3,7 3,6 6,1 4,1 3,3 2,5 5,9 5,4 4,0 6,6 7,0 0,0

7 9,6 6,5 11,1 11,6 9,6 9,5 13,4 12,1 9,0 9,0 9,5 7,2 10,1 10,2 6,7 7,1 7,1 8,8 9,3 11,5 12,5 0,0

8 16,4 13,0 18,7 16,9 17,2 15,7 20,7 14,6 15,8 17,5 19,0 14,2 16,5 12,3 16,5 9,5 14,7 17,7 17,3 16,8 16,9 0,0

9 8,9 7,2 10,0 9,6 8,7 9,2 2,2 9,0 10,7 12,3 9,3 7,7 9,9 3,1 5,0 4,7 5,2 6,6 8,7 14,1 10,3 0,0

Afectaria molt 34,6 44,7 28,8 29,6 30,6 38,1 22,0 32,9 41,8 36,0 34,6 33,9 33,3 38,5 40,2 45,8 37,7 32,7 39,9 30,5 28,4 0,0

No conec cap 3,5 1,1 5,8 1,8 3,7 3,3 4,4 2,1 5,3 2,2 1,3 4,8 2,7 6,1 7,2 8,8 4,0 5,2 1,2 1,9 4,9 0,0

No ho sap 10,2 9,0 10,4 12,5 9,7 10,7 7,0 8,1 5,1 6,1 11,5 18,8 10,9 13,4 6,4 15,9 11,6 12,8 6,6 10,8 6,0 0,0

No contesta 1,6 1,1 1,8 2,2 1,8 1,5 1,9 0,2 1,0 1,6 2,9 2,3 1,4 5,1 1,8 0,0 2,2 1,8 1,0 1,4 2,2 0,0

MITJANA 8,21 8,34 8,18 8,02 7,99 8,41 7,33 7,94 8,48 8,33 8,33 8,42 8,20 8,41 8,24 8,84 8,15 8,20 8,29 8,26 7,90

BASE Qüestionari pilot 155 55 74 25 77 77 26 30 22 28 20 29 132 5 18 3 31 45 23 40 12 0

Són una pèrdua de temps 2,8 0,0 5,9 0,0 1,9 3,8 5,6 4,8 0,0 0,0 0,0 5,0 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 6,4 0,0 3,7 0,0 0,0

Són útils, però no fonamentals 11,9 19,2 5,9 13,4 9,9 13,9 30,0 8,3 6,7 5,5 5,2 14,0 12,5 0,0 11,1 0,0 16,9 14,2 15,7 6,3 4,1 0,0

Són fonamentals per a la 

formació dels infants i joves

83,4 80,8 84,2 86,6 84,4 82,4 64,3 86,9 93,3 94,5 94,8 71,0 82,0 100,0 88,9 49,8 83,1 79,4 84,3 86,4 95,9 0,0

No ho sap 0,9 0,0 2,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 1,1 0,0 0,0 50,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,9 0,0 2,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0

BASE Qüestionari definitiu 1500 531 726 244 693 808 131 242 290 246 210 382 1214 42 245 59 295 311 291 376 168 0

0_Son una pèrdua de temps 0,6 1,4 0,2 0,2 1,1 0,2 1,6 1,2 0,4 0,0 0,5 0,6 0,7 0,0 0,2 0,0 1,8 0,2 1,2 0,0 0,0 0,0

2 0,3 0,2 0,4 0,0 0,4 0,1 0,8 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,2 3,4 0,0 0,0 0,4 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0

3 0,3 0,4 0,2 0,4 0,3 0,3 0,8 0,0 0,5 0,4 0,5 0,0 0,2 1,2 0,4 0,0 0,2 0,7 0,0 0,5 0,0 0,0

4 0,7 1,2 0,2 1,0 0,7 0,6 2,7 0,2 0,4 0,6 1,0 0,4 0,7 1,2 0,4 0,0 0,7 1,1 0,4 0,7 0,6 0,0

5 3,0 2,6 3,4 2,4 3,7 2,3 5,0 2,5 2,5 2,6 3,1 3,0 3,2 0,0 2,1 11,0 3,6 1,9 3,6 1,7 2,7 0,0

6 3,9 4,4 4,0 2,4 5,1 2,8 4,4 5,0 5,0 5,0 2,3 2,2 4,0 4,6 3,3 3,6 6,8 2,7 5,7 1,3 3,5 0,0

7 7,9 6,6 8,2 9,6 9,8 6,2 14,4 7,7 6,7 8,5 8,1 6,1 7,9 8,2 7,6 7,4 5,7 9,1 6,0 10,1 7,8 0,0

8 13,3 10,4 14,4 16,2 14,7 12,1 13,9 10,2 9,8 12,7 13,8 17,8 14,1 9,3 9,7 12,6 16,8 10,0 12,6 14,0 13,3 0,0

9 7,7 5,8 8,8 8,8 7,4 8,0 4,3 6,9 7,9 8,5 8,8 8,2 8,2 0,0 6,6 7,6 4,7 8,9 6,6 10,2 7,3 0,0

10_Son fonamentals 58,5 65,5 54,6 55,1 52,1 64,1 47,0 64,7 63,6 58,4 57,3 55,5 56,9 68,7 64,6 46,7 55,0 58,3 61,7 58,7 62,9 0,0

Ns 3,7 1,6 5,4 3,2 4,3 3,2 4,9 1,4 2,5 2,2 4,4 6,2 3,5 3,4 4,9 11,1 4,2 6,1 1,7 2,6 1,7 0,0

Nc 0,2 0,0 0,2 0,6 0,3 0,1 0,0 0,2 0,7 0,0 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,3 0,3 0,0

MITJANA 8,93 8,96 8,91 8,93 8,68 9,15 8,28 9,02 9,07 8,89 8,95 9,00 8,89 8,92 9,16 8,60 8,67 9,00 8,89 9,08 9,10

BASE TOTAL ENTREVISTES 1655 587 800 269 770 885 157 272 312 274 230 411 1345 47 262 62 326 356 314 416 179 0

Totalment en desacord 1,3 1,8 1,1 0,9 1,3 1,3 1,4 1,7 1,0 0,6 2,6 1,1 1,4 0,0 1,0 2,3 1,6 1,2 1,6 0,5 1,9 0,0

1 0,1 0,4 0,0 0,0 0,1 0,1 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0,6 0,7 0,5 0,2 0,9 0,3 0,7 0,0 0,3 0,5 0,8 0,9 0,6 3,1 0,0 2,4 0,7 0,3 0,8 0,1 0,8 0,0

3 0,3 0,4 0,2 0,7 0,6 0,1 0,0 0,4 0,8 0,2 0,6 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,4 0,5 0,1 0,3 0,0

4 1,1 1,3 1,1 0,9 1,2 1,1 1,3 0,7 0,6 1,8 0,6 1,5 1,3 0,0 0,5 3,5 1,6 0,7 0,9 1,3 0,3 0,0

5 7,2 9,1 6,4 5,4 9,1 5,5 7,0 5,6 6,2 5,7 5,3 11,1 7,2 4,1 7,5 15,4 14,4 6,8 4,3 4,3 3,6 0,0

6 7,1 8,9 6,0 6,5 8,0 6,3 11,4 6,3 9,0 5,5 5,4 6,6 7,6 4,1 5,3 6,0 8,5 11,1 6,4 5,0 3,2 0,0

7 11,3 11,6 12,0 8,5 11,8 10,8 15,5 9,9 12,1 11,5 10,1 10,5 11,6 10,2 10,0 12,9 11,6 12,3 10,5 11,7 8,7 0,0

8 19,0 18,4 19,8 18,0 20,7 17,5 13,9 17,4 16,6 21,5 21,0 21,1 20,7 19,7 10,1 11,3 18,0 18,5 22,4 20,5 15,2 0,0

9 10,2 8,3 11,3 11,3 9,3 11,0 7,0 7,3 11,0 11,7 9,0 12,5 10,1 12,3 10,6 4,7 11,0 8,2 10,1 10,4 14,6 0,0

Totalment d'acord 39,0 37,9 37,9 44,6 34,3 43,1 41,1 49,0 41,1 38,9 42,4 28,2 36,4 45,6 51,2 26,5 26,1 39,0 40,8 44,4 50,6 0,0

No ho sap 2,3 1,3 3,5 1,1 2,2 2,4 0,0 1,8 1,1 1,6 0,9 5,6 2,2 0,0 3,2 12,6 4,9 1,0 1,6 1,4 0,0 0,0

No contesta 0,5 0,0 0,4 1,8 0,4 0,5 0,0 0,0 0,2 0,5 1,3 0,7 0,4 1,0 0,7 2,4 0,6 0,5 0,0 0,2 0,8 0,0

MITJANA 8,21 7,99 8,28 8,48 7,98 8,41 8,05 8,49 8,28 8,35 8,27 7,90 8,12 8,55 8,63 7,29 7,59 8,15 8,32 8,55 8,68

Totalment en desacord 3,4 3,8 2,9 4,0 3,8 3,0 3,0 4,4 2,9 2,4 5,4 2,8 3,8 0,0 1,9 1,7 5,1 3,9 2,9 0,9 6,5 0,0

1 0,5 0,5 0,5 0,4 0,9 0,2 0,7 0,2 0,8 0,0 0,2 1,0 0,6 0,0 0,4 0,0 1,7 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0

2 1,0 1,3 0,9 0,7 1,5 0,6 2,2 0,2 0,7 1,1 1,5 1,0 1,1 3,1 0,2 4,7 1,1 0,8 1,1 0,4 1,1 0,0

3 1,7 1,5 1,6 2,2 1,6 1,7 1,9 0,4 1,6 1,5 0,2 3,4 2,0 0,0 0,0 0,0 3,9 1,0 1,2 1,4 0,8 0,0

4 2,8 3,1 2,7 2,4 3,4 2,2 3,5 2,9 2,0 1,7 1,7 4,4 2,8 0,0 3,1 0,8 5,1 3,1 2,4 1,5 2,2 0,0

5 10,2 9,8 10,2 11,2 12,7 8,0 12,6 8,3 8,7 11,8 5,4 13,4 10,9 9,2 7,1 19,6 11,2 9,6 9,7 10,8 6,1 0,0

6 7,8 7,8 8,2 6,5 8,1 7,5 7,1 6,6 6,2 9,0 9,5 8,1 8,3 10,3 4,7 4,1 7,6 8,3 8,1 7,2 8,9 0,0

7 11,9 11,5 11,8 13,2 12,7 11,2 12,9 15,3 11,4 12,4 13,3 8,7 12,4 13,4 9,4 6,4 9,4 13,0 11,5 13,3 14,0 0,0

8 18,0 16,5 20,1 15,1 18,0 18,0 22,4 16,2 15,6 19,8 19,1 17,7 18,3 22,5 15,9 12,9 19,1 15,5 23,3 19,4 10,5 0,0

9 8,5 6,7 9,3 10,2 7,9 9,0 6,0 7,8 8,3 9,8 7,3 9,9 8,4 11,3 8,5 8,2 7,2 6,6 5,6 12,7 10,3 0,0

Totalment d'acord 32,2 36,2 29,6 31,2 27,1 36,6 26,6 35,4 40,1 29,7 34,7 26,5 29,7 30,3 45,5 34,4 24,9 35,5 33,0 31,2 38,8 0,0

13. EN QUIN GRAU ESTÀ 

D’ACORD AMB: PARTICIPAR 

EN ACTIVITATS CULTURALS 

M’HA DONAT L’OPORTUNITAT 

DE RELACIONAR-ME I 

CONÈIXER GENT

12. AMB QUINA DE LES 

AFIRMACIONS SEGÜENTS 

ESTÀ MÉS D'ACORD: LES 

CLASSES D'ARTS QUE ES FAN 

A LES ESCOLES I INSTITUS...

12. A LES ESCOLES I 

INSTITUTS, ELS ALUMNES 

REBEN CLASSES DE 

PLÀSTICA, MÚSICA, TEATRE O 

CINEMA. VALORI DEL 0 AL 10 

SI CREU QUE AQUESTES 

CLASSES SÓN UNA PÈRDUA 

DE TEMPS O SÓN 

FONAMENTALS PER A LA 

FORMACIÓ DELS INFANTS I 

JOVES

13. EN QUIN GRAU ESTÀ 

D’ACORD AMB: A TRAVÉS DE 

LES ARTS I LA CULTURA HE 

APRÈS A APRECIAR PUNTS DE 

VISTA DIFERENTS DEL MEU

11. I COM AFECTARIA A LA 

GENT DEL BARRI QUE 

TANQUÉS EL CENTRE CÍVIC?



TOTAL

RFD 

BAIXA

RFD 

MITJANA

RFD 

ALTA HOME DONA 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ESPANYOL

A

UNIÓ 

EUROPEA

RESTA 

DEL MON

MENYS QUE 

OBLIGATORIS OBLIGATORIS SECUNDARIS

SECUNDARIS 

PROFESSION

ALS

UNIVERSITAR

IS

POST 

UNIVERSITAR

IS NS/NC

Enquesta de participació i necessitats culturals de Barcelona

PERCENTATGES VERTICALS

BARRIS SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

No ho sap 1,4 1,3 1,6 0,7 1,3 1,4 0,7 2,2 1,5 0,5 0,6 1,9 1,1 0,0 2,6 7,1 2,9 1,0 0,6 0,7 0,0 0,0

No contesta 0,6 0,0 0,5 2,2 0,9 0,4 0,3 0,2 0,2 0,4 1,1 1,3 0,6 0,0 0,7 0,0 0,7 1,2 0,0 0,5 0,8 0,0

MITJANA 7,58 7,61 7,57 7,52 7,26 7,85 7,28 7,73 7,89 7,63 7,66 7,26 7,43 7,92 8,29 7,55 6,95 7,62 7,65 7,92 7,67

Totalment en desacord 0,4 0,5 0,4 0,0 0,0 0,7 0,7 0,0 0,5 0,8 0,0 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,7 0,8 0,3 0,0 0,0 0,0

2 0,2 0,2 0,4 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,3 0,5 0,6 0,0 0,1 3,1 0,6 2,3 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0

3 0,3 0,7 0,0 0,2 0,4 0,2 0,7 1,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0 0,0 1,7 0,7 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0

4 0,3 0,7 0,0 0,4 0,5 0,2 1,7 0,4 0,0 0,2 0,0 0,3 0,3 0,0 0,4 1,7 1,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0

5 2,4 3,1 2,2 1,6 3,3 1,7 1,0 2,3 4,2 3,1 1,5 1,7 2,1 0,0 4,3 4,7 5,2 1,2 2,4 1,4 1,1 0,0

6 2,6 3,6 2,2 1,6 2,8 2,4 4,0 1,1 3,3 3,1 2,4 2,3 2,7 1,0 2,4 6,4 4,3 2,9 1,9 1,7 0,9 0,0

7 5,5 6,0 4,9 6,2 7,6 3,6 7,7 3,7 6,3 5,7 4,3 5,8 5,8 4,1 4,2 2,4 8,4 5,5 5,3 4,7 3,5 0,0

8 14,9 15,8 14,9 12,9 16,7 13,3 15,1 13,7 10,8 13,5 16,5 18,7 15,6 10,2 11,9 15,4 20,6 15,3 15,4 11,8 9,7 0,0

9 11,0 9,8 11,8 11,4 10,4 11,5 6,7 9,6 12,1 14,5 11,1 10,3 12,3 1,0 6,2 13,1 8,0 12,9 10,8 11,7 10,8 0,0

Totalment d'acord 61,7 59,2 62,6 64,3 57,1 65,7 62,5 67,5 61,8 58,5 62,6 59,0 59,6 80,6 68,8 52,2 49,7 59,5 62,5 68,5 73,5 0,0

No ho sap 0,4 0,4 0,5 0,0 0,5 0,3 0,0 0,4 0,5 0,0 0,0 1,0 0,4 0,0 0,4 0,0 0,7 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,3 0,0 0,2 1,5 0,4 0,2 0,0 0,4 0,2 0,2 0,8 0,4 0,2 0,0 0,9 0,0 0,7 0,4 0,2 0,1 0,3 0,0

MITJANA 9,10 8,94 9,17 9,25 8,96 9,22 8,97 9,27 9,05 9,01 9,20 9,09 9,08 9,38 9,19 8,58 8,63 9,12 9,10 9,37 9,48

Totalment en desacord 0,3 0,2 0,4 0,5 0,1 0,5 0,7 0,4 0,6 0,0 0,0 0,4 0,4 0,0 0,2 0,0 0,3 1,0 0,0 0,1 0,3 0,0

2 0,3 0,4 0,2 0,4 0,1 0,4 0,0 0,0 0,2 0,4 0,2 0,6 0,3 0,0 0,0 2,4 0,7 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0

3 0,3 0,5 0,2 0,2 0,7 0,0 0,7 0,8 0,0 0,7 0,0 0,0 0,2 3,1 0,4 0,0 0,8 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0

4 0,6 0,9 0,4 0,7 0,7 0,5 1,0 0,7 0,3 0,4 0,2 1,0 0,7 0,0 0,4 4,7 1,6 0,1 0,0 0,1 0,6 0,0

5 3,6 4,7 3,3 2,4 5,5 2,0 4,2 4,2 4,9 3,2 1,3 3,7 3,9 0,0 2,7 8,8 4,9 4,1 3,6 1,5 3,0 0,0

6 3,1 4,0 2,2 3,8 3,4 2,8 10,9 2,2 2,1 2,8 2,6 1,9 3,2 0,0 3,0 4,1 5,7 3,8 3,2 1,2 0,8 0,0

7 6,0 6,9 4,9 7,6 6,6 5,5 8,7 6,4 6,7 6,6 4,3 4,8 6,4 14,3 2,5 11,2 6,7 6,1 5,0 6,1 4,6 0,0

8 17,1 15,6 18,7 15,6 19,3 15,2 19,2 14,7 17,5 13,5 17,0 19,9 17,9 16,5 13,1 11,7 20,5 17,2 17,7 16,4 13,2 0,0

9 13,8 12,8 14,9 12,5 11,7 15,6 11,5 17,3 13,8 16,9 11,6 11,4 14,2 8,4 12,5 11,1 13,5 12,1 14,0 16,0 13,0 0,0

Totalment d'acord 54,1 53,6 54,1 55,2 50,9 56,9 43,1 52,9 53,7 55,4 60,8 54,8 52,1 57,8 63,8 43,7 43,7 54,3 55,6 58,4 64,0 0,0

No ho sap 0,5 0,4 0,7 0,2 0,6 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 1,4 0,5 0,0 0,4 2,4 1,2 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,0 0,2 0,9 0,4 0,1 0,0 0,4 0,2 0,2 0,8 0,0 0,1 0,0 0,9 0,0 0,4 0,3 0,2 0,1 0,3 0,0

MITJANA 8,91 8,81 8,99 8,91 8,76 9,04 8,42 8,90 8,89 8,99 9,20 8,92 8,86 8,94 9,20 8,20 8,52 8,86 8,99 9,19 9,20

Totalment en desacord 0,6 0,7 0,5 0,4 0,3 0,9 1,4 0,0 1,2 0,4 0,5 0,4 0,6 0,0 0,6 0,8 0,7 1,4 0,0 0,5 0,0 0,0

1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

2 0,1 0,0 0,2 0,2 0,1 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,1 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

3 0,3 0,0 0,5 0,4 0,5 0,2 0,0 0,0 1,1 0,7 0,0 0,0 0,3 3,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,9 0,2 0,0 0,0

4 0,7 1,1 0,2 1,3 1,2 0,2 1,7 0,5 0,0 0,6 0,2 1,3 0,8 0,0 0,0 0,0 1,6 0,3 0,3 0,6 0,9 0,0

5 4,1 3,1 5,1 3,6 3,8 4,4 2,6 3,7 3,4 2,7 7,4 4,7 4,2 0,0 4,4 11,1 4,9 4,1 3,2 3,6 3,2 0,0

6 4,9 6,9 3,6 4,4 5,4 4,4 2,9 4,8 4,3 8,3 3,1 4,9 5,4 2,2 3,0 2,4 7,7 3,7 5,6 3,8 4,4 0,0

7 8,5 7,8 8,2 10,9 8,7 8,2 11,8 9,1 7,2 6,2 9,4 8,7 9,3 9,2 3,9 12,9 8,9 8,9 6,8 9,7 5,4 0,0

8 19,8 17,0 21,4 21,2 21,0 18,8 27,2 12,2 21,1 20,8 20,2 20,3 21,3 21,6 12,0 5,9 20,6 20,8 22,3 17,6 22,2 0,0

9 12,7 11,0 14,0 12,4 11,3 13,9 12,9 15,8 12,2 11,7 12,7 11,5 12,7 12,2 12,7 21,7 10,1 11,2 11,6 15,8 11,9 0,0

Totalment d'acord 47,1 52,1 44,8 43,2 46,5 47,7 39,6 53,6 48,8 48,5 45,3 44,5 44,0 51,7 62,4 38,2 44,0 48,0 48,8 47,4 50,4 0,0

No ho sap 0,8 0,4 1,1 0,7 0,8 0,7 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4 2,6 1,0 0,0 0,0 4,7 0,5 0,8 0,3 0,7 0,8 0,0

No contesta 0,4 0,0 0,4 1,3 0,4 0,3 0,0 0,4 0,2 0,2 0,6 0,7 0,3 0,0 0,9 0,0 0,6 0,8 0,2 0,1 0,3 0,0

MITJANA 8,67 8,75 8,65 8,57 8,64 8,70 8,49 8,91 8,68 8,69 8,60 8,60 8,58 8,87 9,11 8,28 8,46 8,67 8,76 8,76 8,83

Sí 18,8 16,8 20,1 18,9 18,8 18,7 15,1 17,8 17,0 18,6 20,7 21,2 20,4 19,7 10,0 11,7 15,0 16,5 16,5 21,6 29,4 0,0

No 81,2 83,2 79,9 81,1 81,2 81,3 84,9 82,2 83,0 81,4 79,3 78,8 79,6 80,3 90,0 88,3 85,0 83,5 83,5 78,4 70,6 0,0

Sí 23,4 18,6 26,5 24,9 21,1 25,5 17,9 20,5 20,9 27,6 35,6 19,8 25,5 18,7 13,6 12,9 13,7 18,4 24,0 32,1 33,6 0,0

No 76,5 81,4 73,5 74,9 78,8 74,5 82,1 79,3 79,1 72,4 64,4 80,2 74,5 81,3 86,4 87,1 86,3 81,4 76,0 67,9 66,4 0,0

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0

Sí 29,3 23,3 32,3 33,2 35,4 23,9 44,7 33,9 30,3 33,7 28,5 17,0 29,7 33,8 26,0 9,0 25,9 28,0 28,3 33,7 36,5 0,0

No 70,7 76,7 67,7 66,8 64,6 76,1 55,3 66,1 69,7 66,3 71,5 83,0 70,3 66,2 74,0 91,0 74,1 72,0 71,7 66,3 63,5 0,0

Sí 13,2 16,1 10,7 14,1 10,2 15,7 13,2 13,3 12,4 15,7 14,0 11,5 10,5 15,5 26,7 26,3 11,9 14,5 12,2 12,0 12,2 0,0

No 86,6 83,9 88,9 85,5 89,4 84,1 86,8 86,7 87,6 84,1 86,0 87,7 89,2 84,5 73,3 73,7 88,1 85,5 87,6 87,3 87,5 0,0

14. ACTUALMENT VOSTÈ 

PARTICIPA EN ALGUNA DE 

LES ENTITATS O GRUPS: 

CENTRE EXCURSIONISTA O 

CLUB ESPORTIU

14. ACTUALMENT VOSTÈ 

PARTICIPA EN ALGUNA DE 

LES ENTITATS O GRUPS: 

ENTITAT DE CARÀCTER 

ESPIRITUAL O RELIGIÓS

13. EN QUIN GRAU ESTÀ 

D’ACORD AMB: LES 

ACTIVITATS ESPORTIVES 

CONTRIBUEIXEN A LA 

CONVIVÈNCIA CIUTADANA

14. ACTUALMENT VOSTÈ 

PARTICIPA EN ALGUNA DE 

LES ENTITATS O GRUPS: 

ENTITAT O GRUP ARTÍSTIC O 

CULTURAL

14. ACTUALMENT VOSTÈ 

PARTICIPA EN ALGUNA DE 

LES ENTITATS O GRUPS: 

ENTITAT O MOVIMENT SOCIAL

13. EN QUIN GRAU ESTÀ 

D’ACORD AMB: PARTICIPAR 

EN ACTIVITATS CULTURALS 

M’HA DONAT L’OPORTUNITAT 

DE RELACIONAR-ME I 

CONÈIXER GENT

13. EN QUIN GRAU ESTÀ 

D’ACORD AMB: LES ARTS I LA 

CULTURA SÓN NECESSÀRIES 

PER A LA SOCIETAT

13. EN QUIN GRAU ESTÀ 

D’ACORD AMB: LES 

ACTIVITATS CULTURALS 

CONTRIBUEIXEN A LA 

CONVIVÈNCIA CIUTADANA



TOTAL

RFD 

BAIXA

RFD 

MITJANA

RFD 

ALTA HOME DONA 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ESPANYOL

A

UNIÓ 

EUROPEA

RESTA 

DEL MON

MENYS QUE 

OBLIGATORIS OBLIGATORIS SECUNDARIS

SECUNDARIS 

PROFESSION

ALS

UNIVERSITAR

IS

POST 

UNIVERSITAR

IS NS/NC

Enquesta de participació i necessitats culturals de Barcelona

PERCENTATGES VERTICALS

BARRIS SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,4 0,4 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,8 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,7 0,3 0,0

Sí 17,6 16,4 18,7 17,1 17,4 17,8 16,7 21,9 20,2 17,6 21,0 11,2 17,5 13,3 19,0 5,8 13,0 16,5 18,2 20,2 25,3 0,0

No 81,8 83,0 81,0 81,8 82,1 81,6 82,3 77,9 79,1 81,4 78,4 88,5 82,0 85,6 80,4 94,2 86,0 83,1 81,4 79,4 73,6 0,0

No ho sap 0,3 0,4 0,2 0,5 0,3 0,3 0,6 0,2 0,0 0,4 0,6 0,3 0,3 0,0 0,6 0,0 0,8 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,2 0,2 0,5 0,1 0,3 0,3 0,0 0,6 0,6 0,0 0,0 0,3 1,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,3 0,0 1,1 0,0

Casal o centre cívic 8,2 8,8 6,8 11,7 7,5 8,9 17,1 5,1 1,5 7,2 10,2 15,4 10,0 0,0 1,0 29,8 5,0 11,1 5,5 12,1 2,1 0,0

Grups d'amistats i/o familiars 20,0 14,4 23,3 21,3 19,4 20,6 13,4 19,6 24,7 33,6 14,4 9,7 16,0 84,5 30,9 0,0 24,1 24,5 12,2 22,6 17,1 0,0

Clubs de lectura 5,6 3,3 6,8 6,4 8,8 2,8 0,0 5,0 4,7 7,0 4,0 10,8 6,5 0,0 2,1 0,0 2,5 2,5 3,4 5,9 15,1 0,0

Altres grups especialitzats 22,1 18,7 26,2 16,0 19,1 24,7 9,4 19,1 32,3 18,5 32,5 12,2 23,5 0,0 18,3 0,0 19,4 12,8 19,1 22,8 40,7 0,0

Grups de whatsapp per a 

activitats compartides

44,1 54,9 36,9 44,7 45,2 43,1 60,1 51,2 36,8 33,7 38,9 52,0 44,1 15,5 47,7 70,2 48,9 49,1 59,9 36,6 24,9 0,0

Entitat o grup artístic o 

cultural

18,8 16,8 20,2 19,0 18,8 18,8 15,1 17,8 17,0 18,6 20,7 21,3 20,5 19,7 10,0 11,7 15,0 16,5 16,5 21,7 29,5 0,0

Entitat o moviment social 23,5 18,6 26,5 25,0 21,1 25,5 17,9 20,5 20,9 27,7 35,6 19,9 25,6 18,7 13,6 12,9 13,7 18,5 24,0 32,2 33,7 0,0

Centre escursionista o club 

esportiu

29,3 23,3 32,3 33,4 35,5 24,0 44,7 34,0 30,3 33,8 28,5 17,1 29,8 33,8 26,0 9,0 25,9 28,0 28,3 33,8 36,6 0,0

Entitat de caràcter espiritual o 

religiós

13,2 16,1 10,7 14,2 10,2 15,8 13,2 13,4 12,4 15,7 14,0 11,6 10,5 15,5 26,7 26,3 12,0 14,5 12,2 12,0 12,2 0,0

Casal o centre cívic 1,5 1,4 1,3 2,0 1,3 1,6 2,9 1,1 0,3 1,3 2,1 1,7 1,8 0,0 0,2 1,7 0,7 1,8 1,0 2,5 0,5 0,0

Grups d'amistats i/o familiars 3,5 2,4 4,4 3,7 3,4 3,7 2,2 4,3 5,0 5,9 3,0 1,1 2,8 11,3 5,9 0,0 3,1 4,0 2,2 4,6 4,3 0,0

Clubs de lectura 1,0 0,5 1,3 1,1 1,5 0,5 0,0 1,1 1,0 1,2 0,8 1,2 1,1 0,0 0,4 0,0 0,3 0,4 0,6 1,2 3,8 0,0

Altres grups especialitzats 3,9 3,1 4,9 2,7 3,3 4,4 1,6 4,2 6,5 3,3 6,8 1,4 4,1 0,0 3,5 0,0 2,5 2,1 3,5 4,6 10,3 0,0

Grups de whatsapp per a 

activitats compartides

7,8 9,0 6,9 7,7 7,9 7,7 10,0 11,2 7,4 5,9 8,2 5,9 7,7 2,1 9,0 4,1 6,4 8,1 10,9 7,4 6,3 0,0

Cap entitat 38,5 45,3 34,4 36,0 36,9 39,9 34,7 32,0 36,9 35,0 31,6 51,8 38,4 29,1 40,7 54,2 49,5 41,1 38,1 31,0 26,2 0,0

Entitats artístiques / culturals 19,4 17,4 20,7 19,7 19,6 19,1 15,1 18,4 17,3 19,8 20,9 22,0 21,1 19,7 10,4 11,7 15,4 16,9 16,5 22,2 32,2 0,0

Clubs esportius o centres 

excursionistes

29,3 23,3 32,3 33,4 35,5 24,0 44,7 34,0 30,3 33,8 28,5 17,1 29,8 33,8 26,0 9,0 25,9 28,0 28,3 33,8 36,6 0,0

Entitats socials 42,5 39,0 44,7 43,5 38,7 45,8 39,5 42,7 41,2 46,5 57,0 33,6 41,9 41,3 45,6 35,1 31,2 39,5 44,7 50,1 49,4 0,0

Cap entitat 38,5 45,3 34,4 36,0 36,9 39,9 34,7 32,0 36,9 35,0 31,6 51,8 38,4 29,1 40,7 54,2 49,5 41,1 38,1 31,0 26,2 0,0

Sí 14,9 13,7 14,0 20,1 13,6 16,0 20,0 16,1 14,8 15,0 15,5 11,8 13,7 34,3 17,7 7,2 8,5 16,9 14,3 18,4 17,5 0,0

No 84,4 85,7 85,3 78,8 85,7 83,3 80,0 83,6 84,5 84,3 83,9 86,9 85,7 64,7 81,2 88,1 91,2 82,9 85,0 81,1 80,9 0,0

No en té / No l’ha conegut 0,5 0,4 0,5 0,9 0,5 0,6 0,0 0,4 0,5 0,2 0,2 1,3 0,5 1,0 0,6 2,4 0,3 0,1 0,3 0,6 1,4 0,0

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

Sí 57,8 42,8 65,7 67,0 58,8 56,9 72,9 67,7 64,4 58,7 50,2 44,2 58,2 82,5 51,3 13,7 37,7 56,9 55,8 73,5 78,9 0,0

No 41,0 56,1 33,0 31,6 39,9 41,9 27,1 31,9 34,6 39,6 49,1 53,3 40,6 16,4 47,2 81,6 60,8 42,8 42,6 25,6 19,5 0,0

No en té / No l’ha conegut 0,5 0,4 0,5 0,9 0,5 0,6 0,0 0,4 0,5 0,2 0,2 1,3 0,5 1,0 0,6 2,4 0,3 0,1 0,3 0,6 1,4 0,0

No ho sap 0,6 0,7 0,5 0,4 0,6 0,6 0,0 0,0 0,3 1,0 0,5 1,2 0,6 0,0 0,4 0,0 1,2 0,1 1,3 0,3 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

Sí 8,0 8,9 7,3 8,0 8,3 7,6 13,4 8,4 9,1 9,7 6,5 4,4 6,9 14,5 12,4 0,0 7,5 7,4 6,8 9,1 11,9 0,0

No 90,7 90,0 91,3 90,4 90,4 91,0 85,7 91,2 89,8 89,1 92,6 92,9 91,9 84,4 85,6 93,6 90,8 91,4 92,2 90,3 86,4 0,0

No en té / No l’ha conegut 0,5 0,4 0,5 0,9 0,5 0,6 0,0 0,4 0,5 0,2 0,2 1,3 0,5 1,0 0,6 2,4 0,3 0,1 0,3 0,6 1,4 0,0

No ho sap 0,7 0,7 0,7 0,5 0,6 0,8 0,9 0,0 0,5 0,6 0,7 1,3 0,7 0,0 1,0 1,7 1,4 1,1 0,7 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

Sí 22,8 21,7 23,8 22,1 22,7 22,8 31,4 20,8 24,8 25,4 25,5 15,9 22,2 32,0 23,8 6,4 19,2 26,1 23,6 25,1 21,5 0,0

No 75,4 77,0 74,1 76,1 74,9 75,9 66,9 78,8 73,3 72,8 73,6 80,8 76,1 67,0 73,8 88,9 78,0 72,2 75,3 74,0 76,6 0,0

No en té / No l’ha conegut 0,5 0,4 0,5 0,9 0,5 0,6 0,0 0,4 0,5 0,2 0,2 1,3 0,5 1,0 0,6 2,4 0,3 0,1 0,3 0,6 1,4 0,0

No ho sap 1,1 0,9 1,5 0,7 1,6 0,7 1,6 0,0 1,3 1,1 0,7 1,9 1,1 0,0 1,4 0,0 2,5 1,5 0,8 0,4 0,3 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

Sí 21,5 17,2 23,0 26,7 21,1 21,9 24,4 26,5 24,5 23,5 21,6 13,7 21,7 28,9 19,6 8,4 11,2 22,5 21,9 31,4 19,6 0,0

No 77,2 81,8 75,7 71,7 77,5 77,0 75,6 73,2 74,1 75,6 77,6 83,6 77,2 70,1 78,4 86,9 86,3 77,1 77,4 68,0 78,8 0,0

15. LA SEVA MARE: PINTA, 

DIBUIXA, FA ESCULTURES O 

ALGUN TIPUS D’ARTESANIA

ENTITATS O GRUPS EN EL 

QUE  PARTICIPA ACTUALMEN 

[AGRUPAT]

15. LA SEVA MARE: TOCA 

ALGUN INSTRUMENT, CANTA 

O FA MÚSICA

15. LA SEVA MARE: LLEGEIX 

LLIBRES O ESCRIU

15. LA SEVA MARE: ACTUA O 

PARTICIPA EN OBRES DE 

TEATRE

15. LA SEVA MARE: BALLA O 

PARTICIPA EN GRUPS DE 

BALL O DANSA

14. ACTUALMENT VOSTÈ 

PARTICIPA EN ALGUNA DE 

LES ENTITATS O GRUPS: 

ENTITAT DE CARÀCTER 

ESPIRITUAL O RELIGIÓS

14. ACTUALMENT VOSTÈ 

PARTICIPA EN ALGUNA DE 

LES ENTITATS O GRUPS: 

ALTRES GRUPS PER FER 

ACTIVITATS COMPARTIDES

14. EM POT DIR QUIN GRUP O 

ACTIVITAT

ENTITATS O GRUPS EN EL 

QUE  PARTICIPA ACTUALMENT



TOTAL

RFD 

BAIXA

RFD 

MITJANA

RFD 

ALTA HOME DONA 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ESPANYOL

A

UNIÓ 

EUROPEA

RESTA 

DEL MON

MENYS QUE 

OBLIGATORIS OBLIGATORIS SECUNDARIS

SECUNDARIS 

PROFESSION

ALS

UNIVERSITAR

IS

POST 

UNIVERSITAR

IS NS/NC

Enquesta de participació i necessitats culturals de Barcelona

PERCENTATGES VERTICALS

BARRIS SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

No en té / No l’ha conegut 0,5 0,4 0,5 0,9 0,5 0,6 0,0 0,4 0,5 0,2 0,2 1,3 0,5 1,0 0,6 2,4 0,3 0,1 0,3 0,6 1,4 0,0

No ho sap 0,6 0,7 0,5 0,5 0,7 0,5 0,0 0,0 0,8 0,2 0,7 1,3 0,6 0,0 1,0 0,0 2,1 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

Sí 4,2 3,6 4,4 4,9 5,2 3,3 10,2 7,8 3,5 2,9 2,6 1,7 4,3 5,3 3,3 0,0 2,9 5,4 4,9 4,4 3,8 0,0

No 94,8 95,7 94,5 93,5 93,7 95,7 89,8 91,8 95,8 96,2 96,5 95,9 94,6 93,7 95,6 95,3 95,4 94,2 94,4 95,0 94,6 0,0

No en té / No l’ha conegut 0,5 0,4 0,5 0,9 0,5 0,6 0,0 0,4 0,5 0,2 0,2 1,3 0,5 1,0 0,6 2,4 0,3 0,1 0,3 0,6 1,4 0,0

No ho sap 0,4 0,4 0,4 0,5 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 0,2 0,7 1,1 0,5 0,0 0,0 0,0 1,4 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

Tocar instruments, cantar, fer 

música

14,9 13,7 14,0 20,1 13,6 16,0 20,0 16,1 14,8 15,0 15,5 11,8 13,7 34,3 17,7 7,2 8,5 16,9 14,3 18,4 17,5 0,0

Llegir o escriure 57,8 42,8 65,7 67,0 58,8 56,9 72,9 67,7 64,4 58,7 50,2 44,2 58,2 82,5 51,3 13,7 37,7 56,9 55,8 73,5 78,9 0,0

Actuar o participar en obres 

de teatre

8,0 8,9 7,3 8,0 8,3 7,6 13,4 8,4 9,1 9,7 6,5 4,4 6,9 14,5 12,4 0,0 7,5 7,4 6,8 9,1 11,9 0,0

Ballar, participar en grups de 

dansa

22,8 21,7 23,8 22,1 22,7 22,8 31,4 20,8 24,8 25,4 25,5 15,9 22,2 32,0 23,8 6,4 19,2 26,1 23,6 25,1 21,5 0,0

Pintar, dibuixar, fer escultures 

o artesanies

21,5 17,2 23,0 26,7 21,1 21,9 24,4 26,5 24,5 23,5 21,6 13,7 21,7 28,9 19,6 8,4 11,2 22,5 21,9 31,4 19,6 0,0

Filmar, fer fotografia artística, 

pel·lícules, curtmetratges o 

altres filmacions

4,2 3,6 4,4 4,9 5,2 3,3 10,2 7,8 3,5 2,9 2,6 1,7 4,3 5,3 3,3 0,0 2,9 5,4 4,9 4,4 3,8 0,0

Cap activitat 30,7 40,7 26,5 21,0 30,1 31,1 17,6 20,4 24,9 29,5 33,6 46,0 30,8 7,2 34,0 75,6 50,8 29,1 31,5 16,1 14,2 0,0

Sí 17,5 16,3 17,6 19,6 16,9 18,0 19,3 18,6 18,7 18,3 17,5 14,4 16,5 16,6 22,6 6,3 14,7 16,8 18,9 20,2 18,3 0,0

No 80,8 81,2 81,5 78,0 81,2 80,5 78,7 79,0 81,0 79,4 81,6 83,2 81,9 79,1 75,9 85,7 82,7 81,7 80,1 78,8 80,6 0,0

No en té / No l’ha conegut 1,4 2,5 0,5 1,8 1,4 1,4 1,9 1,9 0,2 1,7 0,7 2,2 1,5 4,3 0,8 5,7 2,4 1,1 1,0 0,9 0,8 0,0

No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,4 0,2 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,2 0,1 0,1 0,0 0,2 0,0 0,1 0,4 0,0 0,1 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

Sí 56,3 41,9 63,3 66,6 58,4 54,5 63,7 59,9 61,1 52,7 59,1 48,2 57,5 70,8 47,3 23,9 37,8 57,0 52,2 70,4 73,8 0,0

No 41,2 54,5 35,0 30,7 39,2 43,0 34,4 37,8 38,1 44,3 39,3 47,4 40,1 23,9 49,8 67,3 59,2 40,3 45,3 28,0 24,9 0,0

No en té / No l’ha conegut 1,4 2,5 0,5 1,8 1,4 1,4 1,9 1,9 0,2 1,7 0,7 2,2 1,5 4,3 0,8 5,7 2,4 1,1 1,0 0,9 0,8 0,0

No ho sap 0,9 1,1 0,9 0,7 0,7 1,1 0,0 0,4 0,5 0,8 0,9 2,1 0,8 1,0 1,6 0,8 0,6 1,5 1,5 0,6 0,3 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

Sí 7,3 7,1 7,6 6,7 7,9 6,8 10,2 4,6 5,9 7,4 8,8 8,0 6,9 11,5 8,7 0,8 6,4 7,2 5,3 10,9 6,3 0,0

No 90,1 89,5 90,5 90,2 89,5 90,7 86,2 93,5 93,1 89,2 90,3 87,6 90,7 83,2 88,6 91,2 89,3 89,4 93,0 88,1 92,3 0,0

No en té / No l’ha conegut 1,4 2,5 0,5 1,8 1,4 1,4 1,9 1,9 0,2 1,7 0,7 2,2 1,5 4,3 0,8 5,7 2,4 1,1 1,0 0,9 0,8 0,0

No ho sap 1,0 0,9 1,1 1,1 0,9 1,1 1,6 0,0 0,6 1,2 0,2 2,2 1,0 1,0 1,4 0,0 1,8 2,2 0,7 0,1 0,3 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

Sí 16,8 15,0 19,2 13,8 16,9 16,8 12,8 13,3 18,2 19,7 22,2 14,8 16,4 23,6 17,7 8,0 14,6 15,7 17,6 19,5 18,7 0,0

No 80,5 81,6 78,8 83,3 80,0 81,0 83,0 84,8 80,1 77,7 76,9 81,0 81,0 71,1 79,6 84,0 80,4 80,9 81,3 79,6 79,9 0,0

No en té / No l’ha conegut 1,4 2,5 0,5 1,8 1,4 1,4 1,9 1,9 0,2 1,7 0,7 2,2 1,5 4,3 0,8 5,7 2,4 1,1 1,0 0,9 0,8 0,0

No ho sap 1,1 0,9 1,3 0,9 1,4 0,8 2,3 0,0 1,4 0,4 0,2 2,0 1,0 1,0 1,4 0,0 2,6 2,2 0,0 0,0 0,3 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

Sí 16,4 13,9 17,6 18,1 16,8 16,0 14,8 15,8 17,9 17,1 23,2 11,9 16,3 19,4 16,2 3,1 12,0 15,9 18,3 20,3 17,7 0,0

No 81,0 82,7 80,6 78,8 80,5 81,5 82,6 82,1 80,9 80,3 75,7 83,3 81,3 75,2 80,9 88,9 83,5 81,2 80,4 78,5 81,0 0,0

No en té / No l’ha conegut 1,4 2,5 0,5 1,8 1,4 1,4 1,9 1,9 0,2 1,7 0,7 2,2 1,5 4,3 0,8 5,7 2,4 1,1 1,0 0,9 0,8 0,0

No ho sap 1,0 0,9 1,1 1,1 1,0 1,1 0,7 0,2 1,0 0,4 0,4 2,5 0,9 1,0 1,6 0,0 2,1 1,8 0,3 0,2 0,3 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

Sí 12,4 9,6 14,1 13,6 11,9 12,9 12,2 10,6 12,0 13,9 19,3 9,2 13,0 14,5 9,2 0,0 4,7 12,5 12,1 18,6 16,3 0,0

No 85,3 87,6 84,2 83,5 85,5 85,1 85,2 87,0 87,1 83,9 79,6 86,9 84,7 80,2 89,3 92,0 91,5 85,4 85,9 80,3 82,4 0,0

No en té / No l’ha conegut 1,4 2,5 0,5 1,8 1,4 1,4 1,9 1,9 0,2 1,7 0,7 2,2 1,5 4,3 0,8 5,7 2,4 1,1 1,0 0,9 0,8 0,0

No ho sap 0,7 0,4 0,9 0,9 0,9 0,6 0,7 0,5 0,6 0,0 0,4 1,6 0,8 1,0 0,2 0,0 1,4 1,0 0,9 0,1 0,3 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

Tocar instruments, cantar, fer 

música

17,5 16,3 17,6 19,6 16,9 18,0 19,3 18,6 18,7 18,3 17,5 14,4 16,5 16,6 22,6 6,3 14,7 16,8 18,9 20,2 18,3 0,0

Llegir o escriure 56,3 41,9 63,3 66,6 58,4 54,5 63,7 59,9 61,1 52,7 59,1 48,2 57,5 70,8 47,3 23,9 37,8 57,0 52,2 70,4 73,8 0,0

16. EL SEU PARE: ACTUA O 

PARTICIPA EN OBRES DE 

TEATRE

16. EL SEU PARE: BALLA O 

PARTICIPA EN GRUPS DE 

BALL O DANSA

16. EL SEU PARE: PINTA, 

DIBUIXA, FA ESCULTURES O 

ALGUN TIPUS D’ARTESANIA

16. EL SEU PARE: FA 

FOTOGRAFIA ARTÍSTICA, 

PEL·LÍCULES, 

CURTMETRATGES O ALTRES 

FILMACIONS

ACTIVITATS QUE PRACTIVA O 

PRACTICAVA EL SEU PARE

15. LA SEVA MARE: PINTA, 

DIBUIXA, FA ESCULTURES O 

ALGUN TIPUS D’ARTESANIA

15. LA SEVA MARE: FA 

FOTOGRAFIA ARTÍSTICA, 

PEL·LÍCULES, 

CURTMETRATGES O ALTRES 

FILMACIONS

ACTIVITATS QUE PRACTIVA O 

PRACTICAVA LA SEVA MARE

16. EL SEU PARE: TOCA 

ALGUN INSTRUMENT, CANTA 

O FA MÚSICA

16. EL SEU PARE: LLEGEIX 

LLIBRES O ESCRIU



TOTAL

RFD 

BAIXA

RFD 

MITJANA

RFD 

ALTA HOME DONA 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ESPANYOL

A

UNIÓ 

EUROPEA

RESTA 

DEL MON

MENYS QUE 

OBLIGATORIS OBLIGATORIS SECUNDARIS

SECUNDARIS 

PROFESSION

ALS

UNIVERSITAR

IS

POST 

UNIVERSITAR

IS NS/NC

Enquesta de participació i necessitats culturals de Barcelona

PERCENTATGES VERTICALS

BARRIS SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

Actuar o participar en obres 

de teatre

7,3 7,1 7,6 6,7 7,9 6,8 10,2 4,6 5,9 7,4 8,8 8,0 6,9 11,5 8,7 0,8 6,4 7,2 5,3 10,9 6,3 0,0

Ballar, participar en grups de 

dansa

16,8 15,0 19,2 13,8 16,9 16,8 12,8 13,3 18,2 19,7 22,2 14,8 16,4 23,6 17,7 8,0 14,6 15,7 17,6 19,5 18,7 0,0

Pintar, dibuixar, fer escultures 

o artesanies

16,4 13,9 17,6 18,1 16,8 16,0 14,8 15,8 17,9 17,1 23,2 11,9 16,3 19,4 16,2 3,1 12,0 15,9 18,3 20,3 17,7 0,0

Filmar, fer fotografia artística, 

pel·lícules, curtmetratges o 

altres filmacions

12,4 9,6 14,1 13,6 11,9 12,9 12,2 10,6 12,0 13,9 19,3 9,2 13,0 14,5 9,2 0,0 4,7 12,5 12,1 18,6 16,3 0,0

Cap activitat 32,1 43,5 26,5 23,8 32,4 31,8 27,6 27,1 28,9 35,0 27,5 40,0 30,8 20,0 40,7 72,8 50,5 29,8 33,5 18,4 18,2 0,0

Sí 60,9 65,6 57,9 59,4 56,2 65,0 7,4 24,6 63,4 68,6 80,9 87,0 62,8 50,7 53,0 77,2 69,4 55,7 58,6 62,3 51,3 0,0

No 39,1 34,4 42,1 40,6 43,8 35,0 92,6 75,4 36,6 31,4 19,1 13,0 37,2 49,3 47,0 22,8 30,6 44,3 41,4 37,7 48,7 0,0

BASE TÉ FILLS 1008 385 463 160 433 575 12 67 198 188 186 358 845 24 139 48 227 198 184 259 92 0

Sí 45,2 46,3 42,6 49,9 44,3 45,8 31,3 29,4 47,4 60,2 48,6 37,7 45,1 48,5 44,8 28,2 36,1 44,1 47,1 52,9 52,9 0,0

No 50,2 51,8 51,4 42,5 49,3 50,8 56,0 53,8 41,8 33,9 50,3 62,3 51,0 29,4 48,8 70,8 59,9 52,7 51,0 40,9 34,5 0,0

No correspon 4,1 1,4 5,3 7,0 5,3 3,1 12,7 16,8 10,8 3,7 0,0 0,0 3,5 22,1 4,5 1,0 2,0 2,9 1,9 5,8 12,6 0,0

No ho sap 0,5 0,6 0,3 0,6 0,7 0,3 0,0 0,0 0,0 2,2 0,3 0,0 0,4 0,0 0,8 0,0 1,3 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Sí 81,2 80,5 82,8 78,3 79,1 82,7 50,0 51,6 69,2 84,7 89,4 88,3 82,1 63,4 78,7 78,6 82,2 83,1 82,0 81,4 73,6 0,0

No 14,2 17,9 11,3 13,7 14,6 13,9 37,3 31,6 20,0 10,0 9,6 11,6 13,9 14,5 15,7 20,4 14,3 13,7 16,1 12,2 13,8 0,0

No correspon 4,1 1,4 5,3 7,0 5,3 3,1 12,7 16,8 10,8 3,7 0,0 0,0 3,5 22,1 4,5 1,0 2,0 2,9 1,9 5,8 12,6 0,0

No ho sap 0,4 0,3 0,3 0,9 0,6 0,3 0,0 0,0 0,0 1,6 0,3 0,1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,9 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Sí 37,1 47,9 28,8 34,8 37,8 36,5 40,7 39,1 43,0 53,8 34,5 25,8 35,7 37,2 45,1 32,5 35,3 39,6 41,4 36,7 30,6 0,0

No 57,9 49,9 64,6 57,6 55,3 59,8 46,6 44,1 46,2 40,4 64,5 73,0 59,9 40,6 48,5 66,5 60,2 56,5 56,6 56,6 56,8 0,0

No correspon 4,1 1,4 5,3 7,0 5,3 3,1 12,7 16,8 10,8 3,7 0,0 0,0 3,5 22,1 4,5 1,0 2,0 2,9 1,9 5,8 12,6 0,0

No ho sap 0,9 0,8 0,9 0,6 1,3 0,5 0,0 0,0 0,0 2,2 0,3 1,1 0,9 0,0 0,8 0,0 1,8 1,0 0,0 1,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Sí 38,1 43,0 35,4 34,2 40,1 36,6 18,6 34,4 44,3 51,0 38,4 29,1 36,5 22,7 50,6 25,8 34,9 43,6 42,1 38,3 31,8 0,0

No 56,9 54,8 58,0 58,5 53,3 59,6 68,7 48,8 44,1 43,1 60,3 70,5 59,4 49,1 43,1 73,2 60,6 52,7 55,2 55,5 55,6 0,0

No correspon 4,1 1,4 5,3 7,0 5,3 3,1 12,7 16,8 10,8 3,7 0,0 0,0 3,5 22,1 4,5 1,0 2,0 2,9 1,9 5,8 12,6 0,0

No ho sap 0,8 0,8 0,9 0,3 0,9 0,7 0,0 0,0 0,7 2,2 0,6 0,4 0,7 6,0 0,8 0,0 1,8 0,7 0,8 0,4 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Sí 48,9 57,2 44,8 40,4 52,1 46,4 59,4 51,8 57,5 61,6 48,4 36,8 46,8 54,9 60,1 39,1 47,2 49,9 52,1 50,3 45,3 0,0

No 46,3 40,3 49,3 52,3 41,1 50,2 28,0 31,4 31,7 32,6 50,8 62,6 49,1 22,9 33,5 59,9 47,9 47,2 45,9 43,5 42,1 0,0

No correspon 4,1 1,4 5,3 7,0 5,3 3,1 12,7 16,8 10,8 3,7 0,0 0,0 3,5 22,1 4,5 1,0 2,0 2,9 1,9 5,8 12,6 0,0

No ho sap 0,6 1,1 0,3 0,3 1,1 0,3 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,6 0,6 0,0 0,8 0,0 2,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Sí 33,6 38,3 29,8 33,4 33,5 33,7 18,7 9,7 24,1 34,2 44,7 37,8 34,4 18,2 31,6 23,4 34,5 36,3 35,4 32,7 30,0 0,0

No 61,2 59,2 63,6 59,0 59,6 62,4 68,7 73,5 65,1 59,1 54,2 61,2 61,1 59,6 62,0 72,6 60,5 60,5 62,7 60,5 57,4 0,0

No correspon 4,1 1,4 5,3 7,0 5,3 3,1 12,7 16,8 10,8 3,7 0,0 0,0 3,5 22,1 4,5 1,0 2,0 2,9 1,9 5,8 12,6 0,0

No ho sap 1,0 1,1 0,9 0,6 1,2 0,8 0,0 0,0 0,0 3,0 0,3 1,0 1,0 0,0 0,8 3,1 2,3 0,2 0,0 1,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Tocar instruments, cantar, fer 

música

45,2 46,3 42,6 49,9 44,3 45,8 31,3 29,4 47,4 60,2 48,6 37,7 45,1 48,5 44,8 28,2 36,1 44,1 47,1 52,9 52,9 0,0

Llegir o escriure 81,2 80,5 82,8 78,3 79,1 82,7 50,0 51,6 69,2 84,7 89,4 88,3 82,1 63,4 78,7 78,6 82,2 83,1 82,0 81,4 73,6 0,0

Actuar o participar en obres 

de teatre

37,1 47,9 28,8 34,8 37,8 36,5 40,7 39,1 43,0 53,8 34,5 25,8 35,7 37,2 45,1 32,5 35,3 39,6 41,4 36,7 30,6 0,0

Ballar, participar en grups de 

dansa

38,1 43,0 35,4 34,2 40,1 36,6 18,6 34,4 44,3 51,0 38,4 29,1 36,5 22,7 50,6 25,8 34,9 43,6 42,1 38,3 31,8 0,0

Pintar, dibuixar, fer escultures 

o artesanies

48,9 57,2 44,8 40,4 52,1 46,4 59,4 51,8 57,5 61,6 48,4 36,8 46,8 54,9 60,1 39,1 47,2 49,9 52,1 50,3 45,3 0,0

Filmar, fer fotografia artística, 

pel·lícules, curtmetratges o 

altres filmacions

33,6 38,3 29,8 33,4 33,5 33,7 18,7 9,7 24,1 34,2 44,7 37,8 34,4 18,2 31,6 23,4 34,5 36,3 35,4 32,7 30,0 0,0

Cap activitat 13,1 12,7 13,5 13,1 14,9 11,8 40,6 36,3 22,9 10,3 6,8 7,2 12,7 32,6 12,3 16,1 12,1 10,0 10,3 13,8 24,3 0,0

BASE TOTAL ENTREVISTES 1655 587 800 269 770 885 157 272 312 274 230 411 1345 47 262 62 326 356 314 416 179 0

Tinc estudis superiors 3,8 3,4 3,6 5,5 2,5 5,0 3,3 5,1 5,0 2,2 3,2 3,8 3,8 4,1 3,8 0,0 0,9 1,4 2,3 8,3 7,8 0,0

He estudiat o fet cursos 20,5 14,1 23,4 25,6 21,2 19,8 40,5 28,3 22,0 19,6 13,3 11,1 20,3 32,0 19,4 0,8 10,2 23,9 16,6 27,1 30,8 0,0

Soc autodidacta 9,5 7,2 10,3 11,8 12,4 6,9 12,6 12,5 8,7 12,0 6,6 6,8 9,2 12,4 10,4 6,6 9,4 9,5 12,3 7,4 10,6 0,0

No tinc formació 66,2 75,3 62,6 57,2 63,8 68,3 43,6 54,1 64,3 66,2 76,8 78,3 66,7 51,5 66,4 92,6 79,5 65,2 68,8 57,3 50,8 0,0

18. ALGUN DELS SEUS FILLS 

O FILLES: PINTA, DIBUIXA, FA 

ESCULTURES O ALGUN TIPUS 

D’ARTESANIA

18. ALGUN DELS SEUS FILLS 

O FILLES: FA FOTOGRAFIA 

ARTÍSTICA, PEL·LÍCULES, 

CURTMETRATGES O ALTRES 

FILMACIONS

ACTIVITATS QUE 

PRACTIQUEN ELS SEUS 

FILLS/ES

19. VOSTÈ HA REBUT ALGUN 

TIPUS DE FORMACIÓ SOBRE: 

TOCAR INSTRUMENTS, 

CANTAR, COMPONDRE 

MÚSICA

17. VOSTÈ TÉ FILLS O FILLES

18. ALGUN DELS SEUS FILLS 

O FILLES: TOCA ALGUN 

INSTRUMENT, CANTA O FA 

MÚSICA

18. ALGUN DELS SEUS FILLS 

O FILLES: LLEGEIX LLIBRES O 

ESCRIU

18. ALGUN DELS SEUS FILLS 

O FILLES: ACTUA O 

PARTICIPA EN OBRES DE 

TEATRE

18. ALGUN DELS SEUS FILLS 

O FILLES: BALLA O PARTICIPA 

EN GRUPS DE BALL O DANSA

ACTIVITATS QUE PRACTIVA O 

PRACTICAVA EL SEU PARE



TOTAL

RFD 

BAIXA

RFD 

MITJANA

RFD 

ALTA HOME DONA 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ESPANYOL

A

UNIÓ 

EUROPEA

RESTA 

DEL MON

MENYS QUE 

OBLIGATORIS OBLIGATORIS SECUNDARIS

SECUNDARIS 

PROFESSION

ALS

UNIVERSITAR

IS

POST 

UNIVERSITAR

IS NS/NC

Enquesta de participació i necessitats culturals de Barcelona

PERCENTATGES VERTICALS

BARRIS SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

Tinc estudis superiors 3,5 1,3 4,9 4,4 3,6 3,5 2,5 3,4 4,8 4,3 4,2 2,0 3,3 17,4 2,2 0,0 0,2 1,0 0,3 7,3 12,7 0,0

He estudiat o fet cursos 8,6 7,4 8,2 12,5 9,1 8,2 21,6 12,0 6,5 8,7 5,7 4,7 8,6 10,3 8,4 3,3 6,4 12,4 4,9 11,0 8,0 0,0

Soc autodidacta 14,0 9,8 16,9 14,5 15,0 13,0 8,7 14,7 11,7 16,5 18,9 12,8 14,9 6,2 10,6 4,7 8,3 11,7 21,3 14,6 17,6 0,0

No tinc formació 73,9 81,6 70,1 68,6 72,3 75,3 67,2 70,0 76,9 70,5 71,3 80,5 73,2 66,2 78,8 92,0 85,1 74,9 73,5 67,0 61,7 0,0

Tinc estudis superiors 1,0 0,9 0,9 1,3 0,9 1,0 1,3 0,9 2,5 0,4 0,2 0,5 0,8 2,1 1,5 0,0 0,8 0,4 0,7 1,9 1,1 0,0

He estudiat o fet cursos 13,8 8,6 17,8 13,4 12,9 14,7 34,1 21,3 11,5 14,3 7,3 6,4 14,4 17,5 10,5 5,8 7,5 16,9 10,0 18,4 18,4 0,0

Soc autodidacta 6,6 7,2 5,3 8,9 7,4 5,8 7,2 4,6 5,1 5,1 8,5 8,5 6,6 7,3 5,9 0,8 7,2 6,5 5,9 6,5 8,5 0,0

No tinc formació 78,6 83,2 76,0 76,4 78,8 78,5 57,5 73,1 80,9 80,2 84,0 84,6 78,2 73,1 82,0 93,4 84,5 76,2 83,5 73,2 72,0 0,0

Tinc estudis superiors 0,6 0,7 0,4 1,3 0,5 0,8 1,7 1,6 0,5 0,4 0,4 0,0 0,5 2,1 1,0 0,0 0,2 0,3 0,5 1,1 1,6 0,0

He estudiat o fet cursos 17,8 12,6 20,0 22,7 11,1 23,7 28,4 22,4 21,5 17,0 16,6 9,2 17,3 34,8 17,1 0,0 15,2 16,8 13,1 22,8 27,5 0,0

Soc autodidacta 9,7 7,6 10,9 10,9 9,7 9,7 9,4 11,4 9,2 11,3 8,6 8,6 9,5 3,2 12,2 4,1 6,0 13,0 12,1 9,3 8,2 0,0

No tinc formació 71,8 79,1 68,8 65,1 78,8 65,8 60,5 64,6 68,8 71,3 74,4 82,2 72,7 60,0 69,7 95,9 78,7 69,8 74,4 66,8 62,7 0,0

Tinc estudis superiors 2,8 2,9 2,5 3,5 2,8 2,8 2,9 2,2 3,6 3,0 3,7 2,0 2,8 7,2 2,3 0,0 1,0 0,6 2,1 6,5 4,4 0,0

He estudiat o fet cursos 17,2 12,3 20,0 20,0 14,4 19,7 23,5 21,5 18,1 13,8 14,0 15,6 17,4 21,5 15,7 4,2 15,6 20,1 14,7 19,5 18,4 0,0

Soc autodidacta 12,3 10,1 13,1 14,9 12,5 12,2 9,5 11,4 12,9 16,8 14,8 9,2 12,2 21,8 11,1 6,6 9,8 10,7 14,6 13,4 15,8 0,0

No tinc formació 67,6 74,7 64,4 61,7 70,3 65,3 64,1 65,0 65,4 66,3 67,6 73,2 67,6 49,6 71,0 89,1 73,6 68,7 68,6 60,7 61,3 0,0

Tinc estudis superiors 3,1 1,4 4,3 3,1 3,7 2,6 2,9 5,0 5,3 4,0 1,3 0,7 3,8 0,0 0,2 0,0 0,9 1,4 3,4 5,7 5,1 0,0

He estudiat o fet cursos 8,8 5,6 11,4 8,0 9,8 7,9 19,3 10,5 8,5 10,2 4,1 5,6 8,1 22,5 9,7 0,0 5,0 8,9 5,6 14,5 11,1 0,0

Soc autodidacta 12,3 11,0 12,5 14,5 14,3 10,6 13,3 13,2 10,3 14,5 15,6 9,6 12,2 11,6 12,9 4,1 8,1 14,9 12,1 12,3 17,4 0,0

No tinc formació 75,7 81,7 71,7 74,4 72,0 78,9 64,6 71,3 75,6 71,2 79,1 84,0 75,8 65,9 77,2 95,9 85,7 74,9 78,9 67,5 66,3 0,0

NS 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Sí 86,5 80,7 88,7 92,7 88,3 85,0 99,0 98,3 97,4 94,4 91,3 57,9 84,9 100,0 92,8 33,9 67,7 90,1 90,2 98,1 98,6 0,0

No 13,5 19,3 11,3 7,3 11,7 15,0 1,0 1,7 2,6 5,6 8,7 42,1 15,1 0,0 7,2 66,1 32,3 9,9 9,8 1,9 1,4 0,0

BASE TÉ ACCÉS A INTERNET 1432 474 709 249 680 752 155 267 304 259 210 238 1142 47 243 21 221 321 284 408 177 0

Mai o gairebé mai 58,3 53,8 59,1 64,6 57,7 58,8 35,0 43,5 51,0 63,9 71,4 81,8 62,3 46,3 41,7 52,8 64,7 51,5 54,5 63,9 56,7 0,0

De tant en tant 26,9 32,8 24,7 21,7 26,7 27,1 45,4 34,2 33,0 22,4 19,4 10,4 24,0 24,8 40,9 25,9 25,3 31,8 29,8 21,6 27,4 0,0

Sovint o molt sovint 14,5 13,4 15,5 13,5 15,4 13,6 19,6 21,8 15,5 13,7 8,5 7,7 13,2 28,9 17,4 21,3 9,4 16,3 15,7 14,4 15,1 0,0

No ho sap 0,3 0,0 0,6 0,2 0,2 0,5 0,0 0,5 0,5 0,0 0,7 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,7 0,5 0,0 0,1 0,8 0,0

BASE FA L'ACTIVITAT DE TANT EN 

TANT/SOVINT

592 219 286 88 286 306 101 150 147 93 59 43 425 25 142 10 77 154 129 147 75 0

Sí 64,7 68,1 61,9 65,6 61,5 67,8 64,8 64,5 62,1 63,3 67,3 74,5 62,7 60,1 71,6 45,1 68,9 66,3 68,2 60,5 61,7 0,0

No 34,4 31,9 36,6 33,3 37,3 31,6 35,2 34,6 36,6 36,7 30,3 24,3 36,5 38,0 27,4 54,9 31,1 33,7 30,7 37,5 37,0 0,0

NS 0,9 0,0 1,5 1,1 1,2 0,6 0,0 1,0 1,3 0,0 2,5 1,1 0,8 1,9 1,0 0,0 0,0 0,0 1,1 2,0 1,3 0,0

BASE TÉ ACCÉS A INTERNET 1432 474 709 249 680 752 155 267 304 259 210 238 1142 47 243 21 221 321 284 408 177 0

Mai o gairebé mai 77,2 71,2 79,0 83,6 74,7 79,5 75,6 72,4 73,6 75,3 80,7 87,1 78,5 74,9 71,4 60,2 80,8 78,3 77,6 76,7 72,9 0,0

De tant en tant 15,0 22,3 11,4 11,0 15,3 14,6 15,6 18,3 18,8 16,6 13,0 5,9 14,3 13,6 18,2 18,9 15,4 14,7 13,8 13,9 18,8 0,0

Sovint o molt sovint 7,7 6,5 9,4 5,5 10,0 5,7 8,8 9,3 7,6 8,1 5,6 7,0 7,0 11,6 10,4 20,9 3,2 7,0 8,6 9,3 8,2 0,0

No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

BASE FA L'ACTIVITAT DE TANT EN 

TANT/SOVINT

325 136 148 41 172 153 38 74 80 64 39 31 244 12 70 8 41 70 63 95 48 0

Sí 72,2 69,6 72,6 79,8 70,4 74,3 66,1 73,2 78,0 64,3 72,6 78,7 69,6 74,8 81,0 100,0 62,3 73,9 72,6 70,9 75,6 0,0

No 26,9 30,4 25,5 20,2 28,8 24,7 33,9 24,8 22,0 35,7 23,7 21,3 29,2 25,2 19,0 0,0 37,7 26,1 27,4 26,1 24,4 0,0

NS 0,9 0,0 2,0 0,0 0,8 0,9 0,0 2,0 0,0 0,0 3,7 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 0,0

BASE TÉ ACCÉS A INTERNET 1432 474 709 249 680 752 155 267 304 259 210 238 1142 47 243 21 221 321 284 408 177 0

Mai o gairebé mai 81,5 79,0 81,2 87,1 80,1 82,7 72,5 75,8 77,2 82,7 87,9 92,2 83,6 81,2 71,6 74,1 83,6 79,5 79,0 83,3 83,7 0,0

De tant en tant 12,3 14,1 12,3 9,0 13,1 11,6 19,2 17,9 13,3 10,0 7,9 6,6 11,1 10,3 18,5 18,9 12,7 14,4 13,9 9,7 10,2 0,0

Sovint o molt sovint 6,1 6,9 6,3 3,9 6,8 5,5 8,3 6,3 9,5 7,2 3,6 1,2 5,2 8,5 9,9 6,9 3,1 6,1 7,1 7,0 6,1 0,0

No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

21. QUAN ES CONNECTA A 

INTERNET AMB QUINA 

FREQÜÈNCIA: COMPARTEIX 

LES SEVES CREACIONS 

ARTÍSTIQUES A TRAVÉS DE 

WEBS O XARXES SOCIALS

22. I AQUESTA ACTIVITAT ÉS 

MOLT IMPORTANT PER A 

VOSTÈ?: COMPARTEIX LES 

SEVES CREACIONS 

ARTÍSTIQUES A TRAVÉS DE 

WEBS O XARXES SOCIALS

21. QUAN ES CONNECTA A 

INTERNET AMB QUINA 

FREQÜÈNCIA: ESCRIU I 

COMPARTEIX EL QUE ESCRIU 

EN WEBS, BLOGS O XARXES 

SOCIALS

22. I AQUESTA ACTIVITAT ÉS 

MOLT IMPORTANT PER A 

VOSTÈ?:  ESCRIU I 

COMPARTEIX EL QUE ESCRIU 

EN WEBS, BLOGS O XARXES 

SOCIALS

21. QUAN ES CONNECTA A 

INTERNET AMB QUINA 

FREQÜÈNCIA: FA VÍDEOS 

SOBRE ALGUNA TEMÀTICA 

DETERMINADA I ELS 

COMPARTEIX ENTRE ELS 

SEUS SEGUIDORS

19. VOSTÈ HA REBUT ALGUN 

TIPUS DE FORMACIÓ SOBRE: 

ACTUAR O PARTICIPAR EN 

OBRES DE TEATRE

19. VOSTÈ HA REBUT ALGUN 

TIPUS DE FORMACIÓ SOBRE: 

BALLAR, PARTICIPAR EN 

GRUPS DE DANSA

19. VOSTÈ HA REBUT ALGUN 

TIPUS DE FORMACIÓ SOBRE: 

PINTAR, DIBUIXAR, FER 

ARTESANIA, ESCULPIR

19. VOSTÈ HA REBUT ALGUN 

TIPUS DE FORMACIÓ SOBRE: 

FILMAR, FER FOTOGRAFIA 

ARTÍSTICA, FER PEL·LÍCULES, 

CURTMETRATGES

20. VOSTÈ TÉ ACCÉS A 

INTERNET?

19. VOSTÈ HA REBUT ALGUN 

TIPUS DE FORMACIÓ SOBRE: 

ESCRIURE PROSA, POESIA, 

ARTICLES
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BAIXA
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Enquesta de participació i necessitats culturals de Barcelona

PERCENTATGES VERTICALS

BARRIS SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

BASE FA L'ACTIVITAT DE TANT EN 

TANT/SOVINT

264 99 132 32 135 128 43 65 69 45 24 19 186 9 69 5 35 66 59 68 29 0

Sí 76,8 76,5 76,9 77,3 75,9 77,8 72,5 79,6 72,4 77,3 75,6 94,2 74,6 100,0 79,9 73,3 61,2 81,4 75,6 75,9 90,0 0,0

No 22,6 23,5 22,0 22,7 24,1 21,1 27,5 18,2 27,6 22,7 24,4 5,8 24,6 0,0 20,1 26,7 38,8 18,6 24,4 22,0 10,0 0,0

NS 0,5 0,0 1,1 0,0 0,0 1,1 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0

BASE TREBALLA PER COMPTE PROPI 172 34 96 42 112 60 5 39 51 35 31 11 125 13 34 1 12 34 26 63 36 0

No té treballadors/es 69,2 65,5 74,2 60,9 65,6 76,0 77,0 91,0 55,8 66,1 74,7 45,9 65,7 80,8 78,0 0,0 83,5 69,2 55,2 74,5 67,2 0,0

D’1 a 3 treballadors/es 19,2 34,5 15,1 16,1 23,2 11,7 23,0 2,8 25,3 24,4 18,9 31,6 22,3 0,0 15,0 100,0 12,6 25,0 31,9 13,9 13,6 0,0

Més de 3 treballadors/es 9,6 0,0 9,1 18,4 9,5 9,8 0,0 6,2 17,9 8,2 4,8 4,5 10,1 15,4 5,6 0,0 3,9 0,0 11,1 10,8 17,8 0,0

No contesta 2,0 0,0 1,5 4,6 1,7 2,5 0,0 0,0 0,9 1,4 1,6 18,1 2,0 3,8 1,4 0,0 0,0 5,8 1,9 0,8 1,4 0,0

BASE TREBALLA PER COMPTE 

D'ALTRI

688 266 322 100 328 361 50 148 193 176 114 8 532 21 136 14 107 132 155 181 99 0

Directiu /gerent 1,7 0,4 1,8 4,9 1,5 1,9 2,2 2,0 1,5 1,1 2,6 0,0 1,8 6,9 0,7 7,6 0,0 0,0 0,3 3,2 4,4 0,0

Professional /tècnic> 

/comandament intermedi

30,2 12,3 39,6 47,8 29,3 31,1 16,4 29,1 31,2 35,9 28,2 17,9 34,3 50,9 11,1 0,0 3,8 6,5 14,6 55,8 73,0 0,0

Empleat administratiu 

d’oficina, serveis, comercials

23,3 23,4 23,9 20,9 20,2 26,0 12,4 24,9 22,0 23,3 27,1 32,1 25,7 25,8 13,1 7,5 19,6 27,8 27,3 23,2 17,1 0,0

Treballadors de restauració, 

comerç, serveis personals, 

seguretat

34,5 48,4 27,5 20,0 32,1 36,7 54,9 36,7 37,1 30,4 24,2 44,0 27,8 16,4 63,7 59,0 51,2 53,6 45,6 15,4 4,9 0,0

Treballador/ obrer indústria i 

construcció

9,3 14,3 6,7 4,4 16,2 3,1 14,2 5,9 7,3 9,0 16,3 0,0 9,4 0,0 10,6 25,9 23,5 11,0 10,3 2,4 0,5 0,0

No contesta 1,0 1,2 0,5 2,0 0,8 1,1 0,0 1,4 0,8 0,3 1,7 6,0 1,0 0,0 0,8 0,0 1,9 1,1 1,9 0,0 0,0 0,0

BASE TOTAL ENTREVISTES 1655 587 800 269 770 885 157 272 312 274 230 411 1345 47 262 62 326 356 314 416 179 0

Treballa 52,0 51,2 52,2 53,1 57,1 47,5 34,6 68,6 78,3 77,2 63,1 4,6 48,8 70,8 64,7 24,6 36,6 46,7 57,7 58,6 74,9 0,0

Jubilat/ada / pensionista, 

incapacitat/ada laboral

24,2 23,9 24,8 23,4 22,6 25,7 0,0 0,0 0,3 2,4 4,5 93,3 29,5 1,0 1,6 60,4 38,5 20,4 18,7 21,4 10,2 0,0

Aturat/ada / busca feina 8,5 10,1 8,1 5,8 9,9 7,2 8,2 11,4 13,6 12,2 8,9 0,0 7,9 9,6 11,1 9,6 10,8 6,9 10,5 7,4 5,1 0,0

Tasques de la llar no 

remunerades

7,3 8,3 6,7 7,1 1,1 12,8 2,9 3,9 6,8 8,1 23,5 2,1 7,2 8,3 7,9 3,2 8,4 7,9 9,5 7,1 2,5 0,0

Estudiant 8,0 6,5 8,2 10,5 9,4 6,8 54,3 16,1 1,0 0,2 0,0 0,0 6,6 10,2 14,6 2,4 5,7 18,1 3,6 5,6 7,3 0,0

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Treballa 52,0 51,2 52,2 53,1 57,1 47,5 34,6 68,6 78,3 77,2 63,1 4,6 48,8 70,8 64,7 24,6 36,6 46,7 57,7 58,6 74,9 0,0

No treballa 48,0 48,8 47,8 46,9 42,9 52,5 65,4 31,4 21,7 22,8 36,9 95,4 51,2 29,2 35,3 75,4 63,4 53,3 42,3 41,4 25,1 0,0

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

BASE TREBALLA 860 300 417 143 440 420 54 186 244 211 145 19 657 34 170 15 119 166 181 244 134 0

Autònom sense treballadors 13,8 7,4 17,0 18,0 16,7 10,8 6,7 18,9 11,7 11,1 15,9 26,1 12,5 30,3 15,7 0,0 8,7 14,1 8,0 19,2 17,8 0,0

Directiu /gerent / empresari 7,1 4,3 6,9 13,7 9,4 4,7 4,0 3,4 10,3 6,4 7,1 20,5 7,6 10,1 4,7 14,1 1,7 5,1 6,5 8,8 11,5 0,0

Professional /tècnic 

/comandament intermedi

24,2 10,9 30,6 33,5 21,8 26,7 14,9 23,1 24,6 29,9 22,2 7,7 27,7 31,8 8,9 0,0 3,4 5,2 12,5 41,4 53,5 0,0

Empleat administratiu 

d’oficina, serveis, comercials

18,6 20,7 18,4 14,7 15,0 22,3 11,3 19,7 17,4 19,4 21,3 13,8 20,8 16,2 10,4 7,0 17,6 22,1 23,3 17,2 12,5 0,0

Treballadors de restauració, 

comerç, serveis personals, 

seguretat

27,6 42,9 21,2 14,0 23,8 31,5 50,1 29,1 29,3 25,3 19,0 18,9 22,5 10,3 50,9 54,8 45,9 42,7 39,0 11,4 3,6 0,0

Treballador/ obrer indústria i 

construcció

7,5 12,7 5,2 3,1 12,0 2,7 13,0 4,6 5,7 7,5 12,8 0,0 7,6 0,0 8,4 24,1 21,0 8,7 8,8 1,8 0,4 0,0

Altres 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1,2 1,0 0,7 3,1 1,1 1,3 0,0 1,1 1,0 0,5 1,7 12,9 1,3 1,4 0,9 0,0 1,7 2,1 1,9 0,2 0,7 0,0

BASE TOTAL ENTREVISTES 1655 587 800 269 770 885 157 272 312 274 230 411 1345 47 262 62 326 356 314 416 179 0

No ha acabat els estudis 

obligatoris

3,7 3,8 4,4 1,6 3,6 3,9 2,3 2,0 1,4 2,2 2,0 9,2 3,9 0,0 3,5 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Q6. TREBALLA

Z5. QUIN ÉS EL SEU NIVELL 

D’ESTUDIS ACABATS

22. I AQUESTA ACTIVITAT ÉS 

MOLT IMPORTANT PER A 

VOSTÈ?: FA VÍDEOS SOBRE 

ALGUNA TEMÀTICA 

DETERMINADA I ELS 

COMPARTEIX ENTRE ELS 

SEUS SEGUIDORS

Z3. QUANTS 

TREBALLADORS/ES TÉ

Z4. QUINA ÉS LA SEVA 

PROFESSIÓ ACTUAL

Q6. ACTUALMENT, QUINA ÉS 

LA SEVA SITUACIÓ LABORAL

Q6. ACTUALMENT, QUINA ÉS 

LA SEVA SITUACIÓ LABORAL
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Enquesta de participació i necessitats culturals de Barcelona

PERCENTATGES VERTICALS

BARRIS SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

Obligatoris 19,7 35,0 12,5 7,8 19,3 20,1 23,9 9,8 11,7 16,5 21,5 31,9 21,1 3,2 15,7 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Secundaris 21,5 20,8 22,2 21,2 23,1 20,2 48,8 16,0 23,1 14,5 22,2 17,9 19,3 18,8 33,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Secundaris professionals 19,0 26,3 16,0 12,0 20,9 17,4 11,0 23,9 19,7 25,8 18,3 14,1 19,6 7,1 18,1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Universitaris 25,1 11,3 31,0 37,6 23,2 26,8 11,1 30,9 26,1 30,1 26,5 21,8 25,6 42,0 19,8 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Post universitaris 10,8 2,5 13,9 19,8 9,8 11,7 2,9 17,5 17,5 11,1 9,5 5,0 10,6 28,8 8,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Viu sol/a 16,6 14,5 18,5 15,3 13,0 19,7 5,7 6,6 10,4 15,4 14,6 33,9 18,4 14,3 7,7 24,9 21,0 14,8 10,7 18,3 15,5 0,0

2 33,8 30,5 36,1 34,0 34,0 33,6 20,0 38,4 22,6 25,0 38,9 47,5 36,0 23,6 24,6 38,7 35,0 30,8 39,1 31,1 33,0 0,0

3 23,6 26,2 21,8 23,2 23,5 23,6 24,9 26,9 29,4 24,5 31,4 11,3 23,1 33,3 24,2 23,4 18,1 23,0 27,5 24,0 26,4 0,0

4 17,9 18,3 16,9 19,9 18,5 17,3 34,4 18,3 25,0 23,8 12,8 4,8 16,3 21,6 25,1 8,2 17,2 17,9 18,3 18,3 20,5 0,0

5 5,7 7,3 4,7 5,4 8,1 3,7 9,2 7,6 9,7 8,3 1,3 1,0 4,8 5,1 10,8 4,9 6,0 8,4 2,8 6,7 3,2 0,0

6 1,4 2,2 1,1 0,9 1,7 1,2 2,9 1,1 2,7 2,4 0,0 0,3 0,8 1,0 4,9 0,0 0,7 3,3 1,3 0,9 1,1 0,0

7 0,3 0,7 0,0 0,5 0,5 0,2 2,0 0,4 0,0 0,6 0,0 0,0 0,2 0,0 1,0 0,0 0,8 0,4 0,3 0,1 0,0 0,0

8 0,3 0,2 0,4 0,2 0,3 0,2 0,9 0,7 0,0 0,0 0,5 0,0 0,1 0,0 1,1 0,0 0,3 0,5 0,0 0,3 0,0 0,0

9 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,4 0,2 0,5 0,4 0,5 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,6 1,1 0,3 1,0 0,5 0,0 0,8 0,8 0,0 0,1 0,3 0,0

BASE MÉS 1 MEMBRE 1374 500 647 227 667 708 148 254 279 232 195 267 1094 40 240 46 256 300 281 339 151 0

Parella 57,8 52,8 58,5 66,9 59,6 56,1 11,2 48,6 67,3 61,5 64,7 74,1 60,8 67,1 42,5 51,7 52,3 46,3 60,2 66,6 68,0 0,0

Pare / mare 14,4 16,1 13,2 13,8 15,8 13,0 59,2 17,6 10,2 8,6 7,0 1,4 15,4 1,2 12,1 12,7 18,6 23,1 14,5 8,4 3,6 0,0

Avi/a  - Besavi/a 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 1,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Fill/a 13,3 17,6 11,7 8,8 6,5 19,8 2,1 5,1 10,8 20,7 19,4 19,2 13,3 12,2 13,9 26,1 18,0 12,4 12,9 11,8 7,8 0,0

Nét/a 0,2 0,4 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,4 0,1 0,0 0,4 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0

Germà/ana 3,1 4,9 2,0 2,2 3,9 2,3 6,0 3,2 1,9 2,8 5,2 1,3 2,8 3,6 4,4 0,0 6,1 4,2 2,5 1,5 1,3 0,0

Altres familiars 1,4 1,1 2,0 0,6 1,9 1,1 4,8 1,1 1,3 0,8 1,3 0,7 0,7 0,0 5,2 3,1 0,2 2,3 1,6 1,2 1,0 0,0

Amics/ altres no familiars 9,6 7,0 12,3 7,5 11,9 7,4 15,8 23,7 8,6 5,6 1,8 2,9 6,7 15,8 21,5 6,3 4,4 10,7 8,3 10,5 17,6 0,0

BASE MÉS 2 MEMBRE 815 321 358 136 405 410 116 149 209 163 106 72 610 29 176 22 141 191 158 210 92 0

Parella 3,8 6,3 2,8 0,4 3,9 3,7 0,0 3,1 3,6 4,4 5,8 7,5 4,1 0,0 3,5 0,0 1,5 4,3 6,7 2,6 4,7 0,0

Pare / mare 13,5 12,3 13,0 17,7 14,6 12,4 45,6 19,3 3,5 6,0 7,1 4,7 16,2 6,9 5,0 6,4 17,0 22,4 12,0 8,4 5,5 0,0

Avi/a  - Besavi/a 0,2 0,0 0,4 0,0 0,4 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 6,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Fill/a 56,6 58,6 53,0 61,5 53,4 59,8 4,6 32,7 77,2 77,7 70,0 63,1 60,1 71,2 42,3 53,3 57,7 40,4 58,8 65,1 67,1 0,0

Nét/a 1,1 1,0 1,2 1,1 0,7 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 7,1 1,0 0,0 1,5 0,0 2,9 2,3 0,0 0,2 0,0 0,0

Germà/ana 5,8 5,6 6,1 5,4 6,2 5,4 14,0 8,8 3,3 2,7 5,1 1,4 5,4 1,7 8,0 15,5 8,4 8,4 4,2 4,4 0,0 0,0

Altres familiars 6,3 6,6 7,3 2,9 6,9 5,8 15,2 7,3 5,0 4,1 3,3 2,9 3,9 0,0 15,6 6,9 6,6 8,3 6,1 5,6 3,7 0,0

Amics/ altres no familiars 12,7 9,6 16,2 11,1 14,0 11,5 19,2 28,7 7,3 5,2 5,0 13,4 9,1 20,2 24,1 11,2 5,9 13,8 12,3 13,7 19,0 0,0

BASE MÉS 3 MEMBRE 425 168 184 73 224 201 77 76 117 96 33 25 299 13 113 8 82 109 71 110 45 0

Parella 4,5 6,9 3,9 0,7 4,6 4,5 1,9 4,1 4,9 5,7 7,5 4,2 4,2 0,0 6,0 13,0 3,1 4,3 12,1 1,3 2,4 0,0

Pare / mare 3,6 5,8 1,6 4,0 3,9 3,3 10,9 3,9 0,9 2,6 1,5 0,0 3,4 3,7 4,2 0,0 7,0 7,9 0,0 1,0 0,0 0,0

Avi/a  - Besavi/a 1,1 0,6 1,6 0,7 1,8 0,2 4,4 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 1,3 0,0 3,1 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0

Fill/a 52,2 51,8 49,5 60,0 50,5 54,2 8,0 24,3 78,2 76,8 71,2 33,5 55,8 70,6 40,5 49,4 51,3 37,7 48,4 61,0 74,6 0,0

Nét/a 3,1 5,1 1,6 2,7 1,6 4,9 0,0 0,0 0,0 2,2 6,3 36,1 2,9 0,0 4,2 0,0 10,3 1,0 2,7 1,8 0,0 0,0

Germà/ana 14,9 13,4 15,0 18,0 17,0 12,6 50,3 17,5 4,3 6,3 0,0 0,0 17,4 0,0 9,9 0,0 15,1 21,9 16,6 12,8 2,4 0,0

Altres familiars 7,1 9,4 6,3 4,0 6,8 7,5 7,2 12,6 6,5 3,2 10,4 4,2 5,4 3,7 12,3 13,3 4,4 12,2 5,9 7,5 0,0 0,0

Amics/ altres no familiars 13,3 7,0 20,5 10,0 13,8 12,8 17,3 37,6 4,3 3,1 3,2 22,0 9,9 22,0 21,6 24,3 5,7 13,3 14,4 14,7 20,6 0,0

BASE MÉS 4 MEMBRE 129 61 49 19 81 48 23 27 39 31 4 6 80 3 47 3 26 45 14 34 8 0

Parella 2,9 5,3 0,0 2,5 2,6 3,2 0,0 0,0 2,7 8,5 0,0 0,0 4,6 0,0 0,0 0,0 8,2 1,1 7,7 0,0 0,0 0,0

Pare / mare 1,6 1,8 0,0 5,0 2,5 0,0 6,7 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 4,2 1,1 0,0 1,4 0,0 0,0

Avi/a  - Besavi/a 1,2 1,7 0,0 2,5 0,0 3,1 0,0 3,8 0,0 1,6 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 3,5 0,0 0,0 0,0

Fill/a 48,1 49,1 44,1 55,0 44,7 53,7 9,2 39,8 65,2 73,3 12,3 18,9 50,1 33,6 45,5 83,8 38,9 33,9 60,0 58,5 81,3 0,0

Nét/a 3,2 5,2 0,0 5,0 2,6 4,2 0,0 0,0 0,0 3,4 26,0 36,2 0,6 0,0 7,8 0,0 12,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0

Germà/ana 12,8 8,9 17,7 12,6 14,3 10,4 52,1 16,3 0,0 0,0 0,0 0,0 15,6 0,0 8,8 0,0 18,6 15,3 10,5 10,1 0,0 0,0

Altres familiars 22,3 15,7 35,3 9,9 26,3 15,6 21,2 24,5 26,9 9,7 61,7 25,9 20,6 66,4 22,6 0,0 6,0 31,7 18,3 26,8 18,7 0,0

Amics/ altres no familiars 8,0 12,2 3,0 7,5 6,9 9,7 10,8 13,7 5,2 3,4 0,0 19,0 4,0 0,0 15,3 16,2 12,2 12,4 0,0 3,2 0,0 0,0

BASE MÉS 5 MEMBRE 34 18 12 5 19 16 9 6 9 8 1 2 16 0 18 0 6 15 5 6 2 0

Parella 7,1 5,7 12,4 0,0 7,6 6,5 0,0 16,8 17,0 0,0 0,0 0,0 9,3 0,0 5,5 0,0 0,0 0,0 19,4 0,0 74,6 0,0

Fill/a 24,8 17,9 25,0 50,0 22,1 28,1 0,0 8,0 41,1 55,5 0,0 0,0 19,3 100,0 27,5 0,0 17,0 26,1 20,5 33,4 25,4 0,0

Nét/a 10,6 17,6 0,0 10,0 11,2 9,9 0,0 0,0 0,0 25,8 100,0 31,3 10,0 0,0 11,4 0,0 24,5 6,9 20,5 0,0 0,0 0,0

Germà/ana 9,1 12,0 0,0 20,0 8,3 10,0 29,1 0,0 0,0 5,9 0,0 0,0 6,2 0,0 11,7 0,0 17,2 10,2 0,0 8,4 0,0 0,0

Z7. RELACIÓ DE PARENTIU O 

DE CONVIVÈNCIA DEL 4RT 

MEMBRE

Z7. RELACIÓ DE PARENTIU O 

DE CONVIVÈNCIA DEL 5È 

MEMBRE

Z7. RELACIÓ DE PARENTIU O 

DE CONVIVÈNCIA DEL 6È 

MEMBRE

Z5. QUIN ÉS EL SEU NIVELL 

D’ESTUDIS ACABATS

Z6. AMB QUANTES PERSONES 

VIU VOSTÈ A CASA

Z7. RELACIÓ DE PARENTIU O 

DE CONVIVÈNCIA DEL 2ON 

MEMBRE

Z7. RELACIÓ DE PARENTIU O 

DE CONVIVÈNCIA DEL 3ER 

MEMBRE
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PERCENTATGES VERTICALS

BARRIS SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

Altres familiars 29,1 23,5 50,0 0,0 26,6 32,1 44,1 40,7 42,0 0,0 0,0 0,0 38,8 0,0 21,6 0,0 0,0 33,2 39,7 49,8 0,0 0,0

Amics/ altres no familiars 19,3 23,4 12,6 20,0 24,2 13,3 26,8 34,4 0,0 12,8 0,0 68,7 16,4 0,0 22,2 0,0 41,2 23,5 0,0 8,4 0,0 0,0

BASE MÉS 6 MEMBRE 11 5 3 2 6 5 5 3 0 2 1 0 5 0 6 0 4 4 1 2 0 0

Parella 20,0 40,1 0,0 0,0 34,7 0,0 23,5 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 37,7 0,0 51,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Fill/a 10,1 20,3 0,0 0,0 17,6 0,0 0,0 0,0 0,0 68,9 0,0 0,0 0,0 0,0 19,1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Nét/a 4,6 0,0 0,0 20,1 0,0 10,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 9,8 0,0 0,0 0,0 11,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres familiars 23,7 20,3 49,7 0,0 0,0 55,8 23,4 49,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,4 0,0 0,0 0,0 0,0 30,6 0,0 74,9 0,0 0,0

Amics/ altres no familiars 41,6 19,3 50,3 79,9 47,7 33,3 53,1 51,0 0,0 31,1 0,0 0,0 39,8 0,0 43,2 0,0 36,6 69,4 0,0 25,1 0,0 0,0

BASE MÉS 7 MEMBRE 5 1 3 1 3 2 1 2 0 0 1 0 2 0 3 0 2 2 0 1 0 0

Fill/a 21,2 100,0 0,0 0,0 41,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 34,9 0,0 68,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres familiars 39,3 0,0 49,7 50,2 0,0 79,9 0,0 74,9 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 31,9 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Amics/ altres no familiars 39,5 0,0 50,3 49,8 58,3 20,1 100,0 25,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 65,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

BASE MÉS 8 MEMBRE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Z7. RELACIÓ DE PARENTIU O 

DE CONVIVÈNCIA DEL 9ÈN 

MEMBRE

Nét/a 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

BASE TOTAL ENTREVISTES 1655 587 800 269 770 885 157 272 312 274 230 411 1345 47 262 62 326 356 314 416 179 0

Cap activitat 30,7 40,7 26,5 21,0 30,1 31,1 17,6 20,4 24,9 29,5 33,6 46,0 30,8 7,2 34,0 75,6 50,8 29,1 31,5 16,1 14,2 0,0

1 activitat 32,9 30,4 34,3 34,5 33,4 32,6 32,1 40,7 33,7 32,5 29,2 29,9 33,4 33,0 30,7 15,4 28,1 31,4 32,2 36,1 44,6 0,0

2 activitats 20,4 15,7 22,0 25,8 19,5 21,1 22,5 21,2 24,3 19,8 23,7 14,5 20,3 35,9 17,8 6,6 9,6 22,2 21,1 27,2 24,1 0,0

3 o més activitats 16,0 13,2 17,2 18,7 17,0 15,2 27,8 17,7 17,1 18,2 13,5 9,6 15,5 23,9 17,5 2,3 11,5 17,4 15,2 20,7 17,1 0,0

Cap activitat 32,1 43,5 26,5 23,8 32,4 31,8 27,6 27,1 28,9 35,0 27,5 40,0 30,8 20,0 40,7 72,8 50,5 29,8 33,5 18,4 18,2 0,0

1 activitat 32,4 29,2 33,0 37,4 30,6 34,0 32,4 40,6 33,7 29,2 28,7 30,3 33,7 29,7 26,1 18,6 27,3 36,2 31,0 33,8 38,3 0,0

2 activitats 20,5 16,3 23,0 22,1 21,3 19,8 23,9 19,9 22,1 19,4 22,8 17,8 21,3 30,7 14,7 2,3 11,5 19,7 20,8 28,8 25,0 0,0

3 o més activitats 15,0 11,0 17,4 16,7 15,7 14,5 16,1 12,5 15,3 16,4 21,0 11,9 14,2 19,6 18,6 6,3 10,8 14,3 14,7 18,9 18,4 0,0

BASE TÉ FILLS 1008 385 463 160 433 575 12 67 198 188 186 358 845 24 139 48 227 198 184 259 92 0

Cap activitat 13,1 12,7 13,5 13,1 14,9 11,8 40,6 36,3 22,9 10,3 6,8 7,2 12,7 32,6 12,3 16,1 12,1 10,0 10,3 13,8 24,3 0,0

1 activitat 14,5 11,0 17,0 15,9 11,9 16,5 9,3 12,0 5,8 7,5 12,1 25,0 15,1 0,0 13,5 36,1 18,8 13,0 11,5 12,9 7,0 0,0

2 activitats 15,6 13,5 16,0 19,3 15,4 15,7 0,0 5,9 10,2 14,8 20,4 18,7 16,3 8,4 12,3 7,8 18,2 18,2 15,4 12,6 16,0 0,0

3 o més activitats 56,8 62,8 53,6 51,7 57,8 56,0 50,0 45,7 61,1 67,4 60,7 49,1 55,9 59,0 62,0 40,0 51,0 58,7 62,8 60,7 52,8 0,0

BASE TOTAL ENTREVISTES 1655 587 800 269 770 885 157 272 312 274 230 411 1345 47 262 62 326 356 314 416 179 0

Baixa activitat cultural mare 63,6 71,1 60,8 55,5 63,5 63,7 49,7 61,1 58,5 62,0 62,8 75,9 64,2 40,2 64,7 91,0 78,9 60,4 63,7 52,1 58,8 0,0

Alta activitat cultural mare 36,4 28,9 39,2 44,5 36,5 36,3 50,3 38,9 41,5 38,0 37,2 24,1 35,8 59,8 35,3 9,0 21,1 39,6 36,3 47,9 41,2 0,0

Baixa activitat cultural pare 64,5 72,7 59,5 61,2 63,0 65,8 60,0 67,6 62,6 64,2 56,2 70,3 64,5 49,7 66,7 91,4 77,8 66,0 64,5 52,2 56,6 0,0

Alta activitat cultural pare 35,5 27,3 40,5 38,8 37,0 34,2 40,0 32,4 37,4 35,8 43,8 29,7 35,5 50,3 33,3 8,6 22,2 34,0 35,5 47,8 43,4 0,0

BASE TÉ FILLS 1008 385 463 160 433 575 12 67 198 188 186 358 845 24 139 48 227 198 184 259 92 0

Baixa activitat cultural 27,6 23,7 30,4 29,0 26,8 28,3 50,0 48,3 28,7 17,8 18,9 32,2 27,8 32,6 25,7 52,2 30,8 23,0 21,8 26,7 31,3 0,0

Alta activitat cultural 72,4 76,3 69,6 71,0 73,2 71,7 50,0 51,7 71,3 82,2 81,1 67,8 72,2 67,4 74,3 47,8 69,2 77,0 78,2 73,3 68,7 0,0

18. PRÀCTICA FILL/S

15. PRÀCTICA MARE

16. PRÀCTICA PARE

18. PRÀCTICA FILL/S

15. PRÀCTICA MARE

16. PRÀCTICA PARE

Z7. RELACIÓ DE PARENTIU O 

DE CONVIVÈNCIA DEL 6È 

MEMBRE

Z7. RELACIÓ DE PARENTIU O 

DE CONVIVÈNCIA DEL 7È 

MEMBRE

Z7. RELACIÓ DE PARENTIU O 

DE CONVIVÈNCIA DEL 8È 

MEMBRE


